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Tillresande med häst
Ni som startar på lördag 10/7 har boxplats från lördag kl 08.00.
Du som anländer med häst dagen före tävlingarna eller tidigare än 
kl 08.00 tävlingsdagen, måste kontakta sekretariatet på 
tel 035-10 91 80 senast torsdag 8 juli kl 10.00.

Vi ber alla respektera detta.
Observera att vi inte har plats för extra hästar.

Stallbacken
Tillträde till stallbacken endast för 
-  aktiva i form av tränare, skötare, kuskar och transportörer med starthäst.
-  Funktionärer och övrig banpersonal

Information till aktiva

Kommande tävlingsdag:

Måndag 19 juli
Första start kl.17.45

Högklassig lördagHögklassig lördag
Då är vi redo för den andra av de två dagarna i årets SprinterMästarmeet-
ing. I sedvanlig stil är det god klass på tävlingarna rakt igenom och i guld-
divisionen dyker bland andra Cyber Lane upp men det är inte bara i högsta 
klassen som loppen håller högsta klass.

Johan Untersteiners stora stjärna – nu åttaårige 
Cyber Lane – blir det stora dragplåstret i gulddivi-
sionen. Den forne Derbyvinnaren - med 28 segrar på 
sitt CV – har dessutom haft fru fortuna på sin sida i 
spårlottningen och dragit ett fördelaktigt innerspår. 
Hästen har dessutom sett fin ut i de sista förberedel-
serna (banjobb måndag förmiddag) och lär få ett rejält 
favorittryck på sin manke. Hästen vann Copenhagen 
Cup under våren och startade senast i självaste 
Elitloppet. Raja Mirchi-sonen är en attraktion varhelst 
han startar och det kan mycket väl bli hemmaseger i 
Gulddivisionen. För skulle inte Cyber Lane vinna loppet 
har hemmagardet i form av Peter Untersteiners två 
hästar som har meriter för att kunna segerstrida i form 
av Heart of Steel och Generaal Bianco. Alla förutsätt-
ningar finns för att loppet skall bli underhållande och 
sevärt.

En annan av banans fixstjärnor dyker också upp 
under eftermiddagen, men här handlar det om start 
i femårsloppet – som är placerat som lopp två. Det 
handlar om ytterligare en Elitloppsdeltagare i form av 
Aetos Kronos. Hästen kvalificerade sig till och med 

till finalen, men hade inte marginalerna med sig den 
gången och senast blev det galopp. Före det har den 
knappt niofaldige miljonären övertygat stort och den 
här gången har Jerry Riordans stjärna en mycket lämp-
lig uppgift framför sig och gör att även de inledande 
loppen tilldrar sig stort intresse, speciellt med tanke på 
att bland andra även Guzz Mearas dyker i samma lopp.
Utöver detta är det god klass på loppen, till exempel 
Diamanststoet. Timo Nurmos segervana femåriga 
Chicharita som vunnit elva av fjorton starter, som 
möter bland annat Kali Smart som senast segrade på 
1.09,8.

Så det är upplagt för en spännande och trevlig täv-
lingsdag och travsporten och glädjens tecken.
Varmt välkomna hur ni än väljer att följa arrang-
emanget.
� Jan-Olof Molin
� Tillsammans med sin dedikerade personal

HÅLLTIDER
Kl. 12.45 	 Inskrivningen öppnar
Kl. 12.45 	 Entrén öppnar
Kl. 13.45 	 Provstarter med startbilen
Kl. 14.45 	 Start lopp 1 – V4-1
Kl. 16.00 	 Extra provstart med startbilen
Kl. 16.20 	 Start lopp 5 – V75-1 
Kl. 19.22 	 Start lopp 13
Kl. 19.30 	 Tävlingarna slut

Omslagsbilden: Cyber Lane (stora bilden) startar  
i STL Open, medan Guzz Mearas (vänster) och Aetos 
Kronos deltar i femåringsloppet.� Foto: TR BILD Aetos Kronos startar i femåringsloppet (lopp 2).� Foto: TR BILD
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Stolta sponsorer av SprinterMästaren 2021

PARTNERS

www.halmstadtravet.com

Emin bjuder hästskötare med starthäst lördag 10 juli
  på en baguette från stallcafét, lista för avprickning finns på stallcafét.

Gäller för en baguette med dryck på stallcafét

       HalmstadTravet informerar ....

L E G E N D A R I S K 
L I G G K O M F O R T

I Jensen Supreme kan du njuta av behaglig norsk sängdesign och den senaste 
teknologin inom optimal liggkomfort. Denna drömsäng är utvecklad av vår 

fysioterapeut, som tillsammans med ett dedikerat team av produktdesigners
 har tagit Jensens 70-åriga hantverkshistoria ytterligare ett steg längre.

Upplev legendarisk liggkomfort med Jensen Supreme. 

jensen-beds.com/se
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Vinnare av serien får: 
En travstudieresa till USA.

Vinnare av finalen samt tvåan i serien får: 
En travresa i Europa.

Trean i serien samt tvåan och trean i 
finalen får: VIP-dagar på Wången med 
bl.a. mediaträning och deltagande av 
svensk travelit.

Wången är Svensk Travsports riks-
anläggning. Här finns Sveriges enda trav-
gymnasium med internationell hästskötar-
examen. Här finns hippologprogrammet, 
Sveriges enda universitetsutbildning 
inom häst. Här finns också hovslagar-
utbildningarna, proffstränarkursen 
och ett flertal kortare utbildningar. 

Aktuell ställning  Poäng

2

4

6 

8 

10 

12 

14 

Hemmabana

wangen.se

3 

1 

5 

7 

9 

11 

13 

15 

WÅNGEN CUP
FINAL DAGS! Dessa 15 toppade serien Wången Cup och kör 
nu i finalen! Grattis önskar Wången och Menhammar Stuteri. 

Magnus A Djuse Solvalla  190
Victor Rosleff Halmstad  163 
Mats E Djuse Hagmyren 142
William Ekberg Halmstad  125
Marcus Lilius Romme 97 
Andreas Lövdal Solvalla 90 
Kevin Oscarsson Kalmar 86
Linus Lönn Bollnäs 69 
Tyler Mifsud Jägersro  64 
Iina Aho Åby 59
Henriette Larsen Halmstad  54 
Jill Ivarsson  Dannero 54 
Ludwig Wickman Bergsåker  51 
Olle Wäjersten Bergsåker  43 
Jesper Rydberg Axevalla 38

www.halmstadtravet.com

INFORMATION 
TILL PUBLIKEN TORSDAG OCH LÖRDAG

Det kommer att finnas tre entréer, 
en för restauranggäster, en för utomhuspublik och en för drive-in. 

Vänligen ha din biljett redo för scanning när du kommer fram till entrén.
Ingen alkoholhaltig dryck får tas med in på arenan, visitation kommer att ske.

För utomhuspublik - Vi får under årets SprinterMästarmeeting ta emot 600 per-
soner utomhus. De som köpt biljett utomhus får inte vistas inomhus utan måste vara 

ute, förutom vid toalettbesök. Alltså kläder efter väder.
Mat och dryck finns att köpa i våra serveringsställen utomhus. 

OBS ! Mat intages endast sittande. 
Toaletter för utomhuspubliken finns innanför entrén till vänster i ”Terminalen” samt 

inne i publikhallen vid grillen samt vid området där VIP-tältet normalt är placerat.

Inga spelkassor kommer att finnas utan allt spel sker digitalt via mobil/dator. 
Viktigt att tänka på, ha en fulladdad telefon, se över dina spelgränser, besök atg.se 

eller spelarguiden.com. 
HalmstadTravet och ATG har spelvärdar på plats om du behöver hjälp.

Fritt wifi:   Banguest  -  Lösenord  Zoogin12

För drive-In - Kör fram till entrévakten och visa Era biljetter. Visitation av fordonet 
kan ske. Kör in och en parkeringsvärd kommer att visa var ni parkerar. 

Placera bilen så att egna medtagna stolar kan placeras intill bilens framkant. 
Banljudet kan ni få i bilen via vår frekvens 107,8.

För restaurangbesökare - Restauranggäster har en egen entrékassa och ska 
efter inpassering gå direkt in till restaurangen där Ert sällskap blir hänvisat till ett 

bord av en hovmästare. 
Restaurangbesökaren får inte vistas utomhus bland övrig publik.

Med reservation för ev ändringar
Fribiljetter - Inga fribiljetter, hästägarkort, ST-kort eller andra frikort gäller denna helg.

Stallbacken är fortfarande en strikt arbetsplats och är endast 
avsedd för aktiva med starthäst. Vänligen respektera detta. 
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Läs senaste informationen på 
www.travsport.se

MÖJLIGT MED MER PUBLIK PÅMÖJLIGT MED MER PUBLIK PÅ

Regeringen och Folkhälsomyndigheten har beslutat enligt plan att ytterligare 
lätta på restriktionerna gällande allmänna sammankomster vid kultur- och 
sportevenemang från och med 1 juli. Därför finns nu möjligheten för alla travbanor 
att ta in ett större antal personer på publikplats i samband med travtävlingar. 
Dock kommer stallbackarna tillsvidare att fortsatt vara strikta arbetsplatser under 
tävlingsdagarna.
Det är fortsatt den enskilda travbanan som avgör hur publiken har möjlighet att följa tävlingarna 
på plats, alla banor kommer alltså inte att hantera publikfrågan exakt lika alla dagar. Ta reda på 
vad som gäller på din bana. Det som dock gäller på alla banor är att så länge myndigheterna 
har restriktioner gällande antal personer vid allmänna sammankomster så kommer stallbacken 
att vara stängd i samband med tävling.

Folkhälsomyndigheten har som tidigare olika begränsningar i maxantal personer som får 
släppas in på publikplats beroende på om det är inomhus eller utomhus och om det är tilldelad 
sittplats eller inte. Se nedan:

Inomhus Inomhus sittande Utomhus Utomhus sittande
50 300 600 3 000

Alla travbanor arbetar nu med att förbereda sina anläggningar för att kunna ta emot det 
antal besökare som deras anläggningar och lokala smittläge tillåter. Det finns fortsatt lokala 
restriktioner som kan begränsa antalet besökare vid allmänna sammankomster. Det kommer 
att vara de lokala travsällskapen som ansvarar för beslut och kommunikation kring vilka 
publikmöjligheter som erbjuds vid olika tävlingsdagar.

Utöver publikplats finns som tidigare också möjligheten att ha restauranger på travbanan 
öppna. Här gäller fortsatt de restriktioner som gäller alla restauranger, som  
endast sittande gäster och möjlighet att hålla avstånd. Dock ges nu  
möjlighet att vara upp till åtta personer i ett sällskap inomhus och  
inga begränsningar i antal i sällskap utomhus. Dessutom slopas den  
fasta tiden för stängning på restauranger som sedan 1 juni varit 22:30.

TRAVTÄVLINGAR FRÅN 1 JULITRAVTÄVLINGAR FRÅN 1 JULI

Hel_210702.indd   2Hel_210702.indd   2 2021-07-02   12:142021-07-02   12:14

Tidigare vinnare av Gert Allercrantz minneslopp
2008 - Hanna Lähdekorpi
2009 - Håkan B. Johansson
2010 - Paul Robertsson
2011 - Ove Berglin
2012 - Roger Allercrantz
2013 - Mikael Pilenberg
2014 - Peter Arnqvist

2015 - Niclas Benzon
2016 - Olof Thorsson
2017 - Peter Arnqvist
2018 - Mikael Pilenberg
2019 - Niclas Benzon
2020 - Håkan B. Johansson

Vandringspris till segrande körsven.

Vi använder startbil med rak vinge i samtliga lopp 
med autostart.

Bilprovstart
kl 16.00

 Bilprovstart

Vi använder startbil med rak vinge i samtliga lopp 
med autostart.

Bilprovstart
kl 16.00
kl 18.20 (kort version)

 Bilprovstart

Lottning till SprinterMästarens final äger rum
på stallbacken (tältet) direkt efter segerdefileringen av lopp 9.

    
ZIO TOM JET (IT)
Kalmar 27/6  -  STL Silverdivisionen

Körsven:  Magnus A Djuse
Tränare:  Jerry Riordan
Ägare:  Stable CMP Together
Skötare:  Sannimaria Puotila

25

HalmstadTravet är en kontantfri bana, 
betalning sker med swish eller kort.

Veckans podcastavsnitt 
kommer ut den 7 juli 

och gästas av Sveriges 
förbundskapten  

Janne Andersson.

Vi använder startbil med rak vinge i samtliga lopp 
med autostart.

Bilprovstarter
kl 13.45
kl 16.00

 Bilprovstart
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Tillresande med häst
Ni som startar på lördag 10/7 har boxplats från lördag kl 08.00.
Du som anländer med häst dagen före tävlingarna eller tidigare än 
kl 08.00 tävlingsdagen, måste kontakta sekretariatet på 
tel 035-10 91 80 senast torsdag 8 juli kl 10.00.

Vi ber alla respektera detta.
Observera att vi inte har plats för extra hästar.

Stallbacken
Tillträde till stallbacken endast för 
-  aktiva i form av tränare, skötare, kuskar och transportörer med starthäst.
-  Funktionärer och övrig banpersonal

Information till aktiva

Kommande tävlingsdag:

Måndag 19 juli
Första start kl.17.45

Champion
Körsven        ant.starter 1 2    3        Pengar 
 Peter Untersteiner (Hd) 76 12 9 7  990.100:-
 Stefan Persson (Hd) 85 10 14 9  1.025.100:-
 Conrad Lugauer (J) 27 8 1 6  530.250:-
 Johan Untersteiner (Hd) 75 7 8 11  714.200:-
 Kevin Oscarsson (Kr) 70 6 7 7  576.300:-
 Robert Bergh (Å) 14 6 0 1  377.000:-
 Joakim Lövgren (J) 38 4 9 3  419.900:-
 Magnus A Djuse (S) 19 4 1 3  401.000:-  
 Christoffer Eriksson (J)  20 4 1 2  232.500:-
 Markus Niklasson (Hd) 33 4 0 1      203.300:-
 
Tränare ant.starter 1 2 3  Pengar
 Jerry Riordan (Hd) 60 12 6 6  1.011.300:-
 Conrad Lugauer (J) 42 12 3 7  710.750:-
 Robert Bergh (Å) 30 10 1 2  674.500:-
 Johan Untersteiner (Hd) 63 8 10 8  630.700:-
 Peter Untersteiner (Hd) 67 8 7 10  867.200:-

Hambletonianvinnare
med Europameriter
PERFECT SPIRIT vann 
Hambletonian för Åke 
Svanstedt och tävlade i 
kulltoppen i USA. Debuten 
skedde redan i juli som 
tvååring, noterandes 
1.13,4 i livets första start.

PERFECT SPIRIT 
kom till Europa efter 
treåringssäsongen och 
anslog tonen direkt när 
han vann Kungapokalen 
på nytt löpningsrekord 
1.11,1a/2.140 meter och 
Sprintermästaren efter 
en sylvass avslutning.

Som femåring har han 
vunnit Prins Carl Philips 
Jubileumspokal och Got-
landslöpningen.

Det fattas endast några 
ynka tusenlappar till den 
famösa tiomiljonersklubben!

Endast tillgänglig
via fryst sperma
PERFECT SPIRIT kommer att fortsätta 
tävla 2020, men har möjlighet att ta 
emot ett begränsat antal ston med 
fryst sperma. SRF Stable förbehåller 
sig rätten att selektera.

Supermamma med
egna topprestationer
PERFECT SPIRIT’s mamma Good Com-
mon Cents tävlade i kulltoppen i Kanada. 
Karriären inbringade $173.976 dollar och 
rekordet 1.12,2. Men det är i aveln hon 
verkligen slagit igenom. 

Hon har även lämnat Goosebump 
Hanover – en kulltopp med rekordet 

1.11,2 och $256.520 dollar. 
Första avkomman Bluebird 

Spirit såldes på ett-
åringsauktion i Indi-

ana under 2019 för 
$175.000 – den 
dyraste någonsin 
i delstaten!

Game On 
Hanover har 
tjänat $129.268 
och sprungit 
1.10,7. 
Ytterligare 
två av hennes 
avkommor är 
drömmilare! 
Mormor Good 
As Your Word 
har lämnat Good 
Sound Advice 

1.10,7 – $317.717 
och är syster med Elit-

loppstrean Goodtimes 
med 50 segrar, rekordet 

1.10,5 och 2,2 miljoner 
dollar intjänat.

PERFECT SPIRIT
Andover Hall – Good Common Cents e. Kadabra , född 2014

*1.09,2a • 9.998.579 kr • 36 st: 18-5-2

Säkra din plats hos Perfect Spirit!
Intresseanmälan: www.srfstable.com/perfect-spirit
Kontakt magnus.rundgren@srfstable.com, 0705-68 65 11
Robert Lindström, robert@yeager-beck.se, 0705-15 65 70

Bokning: 0 kr
30 dgr dräktighet: 5.000 kr
Levande föl: 40.000 kr
Moms och vet. tillkommer.
Delbetalning av fölavgiften 
erbjuds.

 Gästanläggningen

Stora banans öppettider

är STÄNGD
från och med söndag den 4 juli till söndag 11 juli

 Måndag 5 juli Öppen 7-13
 Tisdag 6 juli Öppen 7-13
 Onsdag 7 juli Öppen 7-13
 Torsdag 8 juli Stängd - öppnas kl 14.00 för startande hästar
 Fredag 9 juli Öppen 7-13
 Lördag 10 juli Stängd - öppnas kl 11.00 för startande hästar

Övernattande hästar till den 10 juli
måste meddela detta senast torsdag 8 juli kl 10.00 på telefon 035-10 91 80

Obs ! vi har inga platser för ”extrahästar” vänligen respektera detta.

                Brizy’s ungdomsserie     efter avd 7
Körsven                                        Poäng 
Tyler Mifsud   29
Dante Kolgjini   18
Marc Elias    16
Stephanie J Werder   15
Magnus A Djuse   11
Christian Cracchiolo     9
Jonas M Oscarsson     9
Markus Niklasson     9
Lee Nimåker     8
Henriette Larsen                                            7
Victor Rosleff     7

Simon Helm   6
Christian Sejer   6
Kevin Oscarsson   5 
Max Karlsson   4
Jakob Smith   4
Stian Stoum   4
Iina Aho    3
Henna Halme   3
Sofia Bjärgestad   2
Jonathan Bardun   2

www.sprintermastaren.se

www.halmstadtravet.com

Övriga tävlingsdagar sommaren 2011 
9, 16, 27 juni, 7, 8, 9 , 17 och 29 juli, 

15, 22, 29 augusti – Välkomna!

sprintermästaren 7, 8, 9 juli
Dags att boka in sommarens meeting! 

Hotell, restaurang, VIP-tält, golftävling, padelturnering m.m.

Tävlingsdagar i Halmstad sommaren 2018
JUNI: 9,17 & 25 | JULI: 5, 7,12 & 27 | AUG: 6 & 27 www.halmstadtravet.com

Tel 035 - 10 91 80

SSPRINTER SPRINTERMÄSTAREN 5 & 7 JULI

www.halmstadtravet.com

Övriga tävlingsdagar sommaren 2011 
9, 16, 27 juni, 7, 8, 9 , 17 och 29 juli, 

15, 22, 29 augusti – Välkomna!

sprintermästaren 7, 8, 9 juli
Dags att boka in sommarens meeting! 

Hotell, restaurang, VIP-tält, golftävling, padelturnering m.m.

Tävlingsdagar i Halmstad sommaren 2018
JUNI: 9,17 & 25 | JULI: 5, 7,12 & 27 | AUG: 6 & 27 www.halmstadtravet.com

Tel 035 - 10 91 80

SSPRINTER SPRINTERMÄSTAREN 5 & 7 JULI

www.halmstadtravet.com

Övriga tävlingsdagar sommaren 2011 
9, 16, 27 juni, 7, 8, 9 , 17 och 29 juli, 

15, 22, 29 augusti – Välkomna!

sprintermästaren 7, 8, 9 juli
Dags att boka in sommarens meeting! 

Hotell, restaurang, VIP-tält, golftävling, padelturnering m.m.

Tävlingsdagar i Halmstad sommaren 2018
JUNI: 9,17 & 25 | JULI: 5, 7,12 & 27 | AUG: 6 & 27 www.halmstadtravet.com

Tel 035 - 10 91 80

SSPRINTER SPRINTERMÄSTAREN 5 & 7 JULI

www.sprintermastaren.se

 Gästanläggningen

Stora banans öppettider

är STÄNGD
från och med söndag den 4 juli till söndag 11 juli

 Måndag 5 juli Öppen 7-16
 Tisdag 6 juli Öppen 7-16
 Onsdag 7 juli Öppen 7-16
 Torsdag 8 juli Öppen 7-13  
  öppnas åter kl 15 för startande hästar
 Fredag 9 juli Öppen 7-13
 Lördag 10 juli Stängd - öppnas kl 11 för startande hästar
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” EN BLIVANDE ELITLOPPSVINNARE, 
KOLLA BLICKEN, KOLLA STEGET.”
Att få äga en travhäst, drömma om framgång.  
Slösa med kärlek, hoppas.
Känslor som håller liv i en verksamhet som  
omsätter över 13 miljarder varje år.

ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
© AB TRAV OCH GALOPP
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  4 Global Beware
  3 Versace Broline
  1 Howdy Quick
  2 Amalencius B.B.
  6 Hazard In
11 Behind Bars
  9 Runkeeper M.J.
  7 Xerxes Millpond
12 Rio Alta Wine
  8 Woudstra
  5 Wolkofshame
10 Papa Crowe

Lopp 9
V5® avd 3

  3 Rackham
  1 Astronascente Zac
  4 Get Ready On Tour
  5 Laradja Vrijthout
11 Global Agreement
  6 The Bald Eagle
  2 Quite E.Wood
  7 Cash Cowboy
  8 Oscar L.A.
10 Don Cash
  9 Quite Special
12 Upper Face

Lopp 10
DD® avd 1  
V5® avd 4

12 Chicharita
14 Kali Smart
  3 Great Sisu
  7 Alexi Quick
  1 Georgia Am
  8 Beauty Wind
15 Miracle Tile
  4 Mission Beach
  2 Lovely O.O.
  9 Amour A Belle
10 Gitte Silvåkra
11 Rock My Dreams
  5 Digital Pro
  6 Bring me Money
13 Beluga West

  2 Zio Tom Jet
  1 Vikens High Yield
  3 Jaques Noir
10 Can Lane
  6 Racing Ribb
  5 Urban Kronos
  4 Dom Perignon
  7 Great King Wine
11 Toddler
12 Ingo
  8 Jula Downton
  9 Kung Edward

Lopp 5 

10 Lucky Truc
  7 Condior
14 Unico Broline
  5 Goin to the Limit
  9 Dontloosememate
15 Mystic Mom
  3 Erik Youknow
  8 Shapes
13 Roller Coaster Ås
  1 Aft Galley
  6 Barnacle
  2 Super Alice
  4 Allevil Rek
11 Enge Kevin
12 Heavenly May

Lopp 6

  1 Cyber Lane
  4 Heart of Steel
  3 Forfantone Am
  5 Shocking Superman
11 Short In Cash
  2 Stepping Spaceboy
  6 Pinto Bob
10 Capricornus
  7 Generaal Bianco
12 Night Brodde
  9 Partizan Face
  8 Fighter Smart

Lopp 7 
V5® avd 1

  7 Ol Dono Lengai
  6 Encore Cloc
  3 Flirting Diamond
  2 Jaxon V.S.
10 Dream Creation
  1 Baron Frontline
11 Bravo Santana
  5 Restless Heart
  4 Digital Process
  9 Unacerveza Broline
12 Digital Races
  8 Global Viscount

Lopp 8
V5® avd 2

Spelinfo, ranking & spelförslagSpelinfo, ranking & spelförslag

En eventuell Jackpot på V75 Halmstad lördag 10 juli  
går till V75 Årjäng lördag 17 juli.

V75® förslag 
(lopp 5-11)
3 x 6 x 1 x 4 x 4 x 5 x 1
Rader 1 440
Kostnad 720 kr

DD® förslag 
(lopp 10-11)
DD-1: 1,3,4,5,11 
DD-2: 12 Chicharita
Kombinationer 5 st

V5® förslag 
(lopp 7–11)
1 x 4 x 4 x 5 x 3
Rader 240 
Kostnad 240 kr

V4® förslag (lopp 1-4)
V4-1: 2,3,9
V4-2: 2 Aetos Kronos
V4-3: 1,2,3,5
V4-4: 1,3,7,8,12,14
Rader 72 Kostnad 144 kr

LD® förslag 
(lopp 3-4)
LD-1: 2,3
LD-2: 1,3

Kombinationer 4 st

TIPS Av Jan-Olof Molin
Lopp 11

DD® avd 2
V5® avd 5

LOPP 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
1 2 3 4 5 6 7

1 2

2 31 4

1 2
Trio TrioTrioTrioTrioTrioTrioTrioTrioTrioTrio Trio Trio

4 52 3

1313

3

	 Kör i lopp	 Bana	 2021		  %	 tkr	 2020		  %
Adielsson, Erik	 2,3,5,7,10,11,12,13	 S	 427	 64-43-42	 15	 11721	 957	 131-123-83	 14
Aho, Iina	 1,6	 AX	 69	 13-9-12	 19	 881	 124	 19-16-16	 15
Allercrantz, Linda	 1	 J	 7	 2-0-0	 29	 46	 43	 2-4-1	 5
Andersen, Troels	 11	 G	 87	 11-8-8	 13	 779	 115	 9-11-11	 8
Bengtsson, Tova	 1	 S	 49	 9-8-8	 18	 523	 100	 26-15-4	 26
Bergh, Robert	 2,5,7,8,9,11,12	 Å	 296	 64-46-31	 22	 7722	 640	 120-72-61	 19
Boel, Sören	 8	 HD	 35	 2-5-5	 6	 342	 96	 7-9-6	 7
Carre, Jonathan	 1	 Å	 77	 13-12-8	 17	 935	 170	 27-17-20	 16
Cracchiolo, Christian	 4	 HD	 103	 12-10-6	 12	 791	 97	 7-9-13	 7
Crebas, Hans	 9	 AX	 97	 14-9-16	 14	 864	 144	 24-15-12	 17
Djuse, Magnus A	 2,4,5,6,7,8,11,12	 S	 717	 108-81-73	 15	 10264	 1449	 197-162-150	 14
Djuse, Mats E	 4,6,10,11,13	 H	 820	 106-81-88	 13	 10035	 1443	 172-137-145	 12
Ecce, Ken	 13	 *							     
Ekberg, William	 6	 RO	 83	 14-4-12	 17	 840	 133	 11-12-17	 8
Eklundh, André	 3,8,9,10,11	 Å	 287	 41-32-21	 14	 2907	 545	 73-77-58	 13
Eriksson, Christoffer	 5,8,10	 J	 194	 28-13-19	 14	 2049	 467	 59-47-31	 13
Erixon, Anna	 1	 HD	 65	 3-8-7	 5	 526	 135	 14-17-20	 10
Forss, Mika	 11	 S	 478	 55-51-42	 12	 6517	 846	 101-82-90	 12
Gallo, Vincenzo	 5,7,11	 *							     
Goop, Björn	 3,5,7,8,10,11,12,13	 F	 518	 79-72-64	 15	 12415	 1316	 267-190-145	 20
Gustafsson, Tobias J	 9	 S	 46	 4-4-8	 9	 275	 2	 0-0-0	 0
Halme, Henna	 4,13	 Å	 67	 5-7-4	 7	 576	 159	 17-17-14	 11
Ivarsson, Jill	 6	 D	 54	 3-4-4	 6	 245	 149	 8-8-14	 5
Jansson, Isabella	 1	 KR	 22	 2-2-2	 9	 129	 65	 4-3-11	 6
Jansson, Torbjörn	 5,7,9	 S	 348	 23-26-28	 7	 3249	 696	 51-62-69	 7
Jepson, Carl Johan	 3,8,10,11	 F	 668	 87-80-91	 13	 9822	 1476	 171-204-180	 12
Johansson, Gustav	 4	 HD	 17	 3-3-1	 18	 213	 197	 18-14-17	 9
Johansson, Håkan B	 3	 HD	 82	 4-13-9	 5	 448	 101	 7-6-3	 7
Karlsson, Max	 4	 HD	 101	 7-6-9	 7	 558	 99	 6-6-6	 6
Kihlström, Örjan	 2,3,5,7,8,11,13	 S	 544	 112-85-53	 21	 21166	 1176	 240-143-147	 20
Kolgjini, Adrian	 2,5,7,10,11,12,13	 J	 194	 34-27-9	 18	 4140	 517	 62-62-66	 12
Kolgjini, Dante	 4,7,10	 J	 49	 2-5-5	 4	 431	 93	 6-5-6	 6
Larsen, Henriette	 1,6,13	 HD	 110	 3-7-13	 3	 781	 307	 15-22-30	 5
Leo, Emilia	 4,12	 RO	 269	 44-29-30	 16	 3026	 800	 106-81-71	 13
Lilius, Marcus	 6	 RO	 156	 2-11-11	 1	 778	 500	 46-51-46	 9
Lindblom, Carl Philip	 4	 Ö	 76	 5-5-4	 7	 414	 131	 8-7-13	 6
Linder, Fredrik	 9	 RO	 53	 5-5-11	 9	 559	 133	 16-15-16	 12
Lugauer, Conrad	 5,7,8,10,12	 J	 139	 35-17-18	 25	 3187	 180	 34-35-12	 19
Lähdekorpi, Hanna	 10	 HD	 82	 10-15-8	 12	 1103	 120	 19-20-19	 16
Lönn, Linus	 6	 BS	 134	 10-11-8	 7	 604	 129	 10-8-10	 8
Lövdal, Andreas	 6	 S	 164	 26-8-16	 16	 1352	 150	 19-16-11	 13
Lövgren, Joakim	 9,10,12	 J	 220	 26-37-30	 12	 3493	 476	 63-67-55	 13
Mifsud, Tyler	 6	 J	 81	 9-7-9	 11	 669	 75	 8-12-7	 11
Mitman, Simon	 4	 J	 14	 4-1-1	 29	 141	 12	 1-3-1	 8
Niklasson, Markus	 9	 HD	 147	 15-3-9	 10	 917	 244	 15-13-18	 6
Nimåker, Lee	 1	 J	 58	 2-6-8	 3	 297	 96	 4-7-11	 4
Olsson, Klas	 4	 HD	 23	 3-5-2	 13	 112	 39	 2-6-1	 5
Olsson Jacobsen, Sophia	 1,4	 Å	 59	 7-6-4	 12	 512	 76	 7-8-9	 9
Oscarsson, Kevin	 6,12	 KR	 379	 37-41-38	 10	 5212	 704	 68-60-70	 10
Persson, Fredrik	 13	 KR	 139	 18-14-22	 13	 1597	 272	 29-26-38	 11
Persson, Stefan	 2,3,7,8,9,11,13	 HD	 617	 66-69-69	 11	 6609	 1084	 113-115-113	 10
Pettersson, Magnus	 4	 HD	 16	 0-2-1	 0	 41	 6	 0-0-0	 0
Pilenberg, Jessica	 1	 J	 18	 1-0-0	 6	 68	 40	 2-3-3	 5
Rosleff, Victor	 2,4,6	 HD	 206	 17-16-21	 8	 1870	 267	 24-23-30	 9
Rydberg, Jesper	 6	 AX	 53	 1-2-2	 2	 142	 71	 1-8-6	 1
Schillström, Anders	 9	 HD	 30	 2-1-2	 7	 119	 49	 3-2-4	 6
Silaste, Tiina	 1	 S	 0	 0-0-0	 0	 0	 9	 0-0-0	 0
Sjöström, Claes	 5,9	 S	 389	 60-58-45	 15	 6909	 496	 78-54-53	 16
Stoum, Stian	 4	 HD	 29	 3-3-3	 10	 161	 41	 3-1-4	 7
Söderholm, Lars-Åke	 11	 E	 42	 2-1-3	 5	 198	 168	 15-14-18	 9
Uhrberg, Thomas	 2,8,13	 J	 234	 28-25-37	 12	 2861	 500	 55-65-55	 11
Untersteiner, Johan	 2,3,5,7,8,9,10,11,12	 HD	 349	 64-38-36	 18	 7587	 824	 140-103-103	 17
Werder, Stephanie J	 1	 J	 33	 4-2-2	 12	 167	 58	 5-3-4	 9
Wickman, Ludwig	 6	 H	 58	 2-6-4	 3	 316	 304	 26-25-22	 9
Wäjersten, Olle	 6	 B	 32	 1-5-0	 3	 135	 100	 8-9-4	 8
Zadel, Peter	 13	 Å	 98	 8-9-6	 8	 600	 213	 12-23-14	 6

Dagens kuskar per söndag den 4 juliKUSKSTATISTIK

1

För V75För V75®®, V4, V4®®, , 
LDLD®®, Trio, Trio®®, , 

V5V5®®, DD, DD®® och  och 
TVILLING kan du TVILLING kan du 
få hjälp med att få hjälp med att 

välja ut hästarna välja ut hästarna 
genom att spela genom att spela 

en Harry Boy.en Harry Boy.

1 2
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KING MONEYFEE 1640:1 12,0AK 16,0M Total: 42 1-4-5 183.300
1 7,svbr.v.e Blixt Pointer - 21: 6 0-0-0 14,5a 11.600 20: 18 1-1-1 12,0a 63.600

No Limit Super e Super Arnie Roger Malmqvist J 22/5-5 2/2140 4 16,4ag cc 40,24 10'
Fredrik Lindvall Å 27/5-3 4/1640 0 14,5a cc 83,30 30'
Stephanie J Werder Kr 6/6-8m 2/2160 5 17,2 cc 17,11 25'
Stephanie J Werder Vg 19/6-1m 4/2160 5 19,5 cc ejsp 10'
Stephanie J Werder Kr 27/6-1m 1/2140 0 18,0 Cc 80,90 100'

Uppf: Öhman Anna-Lena & Jan
Äg: Öhman Anna-Lena &Jan, Johannesson Sune
Turkos, vitt lo.fält,silv.hängsl;silver

J Stephanie J Werder (Roger Malmqvist)

NAVAHO GHOSTDANCE 1640:2 14,3AM *16,4M 14,7AK Total: 15 2-3-0 141.300
2 5,fux.v.e Joke Face - 21: 3 1-1-0 54.000 20: 10 1-1-0 14,3a 71.800

Onice Axe e Love You Sofia Adolfsson J 4/9-km 2/2200 k d2g – – ejg -
Jonathan Carre J 16/9-km 2/2140 k 17,8 – – gdk -
Jonathan Carre Mp 20/3-1m 7/2140 2 16,6 cC 4,18 30'
Jonathan Carre Kr 30/4-3m 3/2140 1 16,4 CC 4,13 30'
Jonathan Carre Kr 27/6-1m 4/2140 6 17,3g CC 5,83 100'

Uppf: Fiding AB, m fl
Äg: Viljanen Noora, Veberöd
Svart, röd långrandig och ärmrev; svart

J Jonathan Carre (Agnes Carlsson)

ENORM DÅ 1640:3 14,7AK 13,5M Total: 18 6-1-2 186.900
3 6,svbr.v.e Syrinxian - 21: 5 1-0-1 15,2a 27.900 20: 8 3-1-0 14,7a 103.500

Diana Då e Indian Silver Egon Bengtsson Ax 11/5-4 11/2640 8 19,4a cc 27,20 25'
Egon Bengtsson Hd 24/5-4 6/2640 0 17,0a cc 52,00 25'
Jan Henriksson Hd 31/5-6 7/2640 6 16,3a cc 78,58 35'
Jan Henriksson Mp 5/6-3 4/2160 3 13,5 CC 74,79 30'
Tova Bengtsson Ax 29/6-8m 3/2140 1 15,2a CC 1,78 10'

Uppf: Bengtsson Sonja, Klippan
Äg: Bengtsson Ingrid & Sonja
Vit, orange hängslen och svart ärm; svart
Tova Bengtsson (Ingrid Bengtsson)

MAKE ME 1640:4 14,1AK 14,7M Total: 67 2-3-7 219.500
4 8,mbr.s.e Make it Happen - 21: 7 1-0-0 14,6a 19.000 20: 19 0-3-2 14,9a 76.100

Gloria Kemp e Express Ride Clas Jonsson Kr 9/4-4 12/2140 0 16,1a Cc 175,23 25'
Isabella Jansson Kr 23/4-1m 4/2160 4 18,0 Cc ejsp 10'
Clas Jonsson Kr 11/5-1 8/1640 0 14,6a cc 132,31 25'
Clas Jonsson Kr 21/5-9 4/2140 0 15,5a Cc 172,23 25'
Isabella Jansson Ti 11/6-1m 6/1609 1 16,1a cc ejsp 10'

Uppf: Ohlsson Lillemor, Nybro
Äg: Stall You & Me
Vit, ljblått axelparti,gula ärmar; gul

Kr Isabella Jansson (Lillemor Ohlsson)

QUANTUM CAPPUCCINO 1640:5 13,2AK 15,0M Total: 60 4-5-9 260.750
5 9,mbr.v.e Double Eagle - 21: 6 0-1-1 14,5a 17.400 20: 19 1-1-3 13,2a 89.200

Polished Platinum e Lindy Lane Ann-Sofie KristianssonHd 1/5-8 2/2140 3 15,8a cc 11,34 10'
Max Karlsson Ti 16/5-1 8/1609 2 14,5a CC ejsp 10'
Max Karlsson Hd 24/5-6 6/2160 0 16,9g CC 41,93 30'
Jonna Jakobsson Å 10/6-3m 5/2160 5 17,2 CC 35,31 30'
Gustav Johansson Vg 3/7-9 5/2640 8 17,4 cc 54,97 35'

Uppf: Teton Stables AB, Götene
Äg: Kristiansson Maija, Holm
Vit, blått lodr.fält och ärm; vit
Iina Aho (Ann-Sofie Kristiansson)

FLOALTS DONCORLEON 1640:6 *14,4AK 16,0M Total: 37 2-3-3 204.400
6 6,ljbr.v.e Perhaps Love - 21: 5 1-1-0 16,4a 18.500 20: 7 0-0-0 15,8a 9.500

Merit Value e Buvetier d'Aunou Linda Allercrantz Vg 17/4-5 2/2140 0 17,5a cc 37,12 10'
Linda Allercrantz Hd 1/5-1m 2/2140 1 18,7 cc ejsp 10'
Linda Allercrantz Å 13/5-3m 5/2140 4 20,4 cc 9,46 10'
Jonna Jakobsson Ti 11/6-1m 3/1609 2 16,4a cc ejsp 10'
Bengt A Nilsson J 29/6-5 2/1640 0 17,2a cc 167,38 35'

Uppf: Nilsson Bengt A & Hansson Ann-Louise
Äg: Nilsson Bengt A & Hansson Ann-Louise
Svart, blått axelp, vitt bröstb; svart
Linda Allercrantz (Bengt A Nilsson)

ALERT VENDIL 1640:7 12,8AK 16,2M Total: 36 2-3-3 230.210
7 5,brskm.v.e Yarrah Boko - 21: 13 1-2-1 12,8a 104.300 20: 8 0-1-0 15,7a 14.910

Camille In e Tap In Ken Ecce J* 10/4-7 6/1640 0 13,5ag CC 32,07 110'
Mattias Djuse Å 23/4-2 7/2140 3 14,7ag CC 24,47 25'
Kim Eriksson J 26/5-5 5/1640 4 12,8a CC 14,88 40'
Ken Ecce J 8/6-9 5/2140 2 14,5a CC 9,55 35'
Björn Goop Kr 27/6-3 8/2140 d kub0ag CC 23,62 30'

Uppf: Quality Commerce Nordic AB, m fl
Äg: Nereus AB, Arlöv
Röd, vitt bröstband, blå hängslen; röd

J Lee Nimåker (Tomas Malmqvist)

AUTOMOWER 1640:8 14,5AK 17,8M Total: 26 1-5-2 81.500
8 8,br.v.e Hand Glider - 21: 1 0-0-0 14,5a 500 20: 5 0-2-1 18,4a 19.500

Winnie My Friend e Armbro Trick Emelie Sivertsson Å 29/8-5m 5/2140 3 18,5a cc 9,52 10'
Emelie Sivertsson Vg 13/9-4m 6/2140n 2 18,4a cc 32,34 20'
Emelie Sivertsson Hd 28/9-3m 3/2140 0 18,6a cc 16,20 30'
Emelie Sivertsson Mp 17/10-7m 4/1640 0 distg cc 57,10 25'
Henriette Larsen Vg 3/7-4m 6/1640 0 14,5a cc 26,92 40'

Uppf: Friman Sten-Inge, Mullsjö
Äg: Friman Sten-Inge, Roger & Mona
Rosa, svart lodr.fält och revärer; svart

Ax Henriette Larsen (Sten-Inge Friman)

LISTAS BRAVEHEART 1640:9 16,5AM 15,4M Total: 25 2-3-1 124.942
9 5,mbr.v.e Zola Boko - 21: 6 1-1-0 16,5a 54.900 20: 12 1-2-1 17,1a 53.742

Staro Yasmine e Supergill Sophia Olsson Jacobsen Ö 22/4-8m 2/2160 4 18,0g cC 12,26 25'
Sophia Olsson Jacobsen F 3/5-9 6/2140 7 16,5a cC 7,33 25'
Sophia Olsson Jacobsen Å 19/5-2 3/2140 0 17,1g CC 62,95 50'
Sophia Olsson Jacobsen Hd 31/5-3m 1/2160 5 17,5 cc 28,67 30'
Sophia Olsson Jacobsen Å 10/6-3m 7/2160 2 15,4 cC 14,16 30'

Uppf: Listaskogens Stuteri AB, Uddevalla
Äg: Listaskogens Stuteri AB & Nilsson K
Vit, svart lod fält, grå hängslen; vit

Å Sophia Olsson Jacobsen

FLASH FIRE 1640:10 13,8AK 16,7M Total: 25 3-1-7 213.500
10 5,br.v.e Donato Hanover - 21: 7 1-0-2 14,1a 65.500 20: 14 2-1-4 13,8a 123.800

Perfect Timing e Viking Kronos Jessica Pilenberg Kr 15/3-3m 5/2160 0 22,2g cc 9,76 25'
Jessica Pilenberg Å 25/3-3m 9/2140 5 16,7ag cc 17,15 25'
Mikael Pilenberg Hd 3/4-6 7/2140 3 14,1a CC 192,18 60'
Mikael Pilenberg J 15/4-4 4/2140 7 14,7a CC 30,44 30'
Jessica Pilenberg J 27/4-10m 4/2140 d uag cC 10,73 35'

Uppf: B Hugosson AB, Enköping
Äg: Zebra Solutions HB, Skurup
Orange, svart pil; svart

J Jessica Pilenberg (Mikael Pilenberg)

SAURON PIL 1640:11 13,1AK *16,3M Total: 23 8-1-1 241.700
11 9,mbr.v.e Zola Boko - 21: 3 0-1-0 13,1a 10.900 20: 7 1-0-1 14,1a 23.000

Oktavia d'Isop e Lindy's Crown Jean-Claude Pace Ro 16/10-2 10/2140 1 16,5a cc 2,63 10'
Peter G Norman Ro 31/10-5 4/1640 0 14,1a cc 26,46 30'
Jean-Claude Pace S 17/3-8 7/2140 6 15,5ag cc 26,20 40'
Jean-Claude Pace S 14/4-8 7/2140 0 16,3a cc 75,92 40'
Jean-Claude Pace G 23/6-2 3/1640 2 13,1a cc 6,64 10'

Uppf: Lundh Pierre, Eslöv
Äg: Peter Norman Stable AB, Sigtuna
Grön, guld axelskärp och vit/gr ärm; grön

S Tiina Silaste (Peter G Norman)

HÖVDING STING 1640:12 14,6AK 16,4M Total: 40 1-6-3 202.900
12 6,br.v.e Maharajah - 21: 9 1-1-3 14,6a 121.800 20: 19 0-4-0 15,7a 65.900

Holy Cow e Express Ride Linn Strandqvist Mp 20/3-1m 10/2140 4 17,3 Cc 47,47 30'
Anna Erixon S 16/4-8m 7/2140 1 15,8a Cc 5,76 40'
Anna Erixon Kr 30/4-3m 4/2140 2 16,4 CC 4,35 30'
Anna Erixon Å 27/5-8m 5/1640 0 14,6a Cc 10,75 30'
Anna Erixon Kr 27/6-1m 5/2140 3 17,2 Cc 32,11 100'

Uppf: Sandström E, Fysiocard AB & Lundström
Äg: Strandqvist Linn, Ljungbyhed
Grön, vitt axelparti, gul/vit ärmb; gr

J Anna Erixon (Linn Strandqvist)

Sommartravsmontén, Försök 3 (Final Rättvik 7 augusti)HALMSTAD // 18

1 1640 M AUTOSTART

START 14.45

4-åriga och äldre högst 275.000 kr. Körsvenskrav kat. 2. Ryttare födda 030710 eller tidigare. 
1640 m. Monté. Autostart. 12 startande.

Pris: 50.000-25.000-13.000-10.000-7.500-(5.500)-(3.500) kr. Hederspris till segrande hästs ägare och ryttare. 

500 m 1000 m 1500 m 2000 mTID Sista 500 m

TRIO KOMBTVILLING VINNARE PLATS

ODDS TVILLING1 2 3 TRIO
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Chansvärdering: 2 – 9 – 3 – 11

per söndag den 4 juliMONTÉSTATISTIK
Häst	 Montéstarter	 %	    	Rekord	 Prissumma
Automower	 8	 0-2-1	 0	 18,4	 14,5a	 25 500
Enorm Då	 4	 2-1-0	 50	 17,5	 15,2a	 50 500
Flash Fire	 8	 1-1-2	 13	 16,7	 16,7a	 74 500
Floalts Doncorleon	 3	 1-1-0	 33	 18,7	 16,4a	 17 500
Hövding Sting	 11	 1-4-2	 9	 16,4	 14,6a	 128 900
King Moneyfee	 4	 0-0-0	 0	 17,2		  8 600
Listas Braveheart	 7	 1-2-1	 14	 15,4	 19,9a	 63 400
Make Me	 2	 1-0-0	 50	 18,0	 16,1a	 12 500
Navaho Ghostdance	 3	 1-1-0	 33	 16,4		  54 000
Quantum Cappuccino	2	 0-0-0	 0	 17,2		  7 400
	

* Hästen är inte svenskregistrerad/svensktränad

Ryttare	 Bana	 Montéstarter		  %	 Prissumma
Aho Iina 	 AX	 366	 86-48-29	 23	 5 009 934
Allercrantz Linda 	 J	 260	 26-31-25	 10	 1 279 237
Bengtsson Tova 	 S	 535	 107-85-68	 20	 5 486 432
Carre Jonathan 	 Å	 416	 59-54-47	 14	 5 006 929
Erixon Anna 	 HD	 832	 78-91-105	 9	 6 090 838
Jansson Isabella 	 KR	 78	 5-5-9	 6	 268 700
Larsen Henriette 	 HD	 269	 28-27-30	 10	 2 011 537
Nimåker Lee 	 J	 106	 3-10-12	 3	 460 255
Olsson Jacobsen Sophia 	 Å	 539	 74-80-65	 14	 3 343 150
Pilenberg Jessica 	 J	 306	 34-43-24	 11	 1 962 760
Silaste Tiina 	 S	 13	 0-0-1	 0	 20 000
Werder Stephanie J 	 J	 543	 43-49-44	 8	 2 729 267

* Anger att ryttare har licens utomlands

Stolta sponsorer av SprinterMästaren 2021

PARTNERS

www.halmstadtravet.com

Emin bjuder hästskötare med starthäst lördag 10 juli
  på en baguette från stallcafét, lista för avprickning finns på stallcafét.

Gäller för en baguette med dryck på stallcafét

       HalmstadTravet informerar ....

HALMSTADHästägarkort 2016 
Hästägarkort måste vara förnyade inför 2016 
för att gälla som entré denna tävlingsdag.

Information angående hästägarkort

HALMSTAD

HALMSTAD

Hästskötare ....... 
till vinnande hästar under dagen erhåller chips från

Hämtas på inskrivningen

Hästskötare ....... 
till segrande hästar under dagen erhåller chips från

Hämtas på inskrivningen

Rickard

Heter det segrande hästar eller vinnade hästar
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KICK THE DUST ÅS (US) 2140:1 11,6AK *13,7M 12,5AM Total: 28 8-4-2 680.500
1 5,br.h.e Yankee Glide - 21: 5 1-0-0 13,2a 35.500 20: 11 2-2-1 11,6a 196.500

Nurse Conway e Conway Hall Johan Untersteiner Kr 15/3-9 11/2140n d 2ag CC 3,97 30'
Johan Untersteiner Hd 3/4-9 2/1640 d 11ag CC 2,53 60'
Johan Untersteiner Kr 9/4-6 6/2140 1 13,9a CC 1,71 25'
Johan Untersteiner Å 28/4-7 4/2140 5 13,8a CC 5,64 60'
Johan Untersteiner F 3/7-4 11/1640 0 13,2ag CC 6,04 40'

Uppf: A C L Stuteri AB, Vislanda
Äg: Gustafsson Marcus, Tranemo
Svart, vinröd/vita hängslen, ärmb; sv
Stefan Persson (Johan Untersteiner)

AETOS KRONOS 2140:2 09,6AK 16,0K 10,0AM Total: 35 13-4-7 8.959.262
2 5,svbr.h.e Bold Eagle - 21: 8 2-0-2 9,6a 1.594.473 20: 11 5-2-1 11,2a 3.500.239

Will of a Woman e Muscles Yankee Magnus A Djuse Hd* 24/4-11 12/2140 1 12,0ag CC 7,30 150'
Johan Untersteiner Å* 8/5-11 6/2140 3 11,0a CC 6,85 1500'
Magnus A Djuse S 30/5-6 4/1609 4 10,3a CC 4,67 250'
Magnus A Djuse S 30/5-12 7/1609 8 9,6a CC 11,50 3000'
Magnus A Djuse Ko 19/6-10 2100 d 0ag – – 4,20 -

Uppf: Allev. Kronos S.R.L. Soc Agr, Italien
Äg: Team Snyder AB & Aetos Dios AB
Svart, blå hängslen och vitt lo fält; vit
Magnus A Djuse (Jerry Riordan)

GERRY (US) 2140:3 09,6AAK 11,5AM Total: 32 5-3-3 1.356.993
3 5,br.v.e Muscle Hill - 21: 5 0-0-1 11,5a 52.500 20: 9 2-0-1 11,6a 216.500

Viva Las Lindy e Dream Vacation Örjan Kihlström S 30/4-6 10/2140 0 14,0a cc 25,43 40'
Erik Adielsson S 19/5-9 2/2140 3 12,6a Cc 27,36 60'
Örjan Kihlström Mp* 5/6-11 3/2140 5 11,8a Cc 7,13 125'
Erik Adielsson S* 16/6-8 5/2140 4 11,5a Cc 31,45 125'
Erik Adielsson S 30/6-6 9/1640 0 19,1ag Cc 16,26 100'

Uppf: K.G.Bertmarks Hingstdepå AB, Lund
Äg: SRF Stable
Blå, vita ärmbindlar; vit

S Erik Adielsson (Reijo Liljendahl)

VÄSTERBO LEXINGTON 2140:4 10,4AK 14,0M 11,6AM Total: 32 4-9-3 1.130.800
4 5,br.h.e Muscle Mass - 21: 6 0-3-0 11,6a 185.000 20: 15 2-3-2 10,4a 669.800

Temple Street e Coktail Jet Robert Bergh Ö 8/4-7 8/2100 2 15,8a CC 6,33 35'
Robert Bergh Å 28/4-9 2/1640 6 11,8a CC 2,89 60'
Rikard N Skoglund Å 8/5-3 3/2640 4 14,0a CC 63,28 250'
Rikard N Skoglund S 16/6-5 5/2140 2 11,6a CC 43,89 100'
Robert Bergh Kr* 27/6-5 12/2140 2 13,0a CC 10,36 125'

Uppf: Västerbo Stuteri AB (Demmers M)
Äg: Persson Per-Olof, m fl
Svart, ; svart

Å Robert Bergh

HUDSON RIVER (US) 2140:5 10,1AAK 15,2L 14,7AM Total: 25 2-4-4 1.834.093
5 5,br.h.e Father Patrick - 21: 4 0-1-0 12,1a 7.600 20: 3 0-0-0 2.618

Lantern Kronos e Viking Kronos Alexis Prat V 13/12-4 2850 0 it – – 170,60 -
Thomas Uhrberg Å 25/3-9 2/2140 0 uag CC 44,48 40'
Bjarke Haagensen Ch 16/4-8 2100 d 8g – – 3,41 -
Tobias O Eriksson J 22/5-6 10/2140 2 14,7a Cc 6,21 10'
Tobias O Eriksson Ti 11/6-7 11/1609 5 12,1a Cc 5,05 10'

Uppf: Falk Göran, Klågerup
Äg: Falkbolagen AB, Malmö
*Vinröd, axelp och svarta ränder; vit

J Thomas Uhrberg (Helena Burman)

SUMMIT IN SIGHT (US) 2140:6 *10,2AAK 14,5L 11,9AM Total: 27 8-4-5 1.521.508
6 5,br.h.e Muscle Hill - 21: 4 1-0-2 11,3a 164.500 20: 6 1-1-2 11,9a 191.500

Bluff U.S. e Donato Hanover Örjan Kihlström G 10/9-8 1/1640 3 11,9a CC 7,62 150'
Örjan Kihlström S 31/3-9 3/2140 3 13,7a CC 6,68 60'
Örjan Kihlström U* 15/5-9 12/1640 3 12,0a CC 15,87 125'
Ulf Ohlsson S 16/6-5 6/2140 4 11,9a CC 50,40 100'
Örjan Kihlström S 30/6-6 8/1640 1 11,3a CC 15,99 100'

Uppf: Williw Pond LLC, USA
Äg: Stall Zet (Redén Daniel)
Turkos, vitt axelparti, 2-del ärm; vit

S Örjan Kihlström (Daniel Redén)

BORDEAUX S. 2140:7 *10,9AK 13,6L 11,7AM Total: 40 10-3-4 848.446
7 5,ljbr.v.e Orlando Vici - 21: 7 2-0-1 11,8a 78.000 20: 21 6-3-2 10,9a 709.546

Spot Over e Spotlite Lobell Magnus A Djuse Hd* 24/4-10 5/1640 d 11ag CC 4,31 110'
Victor Rosleff Å 8/5-3 7/2640 6 14,1a CC 57,51 250'
Victor Rosleff Mp 24/5-1 10/2140 1 12,3a CC 2,08 25'
Victor Rosleff Mp* 5/6-5 11/2140 0 20,0g CC 6,71 110'
Magnus A Djuse Hd 28/6-9 10/1640 3 11,8a CC 7,19 40'

Uppf: Global Glide AB, Skövde
Äg: Global Glide AB,Silkstone HB&Johansson
*Blå, vita ränder och blå axelparti; svart
Victor Rosleff (Jerry Riordan)

UPSET FACE 2140:8 10,1AK 12,3K 11,8AM Total: 29 9-3-3 2.430.474
8 5,ljbr.h.e Joke Face - 21: 8 1-1-2 10,1a 687.474 20: 9 1-1-1 10,2a 472.500

Iona L.B. e Supergill Yoann Lebourgeois V 28/2-7 2700 0 it – – 15,00 -
Adrian Kolgjini Å 8/5-3 5/2640 3 13,9a Cc 13,32 250'
Anna Erixon S 30/5-2m 2/1640 2 10,1a cc 4,80 300'
Adrian Kolgjini Ös* 12/6-11 5/2140 7 12,1a CC 14,92 700'
Per Linderoth Bo* 19/6-12 8/2140 0 12,3a Cc 74,48 1000'

Uppf: Kolgjini Lutfi & Svensson Anna
Äg: Ellerströmgruppen AB, Trelleborg
Svart, vinrött/vitt axelsk, ärmb; sv

J Adrian Kolgjini

FemåringsloppHALMSTAD // 18

2 2140 M AUTOSTART

START 15.08

5-åriga lägst 100.001 kr. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 030710 eller tidigare. 
2140 m. Autostart. 12 startande.

Pris: 150.000-75.000-40.000-25.000-15.000-(11.500)-(7.500) kr. Hederspris till segrande hästs ägare och körsven.

500 m 1000 m 1500 m 2000 mTID Sista 500 m

TRIO KOMBTVILLING VINNARE PLATS

ODDS TVILLING1 2 3 TRIO

GUZZ MEARAS 2140:9 09,6AK 13,4M 11,2AM Total: 30 9-8-5 4.027.563
9 5,svbr.h.e Muscle Mass - 21: 5 1-1-0 9,6a 334.255 20: 12 3-3-3 9,7a 2.579.308

Intensity Kronos e Viking Kronos Pierre Vercruysse V 16/1-5 2850n 4 16,4 – – 62,60 -
Johan Untersteiner V 31/1-7 2100 d -a – – 13,60 -
Johan Untersteiner Ch 16/5-4 2000 1 14,0a – – 2,30 -
Johan Untersteiner S 30/5-10 9/1640 2 9,6a CC 10,30 300'
Dag Sveinung Dalen Bj 13/6-10 2100 0 14,7ag – – 7,30 -

Uppf: Snogarps Gård AB, Ystad
Äg: Stall Kennys Andelshästar 64
Svart, vit/röda axelklaffar; svart
Johan Untersteiner
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ULTRA BRIGHT 1640:1 10,0AK 12,1M Total: 68 18-9-11 5.075.899
1 8,br.s.e Zola Boko - 21: 8 2-2-2 12,0a 458.509 20: 17 3-2-2 10,9a 632.590

Patina e Viking Kronos Örjan Kihlström S* 27/3-8 1/2180 7 12,7 CC 3,91 220'
Örjan Kihlström Hd* 24/4-7 1/2180 1 12,7 CC 3,60 110'
Fredrik Persson Ch 16/5-6 2000 2 12,0a – – 2,40 -
Fredrik Persson S* 29/5-5 1/2180 4 12,1 CC 9,79 220'
Per Lennartsson Kr* 27/6-7 4/2140 3 12,3a CC 6,43 110'

Uppf: Menhammar Stuteri AB, Ekerö
Äg: Andersson Heiki & Bengt
Blå, vita ärmbindlar; vit

Kr Erik Adielsson (Fredrik Persson)

LIPSTICK TOOMA 1640:2 11,8AM *12,9M *11,8AK Total: 34 12-3-4 1.277.200
2 6,br.s.e S.J.'s Caviar - 21: 3 1-2-0 11,8a 145.000 20: 8 6-0-0 13,0a 798.000

Finish Tooma e Windsong's Legacy Mats E Djuse B* 29/8-8 2/2140 1 12,9 cC 1,71 200'
Johan Untersteiner S* 26/9-7 3/2160 1 13,0 cC 1,71 220'
Örjan Kihlström S 14/4-2 3/1640 1 11,8a cC 1,35 60'
Örjan Kihlström S 19/5-9 3/2140 2 12,5a cC 1,79 60'
Örjan Kihlström Mp* 5/6-8 11/2140 2 11,8a cC 3,45 110'

Uppf: Oxalis AB, Bromma
Äg: Stall Zet (Redén Daniel)
Turkos, vitt axelparti, 2-del ärm; vit

S Örjan Kihlström (Daniel Redén)

MELLBY FREE 1640:3 *09,7AK *17,2M Total: 34 17-9-4 8.768.330
3 7,mbr.s.e Muscle Hill - 21: 2 0-1-0 12,1a 64.500 20: 10 3-4-2 9,7a 1.300.500

Mellby Ticket e Windsong's Legacy Björn Goop Å* 10/10-5 8/2140 3 12,1a CC 5,41 500'
Björn Goop E* 7/11-7 2/2640 2 13,3a CC 2,99 110'
Björn Goop S* 28/11-5 3/2140 2 11,2a CC 2,91 300'
Björn Goop J* 10/4-11 10/2140 6 12,6a cc 10,71 150'
Björn Goop Kr* 27/6-7 1/2140 2 12,1a CC 1,92 110'

Uppf: Mellby Gård AB, Malmö
Äg: Mellby Gård AB, Malmö
*Gul, blå/vit randig, blå ärmb; blå

F Björn Goop

CALL ME BRODDA 1640:4 11,3AK 13,0M Total: 62 7-7-10 1.061.813
4 6,svbr.s.e Maharajah - 21: 9 2-2-1 11,3a 481.213 20: 19 3-0-5 11,8a 177.200

Celebrity Venus e Angus Hall Stefan Persson Å* 6/3-11 7/1640 4 11,3a cc 33,13 110'
Stefan Persson S* 27/3-8 7/2160 2 13,0 cC 14,33 220'
Stefan Persson Ch 16/5-6 2000 1 11,9a – – 6,20 -
Stefan Persson Mp* 5/6-8 5/2140 3 11,9a cC 3,59 110'
Stefan Persson Kr* 27/6-7 8/2140 5 12,7a cC 10,70 110'

Uppf: Brodda International HB, Lund
Äg: SBP i Sverige AB, Solna
Svart, vinröd/vita hängslen, ärmb; sv

Kr Stefan Persson (Thomas Madsen)

DEAR FRIEND 1640:5 10,4AK *13,1M Total: 65 21-12-5 4.765.673
5 8,sv.s.e Orlando Vici - 21: 7 3-1-0 11,1a 1.203.852 20: 9 3-0-1 10,4a 913.210

Juventas Broline e Pine Chip Johan Untersteiner S* 27/3-3 2/1640 1 12,3a CC 1,63 220'
Johan Untersteiner Si 17/4-11 2100 1 11,7a – – 7,90 -
Johan Untersteiner Ve 9/5-12 1620 0 11,2a – – 14,10 -
Johan Untersteiner S* 29/5-10 9/1640 8 17,6ag CC 10,51 220'
Erik Adielsson Ös* 12/6-11 6/2140 d uag CC 32,62 700'

Uppf: Nyberg Bengt-Åke, Grästorp
Äg: Fantini Mauro & Chunram Jiraporn
Svart, vit/röda axelklaffar; svart
Johan Untersteiner

VICHY GRIF (IT) 1640:6 10,2AK 14,5M Total: 59 17-10-7 1.443.719
6 7,br.s.e Varenne - 21: 3 0-0-0 12,0a 7.800 20: 19 6-4-3 10,2a 693.500

Odalisca Tab e Pine Chip Erik Adielsson S* 28/11-5 8/2140 6 11,6a CC 26,92 300'
Ulf Ohlsson S 16/12-9 7/2140 3 14,1a cc 2,13 40'
André Eklundh Å 31/3-5 8/2140 d 9ag CC 11,10 60'
Kevin Oscarsson J 15/6-6 6/1640 4 12,0a CC 12,81 30'
Stefan Persson S 30/6-6 12/1640 0 12,1a CC 52,46 100'

Uppf: Allevamento il Grifone SRL, Italien
Äg: Feuerkultur KB, m fl (Aronsson Sofia)
Vit, gråa hängslen,vitt axelparti; vit

Ax André Eklundh (Sofia Aronsson)

JULIA AF SOLNÄS 1640:7 *10,9AK 13,3M Total: 65 13-4-4 1.140.800
7 8,br.s.e Olimede - 21: 8 0-1-0 12,9a 39.500 20: 10 2-0-1 12,1a 122.800

Joy af Solnäs e Supergill Peter Untersteiner Ax* 13/3-5 7/1640 d 9ag cc 38,74 125'
Örjan Kihlström Hd 24/4-4 5/2180 0 13,3 cc 73,26 100'
Peter Zadel J 4/5-4 1/2640 0 16,1a cc 52,23 35'
Håkan B Johansson Ti 11/6-7 7/1609 0 15,0ag cc 9,95 10'
Håkan B Johansson Kr* 27/6-7 2/2140 7 14,5a cc 85,51 110'

Uppf: Erus HB, Farhult
Äg: Erus HB, Farhult
*Grön, svart bröstband och ärmb; svart
Håkan B Johansson (Veronica Haglund)

JULIA PELLINI 1640:8 11,8AM 13,0M 11,8AK Total: 73 6-10-11 1.196.329
8 8,mbr.s.e Yankee Glide - 21: 8 0-1-1 11,8a 86.800 20: 14 0-1-4 12,6a 129.919

Jullan e Juliano Star Carl Johan Jepson Å 31/3-5 9/2140 2 13,2a CC 37,17 60'
Torbjörn Jansson S 14/4-2 7/1640 5 12,3a Cc 39,77 60'
Carl Johan Jepson Hd 24/4-4 2/2180 6 13,3 CC 51,45 100'
Christian Cracchiolo Kr 21/5-8 3/2180 5 14,4 CC 5,35 35'
Kevin Oscarsson Hd 28/6-9 2/1640 5 11,8a CC 87,71 40'

Uppf: Sylvester i Göteborg AB & Pellpac AB
Äg: Stall Skepparkroken AB, Ängelholm
Blå, silver axelparti och svart ärm; silv
Carl Johan Jepson (Magnus Dahlén)

Am Bloodstock - STL Stoeliten, Försök 8 (Final Solvalla 27 november)HALMSTAD // 18

3 1640 M AUTOSTART

START 15.31

3-åriga och äldre ston lägst 500.000 kr. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 030710 eller tidigare. 
1640 m. Autostart. 10 startande. Pris: 110.000-55.000-32.000-19.000-12.500-10.000-6.500-5.000 (8 priser). 

Hederspris till segrande hästs ägare och hästskötare.Hederstäcke till segrande häst.

500 m 1000 m 1500 m 2000 mTID Sista 500 m

LD-1
TRIO KOMBTVILLING VINNARE PLATS

ODDS TVILLING1 2 3 TRIO
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CALAMARI 2640:1 *15,2M Total: 4 3-1-0 92.500
1 4,mbr.v.e Maharajah - 21: 4 3-1-0 92.500 20: 0 0-0-0 

Malabara e Supergill Rikard N Skoglund Ro 6/20-k 6/2140 k 20,0 – – gdk -
Anders Eriksson E 23/3-2 1/2140 2 17,0 cc 2,42 25'
Anders Eriksson Ro 16/4-3 4/2140 1 18,1 cc 2,05 30'
Anders Eriksson H 4/5-4 1/2140 1 17,6 cc 1,70 20'
Niclas Hammarström H 28/5-3 3/2140 1 15,2 cc 2,14 30'

Uppf: Menhammar Stuteri AB, Ekerö
Äg: Philip konsulting HB, Vänersborg
Svart, vit lodf, röd hängsl och ärmb;röd

S Mats E Djuse (Jasmine Ising)

BEENDRAGGEDAROUND 2640:2 14,6AK 16,9M 16,9AL Total: 40 0-2-2 104.350
2 10,br.v.e Echo - 21: 13 0-0-0 14,6a 27.900 20: 14 0-2-0 15,5a 29.000

Bowling Pearl L. e Starchip Entrprise Anders Schillström Å 13/5-10 3/2140 5 17,0a cc 10,94 10'
Henriette Larsen Hd 24/5-4 2/2640 6 16,9a cc 39,87 25'
Christian Cracchiolo J 4/6-3 2/1640 4 14,6a cc 31,04 30'
Kaj Jönsson Vg 19/6-9 10/2140 4 17,5a cc 34,21 10'
Anders Schillström J 29/6-10 5/2160 0 17,7g cc 73,21 30'

Uppf: Djupfeldt Bjarne & F. Vesterberg AB
Äg: Anders Schillström Förvaltn.AB, Båstad
Svart, blått lodrätt fält, ärmb; sv
Christian Cracchiolo (Anders Schillström)

NIFORD DES BAUX* (BE) 2640:3 13,9AM 14,8L Total: 9 6-1-0 121.848
3 4,sv.h.e Ready Cash - 21: 5 3-1-0 13,9a 97.385 20: 4 3-0-0 16,3a 24.463

Nocardia e Daguet Rapide Christophe Martens Wo 22/1-2 2300 2 13,9a – – 1,40 -
Jules Jr van den Putte Wo 29/1-1 2300 1 15,7a – – 1,30 -
Christophe Martens V 7/2-1 2700 0 14,8 – – 4,50 -
Christophe Martens Be 6/4-5 2300 1 15,0a – – - -
Magnus A Djuse Hd 28/6-11 6/2640 1 15,5 cc 1,85 40'

Uppf: Hue Marion, Frankrike
Äg: Ecurie Black & White, Belgien
Svart, blå hängslen och vitt lo fält; vit
Magnus A Djuse (Jerry Riordan)

CANADIAN AS* (IT) 2640:4 15,9AK *16,3M Total: 17 2-3-2 128.076
4 3,br.h.e Main Wise As - 21: 11 1-2-1 15,9a 74.706 20: 6 1-1-1 16,3a 53.370

Blazing Janice e Pine Chip Vincenzo Gallo Kr 11/5-8 11/2140 0 21,3ag cc 33,22 25'
Christian Cracchiolo Hd 24/5-4 1/2640 5 16,7a cc 40,00 25'
Stian Stoum Hd 31/5-5 2/2160 1 16,3 cc 11,06 30'
Peter Ingves Å 10/6-8 7/2140 5 15,9a cc 29,88 50'
Peter Ingves J 29/6-6 7/2640 6 17,1a cc 19,56 50'

Uppf: D Serenissima & Pietrasanta G, Italien
Äg: Scuderia Santese SRL, Italien
Mblå, vitt bröstband och röda fält; mblå

* Victor Rosleff (Mattia Orlando)

BUCEFALO GIELLE* (IT) 2640:5 14,3AK 15,4L Total: 16 1-4-2 131.880
5 4,br.h.e Mago d'Amore - 21: 6 0-2-2 14,3a 67.900 20: 10 1-2-0 15,9a 63.980

Ironia e Viking Kronos Mikael J Andersson Å 22/2-7 5/2140 3 14,8a cc 11,84 30'
Mikael J Andersson Å 11/3-3 4/2140n 3 17,6 cc 4,97 30'
Stefan Persson J 21/4-7 7/1640 2 14,3a cc 4,08 30'
Stefan Persson S 28/5-7 4/3140 5 15,4 cc 90,70 100'
Stefan Persson Hd 28/6-11 1/2640 5 16,1 cc 20,37 40'

Uppf: Adrusiana Locatello, Italien
Äg: Adrusiana Locatello, Italien
Svart, svart; vit

J Carl Philip Lindblom (Natalie Örtlund)

LUNA PIENA 2640:6 14,1AK 15,7M Total: 22 0-4-4 135.600
6 7,br.s.e Infinitif - 21: 12 0-2-1 14,1a 53.000 20: 10 0-2-3 16,4a 82.600

Amalia Boko e Pearsall Hanover Magnus Pettersson Kr 23/4-2 11/2140 2 16,2a cc ejsp 10'
Dwight Pieters J 4/5-9 11/2140 4 15,5a Cc 87,51 35'
Tyler Mifsud Hd 31/5-7 4/2140 0 16,3a cc 30,01 30'
Magnus Pettersson Ti 11/6-6 7/1609 2 14,1a cc 18,30 10'
Isabell Eriksson J 29/6-5 12/1640 0 14,6a cc 380,19 35'

Uppf: Neu Ulrike & Neu Jönsson Elin
Äg: Åkerblom Solbritt, Västra Torup
Turkos, sv/vit vinkel, svart; turkos

J Magnus Pettersson (Solbritt Åkerblom)

MOJITO DAY 2640:7 12,8AM 17,1M Total: 14 3-4-1 156.100
7 4,sv.v.e Orlando Vici - 21: 7 1-4-1 12,8a 91.500 20: 7 2-0-0 17,1a 64.600

Hyacint Dag e Running Sea Fredrik Persson Kr 9/4-5 9/2160 2 17,1 cc 10,17 25'
Fredrik Persson Kr 30/4-6 1/2140 1 14,3a CC 4,94 25'
Fredrik Persson Kr 21/5-6 9/2140 2 14,1a CC 5,10 25'
Fredrik Persson Å 3/6-6 2/2140 3 12,8a CC 3,40 40'
Fredrik Persson Kr 27/6-3 1/2140 2 13,6a CC 8,69 30'

Uppf: Team Lindvall HB, Nybro
Äg: Team Lindvall HB, Nybro
Vit, gröna hängslen och axelparti; svart

Kr Klas Olsson (Fredrik Persson)

OCHE TROT 2640:8 14,9AM 14,2M *16,5AL Total: 13 3-3-1 165.800
8 4,mbr.s.e Andover Hall - 21: 9 3-1-1 14,9a 126.000 20: 4 0-2-0 16,3a 39.800

Latoya Trot e Lindy Lane Simon Mitman Hd 19/3-3 8/2140 1 15,3a cc 7,00 25'
Simon Mitman J 21/4-8 5/2140 0 16,1a cc 5,15 40'
Simon Mitman J 4/5-9 6/2140 2 14,9a cc 10,37 35'
Simon Mitman Hd 17/5-2 5/2640 1 16,5a cc 3,09 30'
Per Nordström Kr* 27/6-4 4/2140 6 14,2 cC 29,86 110'

Uppf: Karlsson Ove, Fjugesta
Äg: Mitman Simon, Sjöbo
Mörkblå, silver axelklaffar och revär; sil

J Simon Mitman (Per Nordström)

Brizy's Ungdomsserie - 8 - Högst 30 år - SpårtrappaHALMSTAD // 18

4 2640 M AUTOSTART

START 15.53

3-åriga och äldre 75.001 - 225.000 kr. Körsvenskrav kat. 2. Körsvenner födda 910101 till 030710. 
2640 m. Autostart. Spår efter startsumma.

Pris: 100.000-50.000-29.000-17.500-11.500-(9.000)-(5.500) kr. Hederspris till segrande hästs ägare och körsven.

500 m 1000 m 1500 m 2000 mTID Sista 500 m

LD-2
TRIO KOMBTVILLING VINNARE PLATS

ODDS TVILLING1 2 3 TRIO

MAGIC SEA 2640:9 16,4AM 14,9M Total: 18 3-2-0 137.900
9 6,svbr.v.e Maharajah - 21: 8 2-1-0 16,4a 76.500 20: 10 1-1-0 16,9a 61.400

Amour du Sea e Buvetier d'Aunou Henna Halme Å 19/5-10 1/2160 1 16,2 CC 5,05 30'
Henna Halme Å 3/6-5 2/2140 4 14,9 CC 10,08 40'
Henna Halme Mp 12/6-9 5/2160 2 15,6 CC 5,29 35'
Henna Halme Hd 21/6-5 3/2640 8 16,7 CC 3,70 25'
Tova Bengtsson Vg 3/7-6 5/2140 0 16,4a CC 3,17 40'

Uppf: Södervall Henrik & Jenny
Äg: Stall Christina HB (Södervall H)
Blå, svarta axelklaffar och ärmar; blå

J Henna Halme (Henrik Södervall)

LEXINGTON ZON 2640:10 *15,5AM 16,5M 16,4AL Total: 18 2-1-3 148.800
10 5,br.v.e Yarrah Boko - 21: 5 1-0-1 15,5a 33.800 20: 7 0-0-1 16,0a 16.000

Dreamgirl Boko e Viking Kronos Stian Stoum Å 20/3-1 2/2140 1 15,5a cc ejsp 10'
Stian Stoum Hd 3/4-4 15/2640 3 17,3a cc 26,40 35'
Stian Stoum J 21/4-8 8/2140 5 15,7a cc 25,69 40'
Peter Untersteiner Vg 2/5-9 14/2640 5 16,4a cc 12,88 30'
Stian Stoum J 15/6-1 12/2140 d 11ag CC ejsp 30'

Uppf: Ohlzon Sören & Gun
Äg: Easy KB, Uppsala
Blå, grå/svart och vita ärmbindlar; sva
Stian Stoum (Peter Untersteiner)

GLOBAL UNDERWRITER 2640:11 13,9AK 15,5M 15,3AL Total: 24 2-3-2 164.950
11 7,br.v.e S.J.'s Caviar - 21: 6 0-1-1 14,8a 28.850 20: 8 0-1-0 13,9a 24.100

Muskot e Muscles Yankee Sofie Ericsson Å 11/3-6 6/1640n 0 14,8a cc 32,98 35'
Klas Olsson Å 20/3-1 1/2140 2 15,5a cC ejsp 10'
Stefan Persson Ax 6/4-9 1/2140 0 16,4a cC 51,78 30'
Max Karlsson J 15/6-1 9/2140 4 16,1a cC ejsp 30'
Sofie Ericsson Å 1/7-7 1/2640 3 16,0a cC 72,03 40'

Uppf: Global Farm AB, Nacka Strand
Äg: Slättåkra Trädgårdsanläggning AB, m fl
Svart, mörkgrå staplar och orange söm; sv
Max Karlsson (Sofie Ericsson)

HORIZON DU GERS (FR) 2640:12 13,6AM 14,3M *17,6AL Total: 20 4-0-4 204.580
12 4,br.v.e Bold Eagle - 21: 9 1-0-1 13,6a 49.580 20: 8 3-0-2 14,4a 146.000

Soraya Dry e Fleuron Perrine Dwight Pieters Å 13/5-4 3/2140 0 15,6a cC 1,96 10'
Robert Bergh Ax 25/5-10 7/2640 1 17,6a cC 1,81 15'
Mika Forss F 7/6-8 5/2140 0 14,3 cC 55,76 100'
Robert Bergh Å 17/6-1 9/2140 8 14,9a cC 25,78 30'
Robert Bergh Kr 27/6-3 6/2140 3 13,6a CC 24,80 30'

Uppf: Anty Marie Brigitte, Frankrike
Äg: Robert Bergh Travstall AB, m fl
Svart, grå sidor och svarta staplar; grå

Å Emilia Leo (Robert Bergh)

VULNERABLE FACE 2640:13 12,8AK 15,3M 15,6AL Total: 15 1-3-2 174.100
13 4,mbr.v.e Joke Face - 21: 5 0-1-0 15,0a 35.900 20: 10 1-2-2 12,8a 138.200

Staro Borderline e Varenne Adrian Kolgjini Å 20/1-2 5/2140n 5 20,5a cc 5,44 40'
Adrian Kolgjini Hd 28/2-5 1/2140 2 15,4 cc 2,77 30'
Adrian Kolgjini Å 25/3-7 6/2640 4 15,8a cc 5,18 35'
Dante Kolgjini Hd 24/5-4 9/2640 4 16,4a cc 6,25 25'
Adrian Kolgjini J 8/6-9 3/2140 0 15,0a cc 7,48 35'

Uppf: Kolgjini Lutfi & Svensson Anna
Äg: Lutfi Kolgjini AB & Cila Eliasson AB
Vit, svart/vinröd vinkel; svart

J Dante Kolgjini (Adrian Kolgjini)

HENRI SISU (NO) 2640:14 14,3AM *15,3M *14,7AL Total: 13 3-1-4 205.538
14 4,svbr.h.e Bird Parker - 21: 4 2-0-1 14,7a 80.638 20: 9 1-1-3 14,3a 124.900

Kennie Blue Chip e Muscles Yankee Thomas Uhrberg Ax 31/12-8 2/2640 5 16,6a cc 23,80 100'
Thomas Uhrberg J 16/1-3 12/2140 6 15,2a cc 21,82 35'
Thomas Uhrberg J 27/1-3 3/1640 3 14,7a cc 8,06 40'
Thomas Uhrberg Ch 16/5-1 2500 1 14,7a – – 16,10 -
Thomas Uhrberg J 4/6-4 5/2140 1 15,3 cC 2,96 30'

Uppf: Sisyfos Breeders AB, Sigtuna
Äg: Stall Silvio AB, Åstorp
Blå, gula hängslen, vitt axelp; blå

J Gustav Johansson (Thomas Uhrberg)

LISTAS PSYCHO 2640:15 14,6AM 15,7M 16,4AL Total: 29 1-7-3 218.131
15 5,fux.v.e Jocose - 21: 11 0-2-1 14,6a 62.000 20: 13 1-3-2 15,1a 112.331

Goodlookngirl e Giant Hit Sophia Olsson Jacobsen Mp 19/4-7 7/2140 4 15,2a cc 13,04 25'
Sophia Olsson Jacobsen Åm 21/5-4 3/2080 5 16,2 CC 10,93 25'
Anna Erixon Hd 31/5-3m 8/2180 0 17,5 cc 18,26 30'
Carl Philip Lindblom Mp 21/6-2 1/2160 6 17,3 CC 2,42 10'
Sophia Olsson Jacobsen Ax 29/6-2 2/2140 2 14,6a cc ejsp 10'

Uppf: Listaskogens Stuteri AB, Uddevalla
Äg: Listaskogens Stuteri AB & Djupfeldt B
Vit, svart lod fält, grå hängslen; vit

Å Sophia Olsson Jacobsen
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Chansvärdering: 3 – 1 – 7 – 14

Champion
Körsven        ant.starter 1 2    3        Pengar 
 Peter Untersteiner (Hd) 76 12 9 7  990.100:-
 Stefan Persson (Hd) 85 10 14 9  1.025.100:-
 Conrad Lugauer (J) 27 8 1 6  530.250:-
 Johan Untersteiner (Hd) 75 7 8 11  714.200:-
 Kevin Oscarsson (Kr) 70 6 7 7  576.300:-
 Robert Bergh (Å) 14 6 0 1  377.000:-
 Joakim Lövgren (J) 38 4 9 3  419.900:-
 Magnus A Djuse (S) 19 4 1 3  401.000:-  
 Christoffer Eriksson (J)  20 4 1 2  232.500:-
 Markus Niklasson (Hd) 33 4 0 1      203.300:-
 
Tränare ant.starter 1 2 3  Pengar
 Jerry Riordan (Hd) 60 12 6 6  1.011.300:-
 Conrad Lugauer (J) 42 12 3 7  710.750:-
 Robert Bergh (Å) 30 10 1 2  674.500:-
 Johan Untersteiner (Hd) 63 8 10 8  630.700:-
 Peter Untersteiner (Hd) 67 8 7 10  867.200:-

Hambletonianvinnare
med Europameriter
PERFECT SPIRIT vann 
Hambletonian för Åke 
Svanstedt och tävlade i 
kulltoppen i USA. Debuten 
skedde redan i juli som 
tvååring, noterandes 
1.13,4 i livets första start.

PERFECT SPIRIT 
kom till Europa efter 
treåringssäsongen och 
anslog tonen direkt när 
han vann Kungapokalen 
på nytt löpningsrekord 
1.11,1a/2.140 meter och 
Sprintermästaren efter 
en sylvass avslutning.

Som femåring har han 
vunnit Prins Carl Philips 
Jubileumspokal och Got-
landslöpningen.

Det fattas endast några 
ynka tusenlappar till den 
famösa tiomiljonersklubben!

Endast tillgänglig
via fryst sperma
PERFECT SPIRIT kommer att fortsätta 
tävla 2020, men har möjlighet att ta 
emot ett begränsat antal ston med 
fryst sperma. SRF Stable förbehåller 
sig rätten att selektera.

Supermamma med
egna topprestationer
PERFECT SPIRIT’s mamma Good Com-
mon Cents tävlade i kulltoppen i Kanada. 
Karriären inbringade $173.976 dollar och 
rekordet 1.12,2. Men det är i aveln hon 
verkligen slagit igenom. 

Hon har även lämnat Goosebump 
Hanover – en kulltopp med rekordet 

1.11,2 och $256.520 dollar. 
Första avkomman Bluebird 

Spirit såldes på ett-
åringsauktion i Indi-

ana under 2019 för 
$175.000 – den 
dyraste någonsin 
i delstaten!

Game On 
Hanover har 
tjänat $129.268 
och sprungit 
1.10,7. 
Ytterligare 
två av hennes 
avkommor är 
drömmilare! 
Mormor Good 
As Your Word 
har lämnat Good 
Sound Advice 

1.10,7 – $317.717 
och är syster med Elit-

loppstrean Goodtimes 
med 50 segrar, rekordet 

1.10,5 och 2,2 miljoner 
dollar intjänat.

PERFECT SPIRIT
Andover Hall – Good Common Cents e. Kadabra , född 2014

*1.09,2a • 9.998.579 kr • 36 st: 18-5-2

Säkra din plats hos Perfect Spirit!
Intresseanmälan: www.srfstable.com/perfect-spirit
Kontakt magnus.rundgren@srfstable.com, 0705-68 65 11
Robert Lindström, robert@yeager-beck.se, 0705-15 65 70

Bokning: 0 kr
30 dgr dräktighet: 5.000 kr
Levande föl: 40.000 kr
Moms och vet. tillkommer.
Delbetalning av fölavgiften 
erbjuds.

 Gästanläggningen

Stora banans öppettider

är STÄNGD
från och med söndag den 4 juli till söndag 11 juli

 Måndag 5 juli Öppen 7-13
 Tisdag 6 juli Öppen 7-13
 Onsdag 7 juli Öppen 7-13
 Torsdag 8 juli Stängd - öppnas kl 14.00 för startande hästar
 Fredag 9 juli Öppen 7-13
 Lördag 10 juli Stängd - öppnas kl 11.00 för startande hästar

Övernattande hästar till den 10 juli
måste meddela detta senast torsdag 8 juli kl 10.00 på telefon 035-10 91 80

Obs ! vi har inga platser för ”extrahästar” vänligen respektera detta.

                Brizy’s ungdomsserie     efter avd 7
Körsven                                        Poäng 
Tyler Mifsud   29
Dante Kolgjini   18
Marc Elias    16
Stephanie J Werder   15
Magnus A Djuse   11
Christian Cracchiolo     9
Jonas M Oscarsson     9
Markus Niklasson     9
Lee Nimåker     8
Henriette Larsen                                            7
Victor Rosleff     7

Simon Helm   6
Christian Sejer   6
Kevin Oscarsson   5 
Max Karlsson   4
Jakob Smith   4
Stian Stoum   4
Iina Aho    3
Henna Halme   3
Sofia Bjärgestad   2
Jonathan Bardun   2
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VIKENS HIGH YIELD 2140:1 *12,5M 10,2AK Total: 53 15-7-4 1.605.100
1 7,br.v.e Love You - 21: 7 1-1-0 12,5 215.000 20: 17 9-1-2 12,6 849.500

Primadonna Tuna e Viking Kronos Robert Bergh Hd* 24/4-5 11/2140 1 12,5 CC 2,02 125'
Robert Bergh Å* 8/5-4 10/2140 0 13,1a CC 2,76 125'
Örjan Kihlström S* 29/5-7 6/2140 0 11,8a CC 9,22 250'
Robert Bergh Ös* 12/6-10 11/1640 2 10,2a CC 13,77 125'
Robert Bergh F* 3/7-10 10/2140 8 12,0a CC 12,86 250'

Uppf: Fellbrandt Mikael, Axvall
Äg: Firma M F P Trading, Axvall
*Blå/gul fyrdel, blå ärm, gul ärmb; gul

Å Robert Bergh

ZIO TOM JET* (IT) 2140:2 13,7M *11,2AK Total: 66 14-11-6 1.460.605
2 6,br.h.e Maharajah - 21: 10 1-1-0 13,7 252.982 20: 21 3-4-3 557.800

Nevada Jet e Supergill Magnus A Djuse J* 10/4-9 6/2640 4 14,0a CC 24,53 125'
Kevin Oscarsson J 21/4-6 8/2140 4 13,5a CC 13,23 60'
Johan Untersteiner Ve 9/5-11 2120 4 13,2a – – 20,46 -
Magnus A Djuse S* 29/5-7 12/2140 6 11,4a CC 87,22 250'
Magnus A Djuse Kr* 27/6-5 2/2140 1 12,9a CC 4,19 125'

Uppf: Aziende Agricole Toniatti SSA, Italien
Äg: Stable CMP Together
Svart, blå hängslen och vitt lo fält; vit
Magnus A Djuse (Jerry Riordan)

JAQUES NOIR 2140:3 *12,7M *10,7AK Total: 69 9-8-7 1.113.400
3 8,svbr.v.e Orlando Vici - 21: 8 1-0-0 13,3 83.500 20: 11 2-1-0 15,0 149.500

Even Southwind e Alf Palema Claes Sjöström S 24/3-9 4/3180 4 15,2 CC 12,21 60'
Linus Lönn Bs 7/5-2 1/2180 6 15,1g cc ejsp 10'
Örjan Kihlström G* 22/5-5 4/2140 6 13,3 cc 24,26 125'
Ulf Ohlsson F 7/6-9 5/2140 1 12,2a CC 4,21 40'
Ulf Ohlsson Kr* 27/6-5 10/2140 7 13,3a CC 6,51 125'

Uppf: Andersson Leif & Lena
Äg: Persson Jennifer, Sigtuna
Svart, orange fält, axelkl. och ärmb.; sv

S Claes Sjöström (Jennifer Persson)

DOM PERIGNON 2140:4 13,7K 11,8AK 14,0M Total: 50 9-8-7 1.607.900
4 7,br.v.e Zola Boko - 21: 6 0-1-1 55.000 20: 13 1-2-3 504.500

Frosts Octopussy e Mr Vic Torbjörn Jansson Mp* 20/2-9 12/2140n 0 17,8ag cc 17,41 125'
Torbjörn Jansson S 31/3-9 9/2140 6 14,2a cc 20,04 60'
Torbjörn Jansson G 29/4-7 3/1140 3 ita CC 3,65 50'
Torbjörn Jansson S 29/5-1 4/640 0 ita CC 7,14 100'
Mattias Djuse Ös* 12/6-10 5/1640 8 11,8a CC 41,47 125'

Uppf: Team Walmann AB (Walmann Roger)
Äg: Pep & Pia AB & Grundtjärn Invest AB
Blå, röd krage, midjeband och sömmar; röd

S Torbjörn Jansson (Per-Erik Pettersson)

URBAN KRONOS (IT) 2140:5 *13,3K 09,9AK 14,0M Total: 56 13-8-4 1.502.500
5 8,br.h.e Muscle Hill - 21: 6 0-0-0 36.300 20: 9 2-1-0 236.000

Playgirl November e S.J.'s Photo Örjan Kihlström S 26/3-8 8/2140 5 13,3a Cc 8,57 40'
Magnus A Djuse E 13/4-9 5/1640 5 12,3ag Cc 2,48 30'
Magnus A Djuse S 25/4-10 7/2140 5 12,3a Cc 18,87 60'
Magnus A Djuse S 19/5-9 9/2140 6 12,9a Cc 21,53 60'
Magnus A Djuse S 30/6-6 10/1640 0 11,9ag Cc 70,51 100'

Uppf: Allev. Kronos S.R.L. Soc Agr, Italien
Äg: SRF Stable
Turkos, vitt axelparti, 2-del ärm; vit

S Örjan Kihlström (Roger Walmann)

RACING RIBB 2140:6 13,5M *11,5AK Total: 59 12-7-8 1.051.500
6 7,br.v.e Raja Mirchi - 21: 8 4-1-1 16,1 377.000 20: 19 2-1-3 13,9 208.100

Amazing Ribb e Alf Palema Claes Sjöström S* 27/3-10 10/2140 3 12,2a CC 25,27 220'
Adrian Kolgjini Å 28/4-9 5/1640 1 11,5a CC 4,90 60'
Adrian Kolgjini J 26/5-6 4/2140 2 13,4a CC 1,58 60'
Adrian Kolgjini Vg 9/6-3 3/3680 4 16,1g CC 6,36 75'
Adrian Kolgjini Kr* 27/6-5 3/2140 8 13,4ag CC 5,46 125'

Uppf: Eliasson Ulf, Vara
Äg: Stall Adiel
Svart, vinrött/vitt axelsk, ärmb; sv

J Adrian Kolgjini

GREAT KING WINE* 2140:7 13,6M *12,3AM Total: 74 12-15-10 1.454.280
7 8,br.h.e Maharajah - 21: 9 2-1-0 15,4 118.125 20: 5 1-2-2 13,6 108.093

Comeback Diva e Self Possessed Vincenzo Gallo Fl 21/3-3 1600 4 13,2a – – 7,70 -
Vincenzo Gallo I 5/4-5 1660 1 13,7a – – 1,90 -
Vincenzo Gallo Å* 8/5-4 9/2140 8 12,6a Cc 54,68 125'
Vincenzo Gallo J 26/5-6 10/2140 7 13,6ag Cc 17,79 60'
Jorma Kontio Kr* 27/6-5 1/2140 6 13,2a Cc 15,32 125'

Uppf: Martinsson Peter, Helsingborg
Äg: Scuderia Santese Srl, Italien
Vit, vit/blå fyrdelad; vit

* Vincenzo Gallo (Mattia Orlando)

JULA DOWNTON (US) 2140:8 12,8M 10,6AAK Total: 47 2-3-6 1.573.022
8 6,br.h.e Kadabra - 21: 7 0-1-1 14,5 52.000 20: 8 0-0-2 12,8 40.500

Abbey Craig e Muscles Yankee Carl Johan Jepson S 27/1-9 6/1640 4 13,1a cc 17,45 60'
Ulf Ohlsson S 17/2-10 1/1640 d 9ag cc 11,07 60'
Björn Goop Ax 6/6-4 1/2140 2 12,3a cC 17,79 35'
Rikard N Skoglund S 22/6-2 3/2660 0 14,5 cC 4,42 60'
Robert Bergh S 30/6-6 1/1640 6 11,8a CC 21,75 100'

Uppf: Stewart Steve H & Ala-Seppälä Martti
Äg: Jula AB, Skara
Mblå, guldf.midjeband, sömmar; guld

Å Björn Goop (Robert Bergh)

STL Silverdivisionen, Försök 2 i meeting 5 (Final Åby 14 augusti)HALMSTAD // 18

5 2140 M VOLTSTART

START 16.20

3-åriga och äldre 500.001 - 1.700.000 kr. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 030710 eller tidigare. 
2140 m. Voltstart. Pris: 125.000-62.500-34.000-21.000-13.500-10.500-7.000-5.000 (8 priser). 

Hederspris till segrande hästs ägare och hästskötare.

500 m 1000 m 1500 m 2000 mTID Sista 500 m

TRIO KOMBTVILLING VINNARE PLATS

ODDS TVILLING1 2 3 TRIO

KUNG EDWARD 2140:9 13,3M 11,0AK Total: 102 9-13-13 1.354.900
9 8,br.v.e Orlando Vici - 21: 9 0-1-2 13,3 162.000 20: 19 1-3-2 13,9 236.000

Waterway e Supergill Erik Adielsson Mp* 20/2-9 1/2140n 4 16,9a cc 29,64 125'
Rikard N Skoglund Å* 6/3-5 4/2140 2 13,6 CC 48,11 125'
Rikard N Skoglund J* 10/4-9 7/2640 0 14,5a CC 90,18 125'
Johan Untersteiner Hd* 24/4-5 5/2140 3 13,3 CC 64,35 125'
Johan Untersteiner Kr* 27/6-5 6/2140 0 14,2a CC 41,73 125'

Uppf: Dyrberg Nicklas, Röstånga
Äg: Dyrberg Nicklas, Röstånga
Blå, vita ärmbindlar; vit

J Erik Adielsson (Nicklas Dyrberg)

CAN LANE 2140:10 *13,1M *11,1AK Total: 62 13-6-5 1.114.144
10 8,br.v.e Pastor Stephen - 21: 4 2-0-0 85.500 20: 12 2-0-2 161.200

Skibbereen e Backstreet Guy Johan Untersteiner Å 25/11-9 6/2140 0 13,7a CC 10,67 60'
Johan Untersteiner Å 28/4-9 6/1640 4 11,6a CC 32,18 60'
Sofie Ericsson Ti 16/5-5 8/1609 1 11,1a CC 3,40 10'
Johan Untersteiner J 26/5-6 6/2140 1 13,4a CC 5,48 60'
Erik Adielsson Ös* 12/6-10 9/1640 d kubua CC 12,22 125'

Uppf: Prestera International AB, Limhamn
Äg: Stall Can Lane
Svart, vit/röda axelklaffar; svart
Johan Untersteiner

TODDLER 2140:11 13,5M 10,4AK Total: 71 17-7-8 1.457.983
11 9,mbr.v.e From Above - 21: 11 0-1-2 13,5 113.400 20: 11 1-0-2 14,1 118.000

Infanta e Express Ride Marc Elias J 27/4-6 3/2160 3 13,6 cc 33,15 35'
Marc Elias J 13/5-10 10/1640 4 11,8a cc 71,92 35'
Marc Elias J 26/5-6 7/2140 0 13,7a cc 32,17 60'
Marc Elias J 15/6-6 8/1640 2 11,9a CC 35,02 30'
Conrad Lugauer Kr* 27/6-5 11/2140 0 13,5a CC 34,62 125'

Uppf: Menhammar Stuteri AB, Ekerö
Äg: Ulm Jürgen, m fl
Mörkblå, vit/gul hängslen; mörkblå

J Conrad Lugauer

INGO 2140:12 12,8M *10,9AK Total: 44 11-5-7 1.366.018
12 6,svbr.v.e Infinitif - 21: 6 1-0-1 13,2 322.084 20: 18 4-4-2 12,8 669.744

Lobby la Marc e Angus Hall Gabriele Gelormini V 4/2-7 2850 3 13,7 – – 8,20 -
Gabriele Gelormini V 14/2-3 2100 7 12,0a – – 14,30 -
Gabriele Gelormini V 22/2-8 2850 1 14,7 – – 18,90 -
Gabriele Gelormini V 2/4-3 2850 5 13,2 – – 7,90 -
Christoffer Eriksson J 15/6-6 7/1640 0 12,5a Cc 7,79 30'

Uppf: Persson Bengt & Anders
Äg: BP Bygg i Malmö AB & Tass AB
Svart, blå/vitt axelsk, ärmbindel; vit

J Christoffer Eriksson
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Chansvärdering: 2 – 1 – 3 – 10

Vårt hjärta klappar för hästar!

Pearl-Angela Marsh
070-831 52 64
pearl-angela.marsh@folksam.se För allt du bryr dig om

Göran Lindskog
070-845 52 54
goran.lindskog@folksam.se

Folksam i samarbete med ASVT

Tandemkörning -  prova på

Ta kontakt med Ulrika Andersson
på 035 - 10 91 86 eller via mail

ulrika.andersson@halmstad.travsport.se

Priset är 1.300 kr - och vi lovar att du får en häftig 
och annorlunda upplevelse om du aldrig 

tidigare suttit bakom en häst.

I priset ingår även ett foto och en film på mail 
med dina ”prestationer” på banan.

                                         Förnyelse av hästägarkort eller ansökan om nytt
  
Ansökningsblankett finns på vår hemsida www.halmstadtravet.com eller kan 
hämtas på sekretariatet. Du som redan har ett kort och hästen är i träning på 
HalmstadTravet kan bifoga ditt kort så förnyar vi detta.

   Hästägarkort

Provlopp våren 2020
B-tränarna kör provlopp under våren:

15/2, 7/3, 21/3, 11/4, 25/4, 9/5, 23/5 och 6/6.

Anmälan på nätet: www.halmstadtravet.com
Tempon: 1.28, 1.23, 1.18 och monté.  
(40 kr/start tas ut via ST avräkning)

Varmt välkomna - B-tränarföreningen

omslaget
byt ut den 
gamla

www.halmstadtravet.com

Adress Hallands Travsällskap, 
Nordalavägen 10, 302 59 HALMSTAD
Telefon: 035-10 91 80   
Bankgiro: 373-4084
Öppettider: Mån-ons 8-12 och 13-16, 
 tors-fre 8-12
Banans upplopp: 203 meter

Vi kör tävlingar med restauranggäster och 
600 platser utomhus.
Stallbacke är stängd för alla utom aktiva och 
funktionärer.

VD/ Jan-Olof Molin 035-10 91 87
Sportchef Jan-olof.molin@halmstad.travsport.se

Personal Ingrid Rasmusson 035-10 91 83
 ingrid.rasmusson@halmstad.travsport.se

Marknad Jeanette Daresjö 035-10 91 82
 jeanette.daresjo@halmstad.travsport.se 

Marknad/ Ola Svensson 035-10 91 84
Försäljning ola.svensson@halmstad.travsport.se 

Anlägg.chef Magnus Isaksson 0709-10 75 22

Anlägg.pers Jan-Inge Troedsson 0725-10 75 30
Travskola Ulrika Andersson    035-10 91 86   ulrika.andersson@halmstad.travsport.se

Övriga kontakter
Travfoto Lars B.Persson 0708-62 02 72
LinSon Terminalteknik AB  
 www.linson.se 035-22 70 80
Stallcafét Christian 0708-41 84 77
 Marie 0731-81 31 17
Hästkliniken  035-10 58 44, 035-10 58 41 
Veidelands Häst-shop 0732-63 15 50

STYRELSEN
Dag Ekner (ordf.) 
Alf Sandberg  (vice ordf.)
Marie Dellhag Adj. ungdomsrepresentant
Boris Lennerhov Linda Allercrantz
Johan Pehrson Mia Nilsson
Bo Sveningson Valberedningens ordf:
Dan Widegren Kenneth Svensson
                

FUNKTIONÄRER
Måldomare:  Sjukvårdare:
Mats Kvint  Marie-Louice Krook
Måldomarnämnd: 070-600 39 79
Boris Bile  Ekipagekontrollant:
Sten Liljedahl Tommy Dahlqvist
Michael Lundquist Linn Beide
Susanne Lindkvist Pierre Svensson
Bandomare:  Banveterinär:
Helene Lindgren Anders Rickard
Bandomarnämnd: Mårten Hansson
Mats Karlsson Speaker:
Ulla-Britt Andersson  Arne Back
Helena Kvint  Referent:
Huvudstarter: Jan-Olof Molin
Mathias Rasmusson Spelansvarig:
Petter Pålsson Ola Svensson
Lars Borup  
 
 
   
   

TÄVLINGSRUTINER
ALKOTEST 
på Inskrivningen. ALLA LOPP. 
Inskrivningen: 035-20 20 844

BESTRAFFNINGAR
Meddelas via resultatlistor som 
finns på inskrivningen.

BOXLISTOR
Delas ut vid stallinfarten samt 
finns uppsatt vid inskrivningen. 
Skyltar och vakter hänvisar par- 
keringsplatser för transporter m.m

DEFILERING
Samling i defileringsvolten belä-
gen utanför banan ca 700 m kvar. 
Defilering kan ske med eller utan 
checkrem, men provstart måste 
göras direkt efter avslutad defile-
ring vid 200 meters pålen. Utrop 
via högtalare på stallbacken: 
5 och 3 minuter till defilering.
Ekipagekontrollant: 
035-20 20 852

DISKVALIFIKATION
Via högtalare som bryter löp-
ningsreferent. Hästens nummer 
på oddsindikatorn ersätts med tre 
små streck. Dessutom anges ock-
så diskning på ljuspanel på båda 
sidorna av bandomartornet.

FÖRHÖRSRUM
Finns vid inskrivningen.
Måldomarnämnd: 
035-12 31 95

GÄSTBOXAR
Anvisad gästbox skall användas. 
Gästboxar är tillgängliga från 
kl. 15.00 vid kvällstrav, vid 
dagtrav kl  09.30 (eller se pro-
gram). Gästbox är plomberad vid 
ankomst Vid bruten plombering, 
kontakta inskrivningen. 
Häst som ej skall starta får EJ 
insättas i gäststall.

HOVSLAGARE
Jourhavande hovslagare finns 
EJ på tävlingsdagar.

IDENTIFIERING
Identifiering sker vid provtag-
ningsstallet. Häst skall uppvisas 
för hand,utan täcke och bandage. 
Lista över aktuella hästar finns 
uppsatt vid inskrivningen.

MATERIALFEL
Åtgärdas i svarta boxen vid 
banan ca 700 kvar 
Materialfel ca 5 min, längre tid 
kan medföra strykning.

NUMMERBRICKOR
Avhämtas i inskrivningen.

PRISCEREMONIER
I vinnarcirkeln på publiksidan 
strax före mål. Kusken kliver av 
och går in i vinnarcirkeln. Hästen 
kvar på banan.

PROVSTARTER
Omedelbart efter avslutad defile-
ring (mellan 2140 och 2200 m) 
vänder ekipaget upp för enskild 
provstart.

PROVTAGNINGSSTALL
På baksidan av inskrivningen, 
uppskyltad. Utöver de obligato-
riska proven sker det slumpvis 
och provtagningsassistent möter 
upp vid utgången från banan.

SKOINFORMATION
Skotvång från den 1/12 tom 
28/2. 
Ring 035-20 20 844 om du är sen.

VETERINÄR
Finns i byggnaden vid defilerings-
volten ca 700 m före mål.
Banveterinär: 035-20 20 853 .

VID OLYCKSFALL
Sjuksköterska och förbandsmate-
rial finns vid inskrivningen.
Defibrillator (hjärtstartare) finns i 
informationen i publikhallen och i 
inskrivningen på stallbaacken.

VÄRMNING
Banan öppnas för värmning 
två timmar före första start. 
Samtliga hästar BÖR visas på 
banan (minst ett varv) och vara 
försedda med vojlock. Icke star-
tande hästar skall vara försedda 
med EJ-vojlock. 
Värmning tillåten hela tävlings-
dagen i rätvarv samt i bakvarv  
efter segerdefilering.
OBS ! Hjälm skall bäras vid all 
körning inom travbanans område.

STARTBIL MED RAK VINGE
Vi använder startbil med rak 
vinge i samtliga lopp med 
autostart. 

TRÅDLÖST NÄTVERK
Anslut till BanGuest 
Lösenord  Zoogin12

BANLJUDET
Går att höra på frekvensen 107,8.

BILPROVSTART
kl. 13.45

Betala enklare med
Hallands Travsällskaps swish nr är: 
123 343 04 77

PROFFSTRÄNARE
Bengtsson Ingrid Paal Wilhelm
0706-54 32 62 0760-30 42 95
Bianchi Riccardo Persson Håkan K
0738-43 39 32 0706-26 98 11
Brindeborg Lars Persson Stefan
0738-12 66 66 0733-22 40 96
Dahlén Magnus Puro Petri
0703-77 54 97 076-32 32 155
Dyhrberg Svend Riordan Jerry
0702-59 97 62 0729-62 18 92
Egertoft Helena Robertsson Dick
0708-18 86 39 0708-35 63 62
Göransson Carl-Otto Selin Daniel
0735-01 63 50 0707-78 28 71
Henriksson Per-Emil Sjöberg Peter H
0730-73 73 00 0733-19 57 95
Jonasson Camilla Svedin Sofie 
0702-43 25 27 0739-65 99 52
Lindgren Marcus Untersteiner Johan
0708-73 33 37 0709-10 58 06
Nygren Patrik Untersteiner Peter 
0703-47 03 07 0709-10 58 07 
  Widegren Dan
  0705-34 45 47

KONTAKTUPPGIFTER HALLANDS TRAVSÄLLSKAP

TÄVLINGSBANANS ÖPPETTIDER
Banans öppethållande 

 

Banmästare:
Håkan 0705-60 20 41    Jörgen 0705-27 91 43

Måndag 7.00-13.00 
Tisdag 7.00-13.00 
Onsdag 7.00-21.00 
Torsdag 7.00-13.00 

Fredag 7.00-14.00
Lördag  7.00-13.00
Söndag stängd

              HALMSTADTRAVETS ANDELAR
Använd denna QR kod för att komma till våra 
andelar. 
Du kan också gå via atg.se/butiksandelar
sök på Halmstadtravet.

ANDELAR

Andelar finns att köpa till V86 varje onsdag och V75 på lördagar
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AFT GALLEY 2140:1 13,9AK 15,8M 14,0AM Total: 41 5-4-6 209.519
1 6,br.v.e Scarlet Knight - 21: 6 1-1-1 13,9a 31.500 20: 20 3-1-3 14,0a 80.319

Oscarta e Escartefigue Petter Lundberg Mp 10/4-2 7/2140 2 15,9a cc 5,50 12'
Per Lennartsson Ö 22/4-4 15/2100 0 16,5a cc 14,85 25'
Jonna Jinesjö S 9/5-4 6/2140 1 15,1a cc 3,17 10'
Jonna Jinesjö Rä 20/5-3 6/1640 6 13,9a cc 15,43 25'
Jonna Jinesjö Mp 12/6-5 4/2640 3 16,3a cc 27,59 25'

Uppf: Stefan T.Z. Melander HB, Enköping
Äg: Firma Jinesjö Racing, m fl
Svart, gul/vit vinkel, tvåd ärm; svart

E William Ekberg (Jonna Jinesjö)

SUPER ALICE 2140:2 13,4AK 14,9M 15,0AM Total: 32 3-0-4 210.100
2 6,br.s.e Quite Easy U.S. - 21: 13 1-0-2 13,4a 76.400 20: 13 1-0-2 14,6a 94.100

Super Grace e Alf Palema Wilma Karlsson Hd 1/5-2 3/2140 1 15,0a CC ejsp 10'
Peter Untersteiner J 18/5-2 2/2140 3 16,1 CC 53,09 30'
Wilma Karlsson Vg 1/6-1 6/2140 5 15,1a CC 15,61 25'
Stefan Persson J 15/6-2 3/2640 6 16,5a CC 27,27 30'
Stefan Persson J 29/6-5 1/1640 4 13,4a CC 41,39 35'

Uppf: Mats Rånlund AB&Saxtorps Hästklinik AB
Äg: Saxtorps Hästklinik AB
Blå, svart ärm; blå

J Olle Wäjersten (Anne Haglund)

ERIK YOUKNOW 2140:3 13,7AK *14,6M 14,4AM Total: 19 4-4-0 214.100
3 5,mbr.v.e Beanie M.M. - 21: 6 2-1-0 14,7a 80.400 20: 13 2-3-0 13,7a 133.700

Sandvångens Hedra e J.R.Broline Thomas Uhrberg Å 25/3-7 3/2640 7 16,1a Cc 15,74 35'
Stefan Persson Hd 13/4-1 4/2140 2 15,3a Cc 2,55 25'
Thomas Uhrberg Å 28/4-10 6/2160 1 14,6 Cc 7,52 30'
Gustav Johansson J 18/5-1 5/2140 1 14,7a Cc ejsp 30'
Thomas Uhrberg Kr* 27/6-8 7/2640 0 15,7g CC 37,54 110'

Uppf: Svensson Håkan P, Våxtorp
Äg: Svensson Håkan P, Våxtorp
Vit, blått lodr.fält och ärm; vit
Iina Aho (Håkan P Svensson)

ALLEVIL REK (IT) 2140:4 12,9AM 14,6K Total: 43 6-6-6 257.204
4 5,br.h.e Non Solo Bar - 21: 10 3-0-1 12,9a 111.304 20: 15 3-4-4 14,1a 101.194

Livella e Kick Tail Sophia Olsson Jacobsen Ö 22/4-1 2/1609 0 16,2ag cC ejsp 25'
Sophia Olsson Jacobsen F 3/5-6 11/2140 1 15,0a cC 6,15 25'
Stefan Persson Ch 16/5-9 2000 4 12,9a – – 50,00 -
Sophia Olsson Jacobsen Hd 21/6-4m 5/2140 5 17,1a cC 3,90 25'
Sophia Olsson Jacobsen Vg 3/7-9 4/2640 7 17,3 cC 12,84 35'

Uppf: Vastano Leonardo, Italien
Äg: Listaskogens Stuteri AB, Uddevalla
Svart, vitt/rött/vitt axelskärp; svart

Å Jill Ivarsson (Sophia Olsson Jacobsen)

GOIN TO THE LIMIT (CA) 2140:5 *10,3AAK 15,0M 13,9AM Total: 43 7-3-3 353.976
5 8,br.h.e Donato Hanover - 21: 5 1-1-0 12,3a 23.500 20: 9 0-0-0 14,3a 16.994

Azalea Gal e Self Possessed Jan Hansen Vg 17/4-4 8/2140 2 15,4a Cc 12,18 10'
Jan Hansen Hd 1/5-10 1/2140 1 15,3a Cc 3,17 10'
Adrian Kolgjini J 18/5-5 6/2140 0 16,1ag Cc 11,85 30'
Peter Ingves Å 27/5-7 3/2140 0 13,9a Cc 47,31 30'
Victor Rosleff J 8/6-8 10/1640 4 12,3a Cc 78,78 35'

Uppf: Katz Marvin & Libfeld Al, Canada
Äg: F:a R Svenssons Måleri & Bostadsren.
Grå, vit bröstband, blå axelp och ärm; vit
Andreas Lövdal (Carl-Otto Göransson)

BARNACLE 2140:6 13,8AK 14,5M 14,7AM Total: 29 5-3-2 357.300
6 5,mbr.v.e Jocose - 21: 6 0-2-0 14,1a 43.800 20: 9 2-1-1 13,8a 119.500

In the Shell e Muscles Yankee Lee Nimåker J 10/2-3m 4/2160 0 22,8g cc 6,23 30'
Lee Nimåker J 27/4-10m 9/2140 6 16,1a CC 7,53 35'
Lee Nimåker J 13/5-6m 4/1640 4 14,6a CC 20,90 35'
Lee Nimåker J 22/5-2m 1/2140 2 17,1a CC ejsp 10'
Lee Nimåker Å 1/7-1m 2/2640 2 16,3a CC 28,19 40'

Uppf: Menhammar Stuteri AB, Ekerö
Äg: Easy KB, Uppsala
Svart, mörkgröna stolpar; svart

J Tyler Mifsud (Tomas Malmqvist)

CONDIOR 2140:7 *12,4AK 13,8M 13,8AM Total: 21 5-2-2 427.500
7 5,br.v.e Up and Quick - 21: 8 4-0-0 12,4a 249.000 20: 5 0-0-0 15,5a 8.000

Aquarelle Elegance e Lindy's Crown Robert Bergh S* 27/3-7 9/2140 d 3ag CC 6,33 220'
Robert Bergh S 30/4-4 2/2140 0 15,1a cc 2,37 40'
Robert Bergh Å 19/5-7 6/1640 1 12,4a cC 4,54 60'
Robert Bergh Ös* 12/6-9 8/2640 0 14,6a cC 17,36 110'
Nicklas Westerholm Bo* 19/6-6 9/2140 5 13,8 CC 13,26 110'

Uppf: Eriksson Ulla & Håkan
Äg: Travtränare Håkan Eriksson AB, m fl
Mörkblå, vita romber; vit

Å Kevin Oscarsson (Robert Bergh)

SHAPES 2140:8 11,1AK 13,6M 12,9AM Total: 26 3-4-6 464.810
8 5,br.v.e Classic Photo - 21: 5 0-0-2 13,3a 71.300 20: 21 3-4-4 11,1a 393.510

Miss Shape e Goetmals Wood Björn Goop Mp 20/3-4 5/2160 3 14,1 cC 13,47 100'
Björn Goop Hd 3/4-8 9/2140 6 13,3a cC 8,65 60'
Stefan Persson Hd 24/4-4 2/2160 3 13,6 cC 23,80 100'
Björn Goop År 7/5-7 9/2140 4 15,0ag cC 2,82 30'
Björn Goop År 24/5-8 7/2160 d 11g cC 3,40 50'

Uppf: Goop Annika & Olle
Äg: Easy KB, Uppsala
Svart, blått lodrätt fält; blå

F Ludwig Wickman (Björn Goop)

Wången Cup, Final - STL UngdomsloppHALMSTAD // 18

6 2140 M AUTOSTART

START 16.42

3-åriga och äldre 200.001 - 550.000 kr, körda av B- eller K- licensinnehavare. Körsvenskrav kat. 2. Körsvenner födda 950101 
till 030710. 2140 m. Autostart. Spår efter startsumma. Pris: 110.000-55.000-32.000-19.000-12.500-10.000-6.500-5.000 (8 

priser). Wångens hederspris till segrande hästs ägare, körsven och hästskötare. Hederstäcke till segrande häst.

500 m 1000 m 1500 m 2000 mTID Sista 500 m

TRIO KOMBTVILLING VINNARE PLATS

ODDS TVILLING1 2 3 TRIO

DONTLOOSEMEMATE 2140:9 12,9AM 15,2M Total: 29 4-3-3 359.900
9 5,br.v.e Bold Eagle - 21: 8 0-3-3 12,9a 81.500 20: 8 1-0-0 15,1a 31.400

Possesive Lilly e Self Possessed Jonathan Carre Hd 8/3-3m 6/2160 d ug cc 4,20 30'
Jim Oscarsson Kr 26/3-2 4/2140 5 14,6a cc 26,12 25'
Kevin Oscarsson Hd 3/4-8 4/2140 2 12,9a cC 62,56 60'
Kevin Oscarsson Ax 13/4-6 11/2140 3 15,1a cc 6,85 25'
Jonathan Carre Hd 21/6-4m 2/2140 2 14,8a cC 2,69 25'

Uppf: Oscarsson J, S, K & N
Äg: A-C Aideheim Redovisning AB,Ljungbyhed
Blå/vit/grön, tredel, blå ärm, rev;grön
Marcus Lilius (Daniel Selin)

LUCKY TRUC 2140:10 13,8AM 14,2M Total: 17 4-3-2 362.500
10 4,mbr.v.e Truculent - 21: 8 2-1-2 13,8a 211.500 20: 9 2-2-0 14,5a 151.000

Lady Luck Lindy e Muscles Yankee Johan Untersteiner Å 25/2-4 3/2140 1 13,9a cc 1,65 35'
Johan Untersteiner Å* 6/3-8 10/2640 2 15,2a cc 2,61 110'
Johan Untersteiner S* 27/3-7 6/2140 3 13,8a cc 3,80 220'
Johan Untersteiner J* 10/4-5 12/2140 5 14,2 cc 13,15 110'
Johan Untersteiner Å 1/7-10 2/1640 3 13,8a cc 3,22 40'

Uppf: Euro-Vets AB, Halmstad
Äg: PBT Trotting AB & Jansson Thomas
Mblå, vitt bröstband och röda fält; mblå
Victor Rosleff (Peter Arnqvist)

ENGE KEVIN 2140:11 12,7AM 15,0L Total: 52 5-6-6 460.300
11 7,svbr.v.e Ken Warkentin - 21: 9 1-1-1 12,7a 47.500 20: 15 0-0-0 14,2a 51.200

Dramatic Look e Pine Chip Håkan K Persson J 13/5-9 1/3160 d ug CC 107,24 35'
Håkan K Persson Åm 21/5-6 3/2480 2 16,5a CC 16,43 25'
Tova Bengtsson Hd 31/5-3m 5/2180 d ug cC 8,10 30'
Håkan K Persson Hd 7/6-4 6/2140 3 13,5a CC 14,52 25'
Alex Persson Ax 29/6-2 7/2140 1 14,5a CC ejsp 10'

Uppf: Eriksson Per-Johan & Ylwa
Äg: Stall Kevins Hjältar
Grå, vinröd/vita hängslen; grå
Jesper Rydberg (Håkan K Persson)

HEAVENLY MAY 2140:12 12,4AK 14,0M 13,7AM Total: 40 1-5-9 475.800
12 5,br.s.e Yarrah Boko - 21: 13 0-1-3 12,4a 127.300 20: 11 1-2-1 14,0a 102.500

Amour d'Inverne e Mr Pine Chip Linus Lönn G 8/5-4 1/2140 4 15,5 cc 17,62 25'
Linus Lönn G* 22/5-6 8/2160 8 14,0 cC 126,09 110'
Linus Lönn Ro 11/6-4 6/2160 2 15,2 cC 3,65 30'
Anders Eriksson Bs 18/6-4 2/2660 3 15,3 cC 8,32 35'
Linus Lönn G 29/6-4 12/1640 4 12,4a CC 23,73 30'

Uppf: Zola Budd Trav HB & Lönn Thomas
Äg: Zola Budd Trav HB, m fl (Lönn Thomas)
Svart, rött lönnlöv; svart

Bs Linus Lönn (Thomas Lönn)

ROLLER COASTER ÅS 2140:13 *12,1AK *16,8M 12,5AM Total: 16 5-0-3 465.500
13 5,mbr.v.e Explosive Matter - 21: 1 0-0-0 21,8a 500 20: 6 1-0-0 12,1a 39.500

Croquet Style e Yankee Glide Peter Untersteiner J 28/7-7 4/2140 d 12ag Cc 19,39 80'
Peter Untersteiner Å 8/8-7 10/2140 0 12,5a Cc 93,20 220'
Peter Untersteiner E 7/11-3 6/1640 1 12,1a Cc 2,92 30'
Peter Untersteiner Å 19/11-8 5/1640 d 11ag Cc 7,45 50'
Johan Untersteiner Kr 21/1-3 9/1640n 0 21,8ag cc 6,46 25'

Uppf: Lorentzon Ann-Christin & Magnusson J-E
Äg: Stall Gleipner
*M.blå, vit kil och långrand. ärm; mblå
Henriette Larsen (Peter Untersteiner)

UNICO BROLINE 2140:14 11,5AK 14,5M 12,8AM Total: 26 3-5-4 476.750
14 5,mbr.v.e Cantab Hall - 21: 5 0-2-1 11,5a 43.500 20: 5 0-1-0 12,5a 14.000

Notre Histoire e Muscles Yankee Stefan Persson Mp 1/3-10 2/2160 2 14,5 cc 11,11 12'
André Eklundh F 15/3-4 3/2140 0 15,2a cc 2,49 25'
Stefan Persson Mp 24/5-3 5/2140 3 12,8a CC 9,53 25'
Stefan Persson Å 3/6-8 1/2140 2 12,9a CC 4,84 40'
Mats E Djuse S 22/6-9 3/1640 4 11,5a CC 6,40 60'

Uppf: Broline International AB, Svenljunga
Äg: Stall Sofia Aronsson AB, Kvänum
Svart, vit lodf, röd hängsl och ärmb;röd

Ax Mats E Djuse (Sofia Aronsson)

MYSTIC MOM* (BE) 2140:15 11,1AK 13,5M 12,3AM Total: 34 7-7-2 522.264
15 5,br.h.e Prodigious - 21: 11 1-2-2 11,1a 239.424 20: 14 2-2-0 12,3a 190.361

Obama Mom e Equinox Bi Magnus A Djuse J* 10/4-5 5/2140 4 14,0 cc 7,15 110'
Magnus A Djuse Hd 24/4-4 7/2160 2 13,5 cc 10,97 100'
Johan Untersteiner Ve 9/5-8 2120 4 12,6a – – 14,46 -
Victor Rosleff Hd 31/5-8 11/2140 3 13,2a cc 7,39 35'
Victor Rosleff Vg* 9/6-9 3/1640 4 11,1a cC 15,73 110'

Uppf: Roussel Alain, Frankrike
Äg: Roussel Alain, Frankrike
Svart, blå hängslen och vitt lo fält; vit
Magnus A Djuse (Jerry Riordan)
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CYBER LANE 2140:1 09,7AK *14,2M 10,8AM Total: 54 28-9-7 13.353.395
1 8,ljbr.v.e Raja Mirchi - 21: 4 1-1-0 10,7a 525.850 20: 12 4-4-3 10,0a 2.195.060

Sybaris Hanover e Cantab Hall Johan Untersteiner S* 28/11-10 3/2140 2 10,9a CC 1,65 300'
Johan Untersteiner J* 10/4-11 7/2140 2 12,2a cc 3,23 150'
Johan Untersteiner Hd* 24/4-11 7/2140 5 12,6a CC 2,10 150'
Johan Untersteiner Ch 16/5-10 2011 1 10,9a – – 1,60 -
Johan Untersteiner S 30/5-6 7/1609 7 10,7a Cc 12,53 250'

Uppf: Prestera International AB, Limhamn
Äg: Levaux AB, Limhamn
Svart, vit/röda axelklaffar; svart
Johan Untersteiner

STEPPING SPACEBOY 2140:2 10,2AK *14,3M 11,9AM Total: 78 15-11-10 2.860.506
2 8,mbr.h.e Dream Vacation - 21: 2 0-0-1 13,4a 12.476 20: 17 1-3-1 10,2a 305.630

Stepping Space e Fast Photo Vincenzo Gallo I 22/11-5 1600 2 12,6a – – 3,80 -
Giampaolo Minnucci I 22/11-9 1600 d 0ag – – 3,40 -
Romano Tamburrano I 26/12-6 1600 d 0ag – – 14,10 -
Vincenzo Gallo Rm 13/1-2 1640 3 13,4a – – 8,70 -
Vincenzo Gallo Fl 31/1-6 2020 d 0ag – – 23,30 -

Uppf: Stall Stepping HB, Skövde
Äg: Santese SRL, Italien
*Blå/vit, fyrdelad och 2-delad ärm; vit

* Vincenzo Gallo (Mattia Orlando)

FORFANTONE AM 2140:3 09,7AK *16,6M 10,8AM Total: 40 8-8-7 4.303.525
3 6,br.h.e Muscle Hill - 21: 6 0-1-2 9,7a 148.000 20: 12 2-2-4 10,4a 750.000

Tamla Celeber e Cantab Hall Torbjörn Jansson S 7/4-9 4/2140 3 13,1a Cc 7,11 100'
Torbjörn Jansson S 21/4-10 6/1640 2 10,9a CC 13,28 100'
Torbjörn Jansson S 12/5-10 7/1640 d 8ag Cc 22,40 100'
Torbjörn Jansson Mp* 5/6-7 5/2640 4 13,7a cc 21,93 150'
Torbjörn Jansson Kr* 27/6-11 3/1640 4 9,7a cc 15,41 150'

Uppf: Am Bloodstock AB, Stockholm
Äg: SRF Stable
Blå, röd krage, midjeband och sömmar; röd

S Torbjörn Jansson (Roger Walmann)

HEART OF STEEL* (NL) 2140:4 *09,3AK 13,5L 11,3AM Total: 57 15-14-9 3.161.783
4 7,br.v.e Cantab Hall - 21: 4 0-2-1 9,4a 145.000 20: 8 2-1-1 9,3a 627.642

Angel Heikant e Open the Sky Peter Untersteiner Ö* 24/10-11 3/2100 5 12,5a CC 3,03 150'
Peter Untersteiner Hd* 24/4-11 10/2140 3 12,2a CC 68,17 150'
Robin Bakker Ch 16/5-10 2011 0 11,7a – – 15,10 -
Peter Untersteiner Åm 2/6-10 7/2080 2 12,1a CC 5,33 60'
Peter Untersteiner Kr* 27/6-11 4/1640 2 9,4a CC 11,13 150'

Uppf: Merwestaal Moerdijk BV, Nederländerna
Äg: Merwestaal Moerdijk BV, Nederländerna
*Orange, vitt bröstmand och blå revär; or
Örjan Kihlström (Peter Untersteiner)

SHOCKING SUPERMAN (NO) 2140:5 *10,7AM 13,5M Total: 40 7-9-2 2.106.988
5 8,sv.h.e Orlando Vici - 21: 6 1-1-1 12,1a 97.500 20: 8 1-1-1 13,1a 82.000

Bernadette's Cat e Pine Chip Robert Bergh Ax 20/4-8 10/2140 2 12,5a CC 4,05 35'
Robert Bergh J 13/5-10 9/1640 0 12,8ag CC 3,13 35'
Robert Bergh Ax 25/5-6 1/2140 4 13,9a CC 5,25 35'
Kim Eriksson Kr 6/6-3 5/2140 1 12,1a CC 4,59 25'
Robert Bergh Kr 27/6-6 1/3180 3 14,1 CC 7,94 110'

Uppf: Kyrkjebö Jan Erik, Norge
Äg: Engelins Trav HB, m fl
Blå, vita ärmbindlar; vit

Å Erik Adielsson (Robert Bergh)

PINTO BOB 2140:6 *11,3AK 13,8M *11,4AM Total: 35 7-3-3 1.711.350
6 6,br.v.e Maharajah - 21: 7 1-0-1 11,4a 231.350 20: 3 0-0-1 14,7a 12.000

Harkeröds Wilma e Dreamaster Per Lennartsson Mp 19/4-6 3/2160 4 13,8 CC 2,21 35'
Per Lennartsson S 28/4-5 5/2640 6 13,6a CC 5,09 60'
Rikard N Skoglund Å* 8/5-4 5/2140 4 12,0a CC 41,94 125'
Torbjörn Jansson Mp* 5/6-11 2/2140 1 11,4a CC 23,84 125'
Torbjörn Jansson F* 3/7-10 11/2140 0 12,3a CC 38,71 250'

Uppf: Stejdahl Robert, Mariannelund
Äg: Zachrizz AB, Skärhamn
Svart, ; svart

Å Robert Bergh

GENERAAL BIANCO* (NL) 2140:7 10,3AK *13,0M 11,2AM Total: 72 16-12-8 3.971.111
7 8,br.v.e Ufo Kievitshof - 21: 6 0-1-1 10,3a 73.078 20: 15 1-2-1 10,5a 465.373

Zaskia Fortuna e Coktail Jet Olli Koivunen Si 17/4-11 2100 5 12,1a – – 69,20 -
Peter Untersteiner Kr 30/4-8 2/1640 2 10,3a CC 7,20 35'
Johan Untersteiner Ch 16/5-7 1600 0 10,9a – – 13,80 -
Peter Untersteiner Kr 6/6-3 2/2140 3 12,7ag CC 2,18 25'
Johan Untersteiner Å 1/7-9 11/2140 6 13,0a CC 19,63 75'

Uppf: van der Horst J.H., Nederländerna
Äg: de Bruin Michel, Nederländerna
*Orange, vitt bröstband och blå revär; or
Stefan Persson (Peter Untersteiner)

FIGHTER SMART* (FR) 2140:8 11,3AM 11,2M Total: 57 4-2-3 2.914.214
8 6,fux.h.e Uniclove - 21: 1 0-0-0 13,3a 500 20: 15 0-0-1 237.900

Vicky Cash e Prodigious David Thomain V 23/10-2 2850 6 13,2 – – 41,80 -
Tom Beauvais V 3/11-2 3525 5 15,1 – – 43,30 -
Mathieu Mottier Fr 15/11-6 2875 0 14,5 – – 11,00 -
Thèo Peltier V 23/11-2m 2700 0 15,5 – – 156,00 -
Adrian Kolgjini Å 1/7-9 10/2140 0 13,3a CC 34,35 75'

Uppf: Fransk Uppfödare
Äg: Ecurie Smart, Frankrike
*Lila, grå korslagda axelskärp; lila

J Adrian Kolgjini

STL Gulddivisionen - STL Open, Försök 6 (Final Solvalla 25 september)HALMSTAD // 18

7 2140 M AUTOSTART

START 17.05

3-åriga och äldre lägst 900.001 kr. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 030710 eller tidigare. 
2140 m. Autostart. 12 startande. Pris: 150.000-75.000-40.000-25.000-15.000-11.500-7.500-5.000 (8 priser). 

Hederspris till segrande hästs ägare och hästskötare.

500 m 1000 m 1500 m 2000 mTID Sista 500 m

V5-1
TRIO KOMBTVILLING VINNARE PLATS

ODDS TVILLING1 2 3 TRIO

PARTIZAN FACE 2140:9 09,7AK 13,8L *11,5AM Total: 95 10-12-8 1.988.920
9 9,ljbr.v.e Raja Mirchi - 21: 9 0-0-0 12,3a 25.297 20: 16 0-1-3 9,7a 257.505

Option Gede e Quadrophenio Adrian Kolgjini J* 10/4-11 11/2140 0 12,9a cc 75,12 150'
Kevin Oscarsson Kr 30/4-8 1/1640 d 7ag CC 32,01 35'
Dante Kolgjini J 13/5-10 7/1640 5 12,3ag CC 29,10 35'
Peter Ingves Kr 6/6-3 4/2140 4 13,0a CC 11,78 25'
Johan Svensson Å 1/7-9 6/2140 0 13,1a CC 81,02 75'

Uppf: Kolgjini Lutfi & Svensson Anna
Äg: Doral System AB & Mipe Häst AB
Vit, svart/vinröd vinkel; svart

J Dante Kolgjini (Adrian Kolgjini)

CAPRICORNUS (US) 2140:10 Total: 23 4-5-5 2.487.053
10 4,br.h.e Cantab Hall - 21: 0 0-0-0 20: 13 1-3-2 621.193

Oh My Darlin e Glidemaster Marcus M Melander Us 25/9-k 1609 k 9,7a – – gdk -
Tim Tetrick Us 4/10-6 1609 5 10,0a – – 9,30 -
Trace Tetrick Us 15/10-10 1609 3 11,2a – – 3,20 -
Tim Tetrick Us 24/10-12 1609 1 9,9a – – 62,50 -
Tim Tetrick Us 31/10-11 1609 9 11,2a – – 17,50 -

Uppf: Windsong Stable, Pennsylvania, USA
Äg: JJ Stable AB, Almunge (Ivanov Jevgeni)
Svart, blå hängslen och vitt lo fält; vit

S Magnus A Djuse (Stefan Melander)

SHORT IN CASH 2140:11 *11,5AK *12,9M 11,6AM Total: 33 11-5-1 1.876.821
11 7,svbr.h.e Ready Cash - 21: 7 2-0-0 11,5a 105.500 20: 5 1-0-0 11,6a 350.746

Shorthanded Sally e Lindy Lane Björn Goop E 13/4-9 4/1640 1 11,5a CC 4,92 30'
Björn Goop S 25/4-10 6/2140 1 11,6a CC 2,74 60'
Mika Forss U* 15/5-7 5/2140 7 12,4a CC 7,69 200'
Björn Goop Mp* 5/6-7 4/2640 7 13,7ag CC 3,47 150'
Björn Goop Ko 19/6-10 2100 0 12,2ag – – 21,00 -

Uppf: Stall Nikkanen Oy, Finland
Äg: Stall Nikkanen OY & MP Silva OY
Mblå, guldf.midjeband, sömmar; guld

F Björn Goop

NIGHT BRODDE 2140:12 *09,5AK *12,9M 11,9AM Total: 47 14-4-4 2.363.000
12 6,br.h.e Up and Quick - 21: 8 3-0-0 9,5a 732.000 20: 13 3-1-1 10,9a 367.000

Nagajka e Viking Kronos Conrad Lugauer Ax* 13/3-11 7/2140 5 13,7a cc 25,64 150'
Marc Elias J* 10/4-11 5/2140 4 12,4a cc 11,09 150'
Marc Elias Hd* 24/4-11 11/2140 0 13,7ag cc 86,58 150'
Conrad Lugauer S 30/5-10 1/1640 1 9,5a CC 8,87 300'
Conrad Lugauer Kr* 27/6-11 10/1640 6 9,8a cc 22,91 150'

Uppf: Brodda Stuteri AB & Stall Anderberg AB
Äg: Firma CatMit
Mörkblå, vit/gul hängslen; mörkblå

J Conrad Lugauer
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Chansvärdering: 1 – 4 – 3 – 5

Champion
Körsven        ant.starter 1 2    3        Pengar 
 Peter Untersteiner (Hd) 76 12 9 7  990.100:-
 Stefan Persson (Hd) 85 10 14 9  1.025.100:-
 Conrad Lugauer (J) 27 8 1 6  530.250:-
 Johan Untersteiner (Hd) 75 7 8 11  714.200:-
 Kevin Oscarsson (Kr) 70 6 7 7  576.300:-
 Robert Bergh (Å) 14 6 0 1  377.000:-
 Joakim Lövgren (J) 38 4 9 3  419.900:-
 Magnus A Djuse (S) 19 4 1 3  401.000:-  
 Christoffer Eriksson (J)  20 4 1 2  232.500:-
 Markus Niklasson (Hd) 33 4 0 1      203.300:-
 
Tränare ant.starter 1 2 3  Pengar
 Jerry Riordan (Hd) 60 12 6 6  1.011.300:-
 Conrad Lugauer (J) 42 12 3 7  710.750:-
 Robert Bergh (Å) 30 10 1 2  674.500:-
 Johan Untersteiner (Hd) 63 8 10 8  630.700:-
 Peter Untersteiner (Hd) 67 8 7 10  867.200:-

Hambletonianvinnare
med Europameriter
PERFECT SPIRIT vann 
Hambletonian för Åke 
Svanstedt och tävlade i 
kulltoppen i USA. Debuten 
skedde redan i juli som 
tvååring, noterandes 
1.13,4 i livets första start.

PERFECT SPIRIT 
kom till Europa efter 
treåringssäsongen och 
anslog tonen direkt när 
han vann Kungapokalen 
på nytt löpningsrekord 
1.11,1a/2.140 meter och 
Sprintermästaren efter 
en sylvass avslutning.

Som femåring har han 
vunnit Prins Carl Philips 
Jubileumspokal och Got-
landslöpningen.

Det fattas endast några 
ynka tusenlappar till den 
famösa tiomiljonersklubben!

Endast tillgänglig
via fryst sperma
PERFECT SPIRIT kommer att fortsätta 
tävla 2020, men har möjlighet att ta 
emot ett begränsat antal ston med 
fryst sperma. SRF Stable förbehåller 
sig rätten att selektera.

Supermamma med
egna topprestationer
PERFECT SPIRIT’s mamma Good Com-
mon Cents tävlade i kulltoppen i Kanada. 
Karriären inbringade $173.976 dollar och 
rekordet 1.12,2. Men det är i aveln hon 
verkligen slagit igenom. 

Hon har även lämnat Goosebump 
Hanover – en kulltopp med rekordet 

1.11,2 och $256.520 dollar. 
Första avkomman Bluebird 

Spirit såldes på ett-
åringsauktion i Indi-

ana under 2019 för 
$175.000 – den 
dyraste någonsin 
i delstaten!

Game On 
Hanover har 
tjänat $129.268 
och sprungit 
1.10,7. 
Ytterligare 
två av hennes 
avkommor är 
drömmilare! 
Mormor Good 
As Your Word 
har lämnat Good 
Sound Advice 

1.10,7 – $317.717 
och är syster med Elit-

loppstrean Goodtimes 
med 50 segrar, rekordet 

1.10,5 och 2,2 miljoner 
dollar intjänat.

PERFECT SPIRIT
Andover Hall – Good Common Cents e. Kadabra , född 2014

*1.09,2a • 9.998.579 kr • 36 st: 18-5-2

Säkra din plats hos Perfect Spirit!
Intresseanmälan: www.srfstable.com/perfect-spirit
Kontakt magnus.rundgren@srfstable.com, 0705-68 65 11
Robert Lindström, robert@yeager-beck.se, 0705-15 65 70

Bokning: 0 kr
30 dgr dräktighet: 5.000 kr
Levande föl: 40.000 kr
Moms och vet. tillkommer.
Delbetalning av fölavgiften 
erbjuds.

 Gästanläggningen

Stora banans öppettider

är STÄNGD
från och med söndag den 4 juli till söndag 11 juli

 Måndag 5 juli Öppen 7-13
 Tisdag 6 juli Öppen 7-13
 Onsdag 7 juli Öppen 7-13
 Torsdag 8 juli Stängd - öppnas kl 14.00 för startande hästar
 Fredag 9 juli Öppen 7-13
 Lördag 10 juli Stängd - öppnas kl 11.00 för startande hästar

Övernattande hästar till den 10 juli
måste meddela detta senast torsdag 8 juli kl 10.00 på telefon 035-10 91 80

Obs ! vi har inga platser för ”extrahästar” vänligen respektera detta.

                Brizy’s ungdomsserie     efter avd 7
Körsven                                        Poäng 
Tyler Mifsud   29
Dante Kolgjini   18
Marc Elias    16
Stephanie J Werder   15
Magnus A Djuse   11
Christian Cracchiolo     9
Jonas M Oscarsson     9
Markus Niklasson     9
Lee Nimåker     8
Henriette Larsen                                            7
Victor Rosleff     7

Simon Helm   6
Christian Sejer   6
Kevin Oscarsson   5 
Max Karlsson   4
Jakob Smith   4
Stian Stoum   4
Iina Aho    3
Henna Halme   3
Sofia Bjärgestad   2
Jonathan Bardun   2
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BARON FRONTLINE 2640:1 14,1M 11,2AK *16,0L Total: 26 7-4-5 463.400
1 5,br.v.e Text Me - 21: 12 3-1-3 14,7 212.000 20: 13 4-3-2 14,1 249.300

Dats Perfect e Ken Warkentin Dwight Pieters J 21/4-10 1/2660 1 16,0g cC 8,85 40'
Robert Bergh År 7/5-7 7/2140 6 15,0a cC 6,07 30'
Robert Bergh År 24/5-8 4/2160 0 14,7 cC 16,15 50'
Robert Bergh J 8/6-8 6/1640 2 12,0a CC 6,63 35'
Robert Bergh Kr* 27/6-9 2/1640 3 11,2a CC 31,36 110'

Uppf: AB Oscar Björkman, Bollnäs
Äg: Robert Bergh Travstall AB, Hajom
Svart, ; svart

Å Robert Bergh

JAXON V.S.* (DE) 2640:2 14,8L *11,5AK Total: 23 7-2-3 435.737
2 5,br.v.e Gustav Diamant - 21: 4 2-0-0 14,8 120.800 20: 12 4-1-2 15,1 268.305

Edra Beuckenswyk e Urban Beuckenswyk André Eklundh Mp 23/12-12 11/2140 3 14,2a cc 30,45 100'
André Eklundh Kr* 2/1-5 2/2640 4 14,8 cc 4,42 110'
André Eklundh Å 27/5-7 9/2140 4 13,5a CC 3,97 30'
Stefan Persson Vg 9/6-10 11/2140 1 13,6a CC 9,74 60'
Stefan Persson J 29/6-9 10/2640 1 14,8a CC 2,54 35'

Uppf: Veenstra Bouwe & Erik, Nederländerna
Äg: Seffen Sports, Nederländerna
*Grön, svart fält, axelparti och ärmrev; sv

Ax André Eklundh (Sofia Aronsson)

FLIRTING DIAMOND* (NO) 2640:3 *13,4M 13,3AM 16,4L Total: 18 5-3-4 418.770
3 4,br.v.e Ens Snapshot - 21: 4 2-1-1 13,4 257.000 20: 11 3-2-3 15,5 156.695

Rebella Ribe e Coktail Jet Thomas Uhrberg Ax 31/12-9 6/2160 4 15,5 cc 3,43 100'
Thomas Uhrberg Å 20/1-9 9/2140n 1 17,1a cc 3,47 60'
Thomas Uhrberg Å 3/2-7 9/2640 2 16,4 cc 3,24 50'
Thomas Uhrberg Å* 8/5-6 2/2140 1 13,4 CC 3,73 110'
Thomas Uhrberg S* 29/5-8 12/2140 3 13,3a CC 11,13 220'

Uppf: Hollensen Kjeld, Norge
Äg: Larsen & Larsen I/S, Danmark
Grön, vitt axelparti, vinkel och ärmr; vit

J Thomas Uhrberg

DIGITAL PROCESS 2640:4 15,5M *13,9AM 16,6L Total: 27 4-4-3 364.600
4 6,mbr.v.e Super Photo Kosmos - 21: 8 1-1-1 16,9 187.500 20: 13 3-3-1 15,5 148.400

Loving Lavec e Enjoy Lavec Sören Boel Hd 3/4-6 3/2140 2 14,1a cc 96,68 60'
Sören Boel Hd* 24/4-6 5/2140 1 13,9a cc 54,62 110'
Sören Boel S* 29/5-8 3/2140 7 13,9a cc 83,07 220'
Sören Boel Vg 9/6-10 8/2140 6 14,3a cc 57,44 60'
Sören Boel Hd 21/6-7 4/2140 5 14,0a cc 11,72 25'

Uppf: Stefan T.Z. Melander HB, Enköping
Äg: Ekberg Stanley, Markaryd
Grön, röda sömmar; grön
Sören Boel (Stanley Ekberg)

RESTLESS HEART 2640:5 15,4M 13,4AK *16,2L Total: 30 6-5-3 447.900
5 5,ljbr.s.e Quite Easy U.S. - 21: 9 4-3-1 15,4 215.500 20: 14 1-1-2 16,2 122.400

Mayflower Face e Viking Kronos Iina Aho Å 28/4-4m 8/2160 1 15,6 CC 2,54 30'
Alicia J Larsson J 13/5-6m 7/1640 1 13,5a CC 10,02 35'
Iina Aho Kr 21/5-3m 1/2140 1 15,7 CC 1,55 25'
Iina Aho Hd 31/5-3m 4/2180 1 16,1 cc 1,47 30'
Iina Aho Kr 27/6-1m 2/2160 2 15,4 CC 2,39 100'

Uppf: Eder Werner, Tyskland
Äg: Stall Tirol
Mörkblå, vit/gul hängslen; mörkblå

J Conrad Lugauer

ENCORE CLOC* (DK) 2640:6 16,6M *12,4AM Total: 23 8-5-2 381.896
6 5,br.h.e Great Challenger - 21: 3 2-0-0 41.086 20: 9 3-1-1 16,6 167.910

Kylie Cloc e Sirocco Spur Henrik Lönborg Se 18/10-8 2060 5 13,7a – – 7,58 -
Henrik Lönborg Ål 6/11-6 2140 0 13,7a – – 56,60 -
Henrik Lönborg Ch 16/4-6 2000 0 18,2ag – – 3,36 -
Steen Juul Ch 4/6-5 2000 1 12,4a – – 3,50 -
Steen Juul Od 18/6-5 2640 1 14,1a – – 1,76 -

Uppf: Jörgensen Kaj, Danmark
Äg: Kosar ApS, Danmark
Mblå, guldf.midjeband, sömmar; guld

* Björn Goop (Steen Juul)

OL DONO LENGAI 2640:7 *14,3L 12,4AK Total: 16 11-4-0 431.364
7 5,mbr.h.e Cantab Hall - 21: 3 2-1-0 14,3 95.741 20: 9 5-3-0 14,5 294.836

Dodoma e Varenne Josef Franzl Bn 15/11-5 2020 1 14,5 – – 1,00 -
Peter Ingves Å* 5/12-8 11/2640 1 14,9 cc 4,95 110'
Josef Franzl Bn 25/4-8 2500 1 15,3 – – 2,30 -
Josef Franzl Ch 16/5-5 2950 2 14,5 – – 5,80 -
Josef Franzl Bn 27/6-8 2520 1 14,3 – – 1,30 -

Uppf: Herz Günter, Tyskland
Äg: Herz Günter, Tyskland
*Brun, vita sömmar; vit

* Magnus A Djuse (Josef Franzl)

GLOBAL VISCOUNT 2640:8 *14,1L 13,4AM Total: 29 8-3-4 474.000
8 6,br.v.e S.J.'s Caviar - 21: 3 0-0-1 14,6 14.500 20: 8 3-1-0 14,1 179.000

DevilinareddressUS e Self Possessed Carl Johan Jepson F 19/9-5 2/3140 1 15,3 CC 10,04 110'
Henriette Larsen Å 10/10-8 9/2140 d p5a CC 4,50 110'
Ulf Ohlsson F 15/3-4 8/2140 5 14,6a cc 9,35 25'
Carl Johan Jepson Ax 29/4-3 5/2140 3 14,6 cc 11,39 25'
Carl Johan Jepson F 21/6-4 10/2640 d p11a CC 11,10 30'

Uppf: Global Farm AB, Nacka Strand
Äg: Komaiszko Hans, Lidköping
Blå, silver axelparti och svart ärm; silv

Ax Carl Johan Jepson (Ulf Stenströmer)

Pålssons Bygg - STL Klass I, Försök 3 i meeting 5 (Final Åby 14 augusti)HALMSTAD // 18

8 2640 M VOLTSTART

START 17.27

3-åriga och äldre 250.001 - 500.000 kr. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 030710 eller tidigare. 
2640 m. Voltstart. Pris: 110.000-55.000-32.000-19.000-12.500-10.000-6.500-5.000 (8 priser). 

Hederspris till segrande hästs ägare och hästskötare. Hederstäcke till segrande häst.

500 m 1000 m 1500 m 2000 mTID Sista 500 m

V5-2
TRIO KOMBTVILLING VINNARE PLATS

ODDS TVILLING1 2 3 TRIO

UNACERVEZA BROLINE 2640:9 14,3M *12,0AK 17,3L Total: 21 6-3-2 316.400
9 5,br.v.e Classic Photo - 21: 8 2-2-1 14,3 170.000 20: 10 4-1-1 15,3 136.400

Drinking Days e Andover Hall Johan Untersteiner Kr 30/4-7 2/1640 1 12,0a cC 3,69 25'
Johan Untersteiner Å* 8/5-6 3/2140 6 14,3 cC 10,36 110'
Johan Untersteiner Å* 19/5-9 2/2140 2 13,3a cC 10,21 110'
Johan Untersteiner Vg 9/6-10 10/2140 3 13,8a cC 9,23 60'
Johan Untersteiner F* 3/7-6 6/2140 6 12,4a cC 18,02 220'

Uppf: Broline International AB, Svenljunga
Äg: Andersfälts Förvaltnings AB, m fl
Svart, vit/röda axelklaffar; svart
Johan Untersteiner

DREAM CREATION (NO) 2640:10 12,9M 13,9AM *14,1L Total: 24 7-2-3 420.571
10 5,sv.h.e Orlando Vici - 21: 4 2-1-0 14,1 75.500 20: 11 3-0-1 12,9 223.344

Pearl Jam N.O. e Dream Vacation Örjan Kihlström Mp 23/12-12 7/2140 0 15,3a cc 14,14 100'
Svante Ericsson E 2/4-9 5/3140 2 15,1 cC 5,51 40'
Svante Ericsson Mp 19/4-9 7/2640 1 15,0a cC 3,58 30'
Svante Ericsson S 7/5-2 10/2140 0 13,9a cc 4,87 40'
Svante Ericsson Mp 28/6-3 6/2660 1 14,1 cC 1,92 25'

Uppf: Stall Creation AB, Årjäng
Äg: Stall Dream Team På Stället
Turkos, vitt axelparti, 2-del ärm; vit

E Örjan Kihlström (Svante Ericsson)

BRAVO SANTANA 2640:11 *14,2M *12,3AK *16,5L Total: 25 9-2-2 479.100
11 5,mbr.h.e Zola Boko - 21: 5 2-0-1 94.500 20: 9 4-1-1 14,2 287.300

Domani Boko e Chocolatier Stefan Persson J* 16/1-11 8/2140 d 9ag cc 7,77 110'
Stefan Persson Å 3/2-5 9/2140 1 14,6a cc 3,38 60'
Peter Johansson Ax 27/3-4 8/1640 d 5g cc 2,49 25'
Stefan Persson Hd 7/6-4 9/2140 1 12,9a cc 5,04 25'
Stefan Persson Hd 21/6-7 11/2140 3 13,9a cc 3,63 25'

Uppf: Liedman Kristina, Laholm
Äg: Johansson Peter & Fagerstrand Rickard
Svart, vinröd/vita hängslen, ärmb; sv

Vg Stefan Persson (Peter Johansson)

DIGITAL RACES 2640:12 *14,7M 12,7AM *15,7L Total: 15 6-2-1 306.900
12 4,br.h.e Super Photo Kosmos - 21: 7 4-0-0 14,9 116.900 20: 8 2-2-1 14,7 190.000

Paired e Scarlet Knight Christoffer Eriksson J 13/5-7 3/2160 1 15,0 cC 3,27 30'
Christoffer Eriksson Mp 24/5-5 4/2660 1 15,7 cC 2,52 25'
Christoffer Eriksson Hd 7/6-1 1/2140 1 14,0a cC 1,52 25'
Christoffer Eriksson Å 17/6-3 4/2140 5 13,0a cC 2,07 30'
Björn Goop S 30/6-10 3/2140 0 12,7a cC 18,10 300'

Uppf: Stefan T.Z. Melander HB, Enköping
Äg: Prolongo Import-Export KFT, Ungern
Svart, blå/vitt axelsk, ärmbindel; vit

J Christoffer Eriksson
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Chansvärdering: 7 – 6 – 3 – 2

SWISH 123 11 55 985

Insamlingsstiftelsen Life After Racing arbetar för att skapa 
möjligheter och ge förutsättningar för travhästar till ett 

fortsatt värdigt liv efter tävlingskarriären. 

Följ vårt arbete på lifeafterracing.se. Ingen kan göra allt. 
Alla kan göra något. Tack för ditt stöd.
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HOWDY QUICK 2140:1 12,5AL 14,8L 13,6AM Total: 10 5-2-2 222.367
1 4,fux.h.e Up and Quick - 21: 9 5-1-2 12,5a 212.367 20: 1 0-1-0 10.000

Anova e Love You Hans Crebas Ax 20/4-5 13/2140 1 15,3a cc 3,21 30'
Hans Crebas Hd 6/5-3 3/2140 1 14,3a cc 1,53 25'
Hans Crebas Å* 19/5-9 6/2140 5 13,6a cc 3,42 110'
Hans Crebas Mp* 5/6-6 7/2640 3 12,5a cc 13,39 110'
Björn Goop Kr* 27/6-8 2/2640 3 14,8 cC 2,83 110'

Uppf: S.A.R.L. Ecurie Quick Star, Frankrike
Äg: S.A.R.L. Ecurie Quick Star, Frankrike
*Ljusbrun, ljblå stjärnor och ärm; ljblå

Ax Hans Crebas

AMALENCIUS B.B. 2140:2 13,8AK *18,3M *14,8AM Total: 12 6-1-1 240.000
2 4,fux.v.e Amaru Boko - 21: 9 4-1-1 13,8a 174.500 20: 3 2-0-0 16,2a 65.500

Askens Valencia e Rite On Line Jorma Kontio S 17/3-2 1/2140 d 9ag cc 1,65 40'
Jorma Kontio S 11/4-4 1/2640 1 15,3a cc 4,28 40'
Jorma Kontio S 25/4-8 3/1640 d 12ag cc 2,34 40'
Björn Goop U* 15/5-8 11/2140 0 18,8ag CC 4,70 110'
Claes Sjöström L 14/6-2 5/2640 1 15,9a cc 3,82 22'

Uppf: Stallet Vi Ses i Baren HB, Dalarö
Äg: Stalletalltidibaren HB
Svart, orange fält, axelkl. och ärmb.; sv

S Claes Sjöström (Timo Nurmos)

VERSACE BROLINE 2140:3 *13,4AM 14,2M Total: 15 4-3-2 224.400
3 4,br.h.e Quite Easy U.S. - 21: 8 2-2-0 13,4a 94.500 20: 7 2-1-2 14,9a 129.900

Ibiza Broline e Varenne Peter Ingves Kr 30/4-10 1/2160 1 14,4 cC 2,98 30'
Joakim Lövgren Kr 21/5-4 6/1640 d 6ag cC 4,84 30'
Joakim Lövgren Å 3/6-7 1/2660 0 ug cC 3,48 40'
Joakim Lövgren J 15/6-5 2/2140 2 14,2 cC 3,70 30'
Joakim Lövgren Kr 27/6-3 5/2140 1 13,4a cC 5,53 30'

Uppf: Broline International AB, Svenljunga
Äg: Sjöström Sven-Göran, Lindome
*Röd/vit, långrandig, röd ärm; röd

J Joakim Lövgren

GLOBAL BEWARE 2140:4 *13,5AM 15,0M Total: 9 4-0-1 196.300
4 4,br.v.e Ready Cash - 21: 2 1-0-0 13,5a 36.800 20: 7 3-0-1 14,7a 159.500

Differenceadaymade e Muscle Hill Johan Untersteiner Å 27/11-4 11/2140 4 16,0a cc 2,32 50'
Johan Untersteiner Å 16/12-2 1/2140 1 15,5a cc 1,84 50'
Peter Untersteiner Ax 31/12-8 1/2640 3 16,6a cc 2,54 100'
Johan Untersteiner Å 28/4-10 2/2160 4 15,0g cc 2,43 30'
Johan Untersteiner Å 17/6-1 4/2140 1 13,5a cC 3,39 30'

Uppf: Global Farm AB, Nacka Strand
Äg: SRF Stable
Svart, vit/röda axelklaffar; svart
Johan Untersteiner

WALKOFSHAME 2140:5 13,2AK 15,8M 14,8AM Total: 26 1-2-4 192.800
5 5,br.s.e Dream Vacation - 21: 11 0-2-2 13,2a 75.700 20: 11 0-0-1 15,3a 32.100

Livi d'Inverne e Buvetier d'Aunou Robert A Kerttu Å 28/4-8 2/2140 5 15,8 cC 41,21 50'
Robert A Kerttu Kr 11/5-3 1/2140 d 11ag cC 95,25 25'
Robert A Kerttu Hd 17/5-2 9/2640 3 16,7a cC 15,66 30'
Robert A Kerttu Vg 1/6-1 9/2140 2 14,8a cc 21,24 25'
Robert A Kerttu Mp 12/6-4 3/1640 2 13,2a cc 27,84 25'

Uppf: Kerttu Robert A, Kvibille
Äg: Kerttu Robert A, Kvibille
Svart, orange midja, ärmrevär; svart
Markus Niklasson (Robert A Kerttu)

HAZARD IN 2140:6 14,6AK 15,2M 14,9AM Total: 22 3-4-2 231.500
6 5,sv.v.e Googoo Gaagaa - 21: 9 2-2-1 14,9a 109.000 20: 1 0-0-0 1.000

Only in America e Viking Kronos Robert Bergh Ös 15/4-5 10/2160 d ug CC 4,41 25'
Kajsa Åström Ös 1/6-4 2/2140 2 14,9a cC 1,70 10'
Robert Bergh Ös 12/6-3 4/2140 0 16,0g cC 6,45 30'
Nicklas Westerholm Bo 19/6-5 15/2140 1 15,7a CC 5,00 50'
Micael Melander Sk 26/6-10 3/3140 4 15,8 CC 12,41 100'

Uppf: Invexbo AB, Bredaryd
Äg: Robert Bergh Travstall AB, Hajom
Svart, ; svart

Å Robert Bergh

XERXES MILLPOND 2140:7 12,1AK 16,0M 13,5AM Total: 15 0-3-2 152.500
7 5,mbr.v.e Federal Flex - 21: 7 0-2-2 12,1a 89.000 20: 3 0-0-0 16,8a 8.500

Felicia Night e Running Sea Oskar Kylin Blom S 11/4-8 9/2140 2 16,0g CC 8,91 40'
Torbjörn Jansson S 30/4-8 11/2140 3 15,1a CC 8,40 40'
Ulf Ohlsson S 14/5-4 6/1640 4 13,0a CC 10,57 40'
Oskar Kylin Blom S 29/5-12 2/2140 3 13,5a CC 62,54 60'
Oskar Kylin Blom S 30/6-4 7/1640 4 12,1a CC 54,34 60'

Uppf: Rehn Roine & Patric, Bornhed Yvonne
Äg: Wahlberg Mia, m fl
Blå, röd krage, midjeband och sömmar; röd

S Torbjörn Jansson (Jouni Vikman)

WOUDSTRA 2140:8 14,5AM 15,3L Total: 14 1-4-3 197.500
8 4,ljbr.v.e Broad Bahn - 21: 5 0-1-1 14,5a 64.000 20: 9 1-3-2 16,7a 133.500

Bernadot Queen e Super Arnie Jakob Smith F 2/4-9 3/2140 6 14,5a Cc 27,02 100'
André Eklundh Å 14/4-2 1/2140 3 15,9 CC 13,43 60'
André Eklundh Ax 25/5-8 4/1640 6 16,3 CC 5,58 25'
André Eklundh Vg 9/6-4 10/2640 2 15,3a CC 22,63 60'
André Eklundh Kr* 27/6-8 5/2640 0 15,3 CC 96,04 110'

Uppf: Pihl-Svensson Christoffer & Svensson K
Äg: Stall Bortre lång
Vit, gråa hängslen,vitt axelparti; vit

Å André Eklundh

EMIN - STL Klass II, Försök 2 i meeting 5 (Final Åby 14 augusti)HALMSTAD // 18

9 2140 M AUTOSTART

START 17.50

3-åriga och äldre svenska 100.001 - 250.000 kr. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 030710 eller tidigare. 
2140 m. Autostart. 12 startande. Pris: 110.000-55.000-32.000-19.000-12.500-10.000-6.500-5.000 (8 priser). 

Hederspris till segrande hästs ägare och hästskötare.

500 m 1000 m 1500 m 2000 mTID Sista 500 m

TOP 7 V5-3
TRIO KOMBTVILLING VINNARE PLATS

ODDS TVILLING1 2 3 TRIO

RUNKEEPER M.J. 2140:9 *13,9AK 18,3M *14,7AM Total: 20 3-2-3 151.700
9 6,ljbr.s.e Racer Bourbon - 21: 8 3-1-3 13,9a 121.700 20: 12 0-1-0 16,3a 30.000

Nicole S.T. e Falnos Delegate Tobias J Gustafsson Mp 26/4-9 5/2140 3 16,8a cc 2,32 10'
Tobias J Gustafsson Mp 10/5-5 2/2140 1 14,7a CC 10,64 25'
Linda Sedström Ö 20/5-3 7/2100 1 14,8a Cc 2,77 25'
Tobias J Gustafsson Åm 2/6-5 7/2080 2 15,0a CC 6,90 60'
Johan Carlfjord Mp 28/6-5 7/1640 1 13,9a Cc 1,98 25'

Uppf: Johnsén Marie, Vänersborg
Äg: Holmberg Lars, Falk L & Nilsson I
Vit, sv axelp och lodrätt fält,röd ärm; sv

Mp Tobias J Gustafsson (Lars Holmberg)

PAPA CROWE 2140:10 14,5AM 15,0L Total: 37 4-1-3 210.800
10 5,br.v.e Papa Bear - 21: 12 3-1-0 14,5a 147.900 20: 19 1-0-3 15,7a 55.400

Chanteuse Crowe e Civil Action Anders Schillström Hd* 24/4-6 9/2140 8 14,6a cc 142,05 110'
Anders Schillström Å* 19/5-9 7/2140 8 15,5ag cC 114,07 110'
Kaj Jönsson Hd 7/6-8 6/2140 1 15,5a cc 8,30 25'
Kaj Jönsson J 15/6-2 7/2640 5 16,5a cc 20,66 30'
Kaj Jönsson Kr 27/6-3 10/2140 0 14,5a cc 134,89 30'

Uppf: Schillström Anders, Båstad
Äg: Anders Schillström Förvaltn.AB, Båstad
Svart, orange vinkel,vinkel ärm; svart
Anders Schillström

BEHIND BARS 2140:11 13,0AM *15,0M Total: 10 6-1-0 217.500
11 5,br.v.e Maharajah - 21: 3 1-0-0 13,7a 37.000 20: 5 3-1-0 13,0a 120.500

Quarantine e Varenne Johan Untersteiner S 18/11-10 8/2140 2 13,0a cc 1,82 60'
Peter Untersteiner Å* 5/12-8 3/2640 0 15,3 cc 1,59 110'
Johan Untersteiner J* 16/1-6 12/1640 d 10ag cc 3,68 110'
Johan Untersteiner Å 27/5-3 2/1640 1 13,7a cc 1,61 30'
Johan Untersteiner Kr* 27/6-8 1/2640 7 15,1 CC 5,04 110'

Uppf: Menhammar Stuteri AB, Ekerö
Äg: Rolkur Invest AB, Laholm
Svart, vinröd/vita hängslen, ärmb; sv
Stefan Persson (Johan Untersteiner)

RIO ALTA WINE 2140:12 13,1AM *16,2M Total: 12 3-0-1 183.900
12 4,ljbr.v.e Readly Express - 21: 4 0-0-1 13,1a 24.900 20: 8 3-0-0 14,5a 159.000

Kimono Pearl e Super Arnie Fredrik Linder S 27/11-5 6/2140 1 14,5a CC 15,22 60'
Fredrik Linder S 14/4-6 1/2140 5 16,8ag CC 12,59 40'
Örjan Kihlström Å 23/4-4 1/2140 d kub0ag CC 14,36 100'
Fredrik Linder S 16/6-4 3/2140 3 14,8a CC 23,30 50'
Fredrik Linder Rä 26/6-8 8/2140 0 13,1a CC 89,87 110'

Uppf: Martinsson Peter, Helsingborg
Äg: Easy KB, Uppsala
Vit, brunt lodrätt fält och mblå ärmar; vi

Ro Fredrik Linder
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ASTRONASCENTE ZAC (IT) 1640:1 *11,3AK 14,2M Total: 25 9-4-0 750.700
1 5,br.v.e Ready Cash - 21: 8 2-1-0 11,7a 281.000 20: 13 5-3-0 11,3a 409.200

Glamour Grif e Viking Kronos Björn Goop Ro* 4/4-5 6/2140 1 14,3 cC 2,37 110'
Carl Johan Jepson Å 28/4-7 8/2140 7 13,8a cC 33,83 60'
Björn Goop Mp 10/5-6 1/3160 1 14,5 cc 2,48 35'
Carl Johan Jepson S* 29/5-6 3/2140 2 11,7a cC 17,22 220'
Björn Goop Bo* 19/6-10 6/1640 0 uag cC 6,56 110'

Uppf: Godano Maddalena, Italien
Äg: Pure Islet AB & Ragnar Bjurfors Gbg AB
Mblå, guldf.midjeband, sömmar; guld

F Björn Goop

QUITE E.WOOD 1640:2 11,3AK 12,7M Total: 59 11-11-7 876.600
2 7,br.v.e Quite Easy U.S. - 21: 10 2-5-1 11,6a 251.000 20: 13 2-2-1 11,3a 229.800

Musical Wood e Goetmals Wood Stefan Persson Hd 13/4-4 11/2140 2 14,0a CC 8,22 25'
André Eklundh Hd* 24/4-10 8/1640 2 11,6a CC 61,13 110'
André Eklundh Ö 20/5-4 3/2680 1 14,1 CC 6,01 30'
André Eklundh Mp* 5/6-5 8/2140 3 12,7 CC 15,48 110'
André Eklundh Kr* 27/6-10 11/2140 7 12,1a CC 27,07 110'

Uppf: Elektro Team Konsult i Vellinge AB
Äg: Jamenspringdå AB, Oxie
Vit, gråa hängslen,vitt axelparti; vit

Å André Eklundh

RACKHAM 1640:3 *10,2AK 15,1M Total: 25 7-7-1 885.500
3 5,fux.h.e Love You - 21: 5 1-2-0 10,2a 141.000 20: 14 4-2-1 11,6a 532.000

Red Orchid e Dream Vacation Christoffer Eriksson Å 31/3-5 5/2140 d 6ag CC 4,18 60'
Christoffer Eriksson J* 10/4-10 9/2140 2 12,9a CC 7,90 110'
Christoffer Eriksson Å* 8/5-9 2/2640 2 13,1a CC 3,26 110'
Christoffer Eriksson S* 29/5-9 1/2140 d uag CC 10,67 220'
Christoffer Eriksson J 4/6-6 5/1640 1 10,2a CC 1,69 30'

Uppf: WHAP Trotting AB, Sandviken
Äg: Vitkindade HB & Christoffer Erikss.AB
Svart, blå/vitt axelsk, ärmbindel; vit

J Christoffer Eriksson

GET READY ON TOUR 1640:4 *11,0AK 13,7M Total: 46 13-3-3 674.600
4 7,br.v.e Crazed - 21: 8 2-0-1 11,0a 90.500 20: 12 2-2-0 12,3a 103.100

Samba Kebell e Turbo Thrust Ulf Ohlsson Mp 19/4-6 4/2140 0 15,9 CC 11,05 35'
Per Lennartsson E 17/5-4 4/2140 3 14,1a CC 17,13 25'
Rikard N Skoglund E 1/6-11 2/1640 1 11,8a CC 3,00 30'
Johan Untersteiner Ax 24/6-4 5/2140 0 14,0a CC 5,13 25'
Rikard N Skoglund F 3/7-4 1/1640 1 11,0a CC 7,61 40'

Uppf: Stall On Tour HB, Hisings kärra
Äg: Stall On Tour HB, Hisings kärra
Blå, silver axelparti och svart ärm; silv

Ax Carl Johan Jepson (Ulf Stenströmer)

LARADJA VRIJTHOUT (BE) 1640:5 11,8AM *12,5M *12,1AK Total: 29 10-7-2 594.168
5 6,br.v.e Maharajah - 21: 8 4-3-0 11,8a 396.000 20: 3 1-0-0 14,8a 15.697

Wolverine Boko e Scarlet Knight Marc Elias J* 10/4-5 6/2140 2 13,8 cc 2,44 110'
Conrad Lugauer Hd 24/4-4 6/2160 1 12,5 cc 2,52 100'
Marc Elias S 29/5-4 1/1640 6 12,9a cc 1,75 60'
Conrad Lugauer Å 17/6-4 2/2140 1 12,7a cc 2,89 30'
Conrad Lugauer Kr* 27/6-10 6/2140 2 11,8a CC 5,66 110'

Uppf: Buyl Hugo, Belgien
Äg: Vermaut Wim, Belgien
Mörkblå, vit/gul hängslen; mörkblå

J Conrad Lugauer

THE BALD EAGLE 1640:6 11,0AK 13,7M Total: 35 6-7-1 790.000
6 5,mbr.v.e Bold Eagle - 21: 9 2-1-1 11,0a 179.400 20: 15 2-2-0 12,5a 205.600

Sngularity Hanover e Andover Hall Magnus A Djuse S 14/4-10 10/2140 3 13,3a cC 10,51 60'
Erik Adielsson S 7/5-4 11/2140 1 13,3a CC 4,87 40'
Magnus A Djuse S 30/5-8 5/1640 7 11,0a CC 7,83 150'
Mats E Djuse Ös* 12/6-5 7/2140 4 12,3a CC 32,72 110'
Mats E Djuse F 3/7-4 5/1640 2 11,5a CC 2,89 40'

Uppf: Panamera Racing v/Jens Glud Hansen
Äg: Kent Gustavssons Schakt AB, m fl
Svart, vit lodf, röd hängsl och ärmb;röd

S Mats E Djuse (Reijo Liljendahl)

CASH COWBOY 1640:7 11,8AK 14,3M Total: 24 7-3-3 677.500
7 5,svbr.v.e Ken Warkentin - 21: 10 3-1-2 11,8a 431.000 20: 10 1-2-1 12,9a 115.000

Enjoy My Face e Viking Kronos Erik Adielsson S* 27/3-5 8/2140 2 12,8a CC 31,31 220'
Peter G Norman B* 17/4-9 2/1640 4 11,8a CC 4,58 110'
Erik Adielsson Ö* 1/5-9 4/2100 1 13,1a CC 9,63 110'
Erik Adielsson S* 29/5-6 12/2140 3 11,9a CC 49,38 220'
Erik Adielsson Ös* 12/6-5 5/2140 6 12,4a CC 2,95 110'

Uppf: Deseks AB, Vara
Äg: Gate 68 AB, Sollentuna
Blå, vita ärmbindlar; vit

S Erik Adielsson (Peter G Norman)

OSCAR L.A. 1640:8 11,2AK 17,5L Total: 24 11-2-2 718.183
8 5,mbr.h.e Ready Cash - 21: 3 1-0-0 11,8a 49.500 20: 12 6-1-1 11,2a 553.492

Esperance e Abano As Joakim Lövgren J* 31/10-5 11/1640 2 11,2a CC 10,06 110'
Joakim Lövgren Kr 20/11-8 9/2140 1 12,4a CC 4,25 150'
Joakim Lövgren J 15/4-1 1/1640 1 13,1a CC 1,88 30'
Joakim Lövgren J 4/5-4 5/2640 d 2ag cc 1,64 35'
Joakim Lövgren Kr* 27/6-10 10/2140 4 11,8a CC 8,90 110'

Uppf: Herz Günter, Tyskland
Äg: Herz Günter, Tyskland
*Brun, vita sömmar; vit

J Joakim Lövgren

STL Bronsdivisionen, Försök 2 i meeting 5 (Final Åby 14 augusti)HALMSTAD // 18

10 1640 M AUTOSTART

START 18.20

3-åriga och äldre 500.001 - 900.000 kr. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 030710 eller tidigare. 
1640 m. Autostart. 12 startande. Pris: 110.000-55.000-32.000-19.000-12.500-10.000-6.500-5.000 (8 priser). 

Hederspris till segrande hästs ägare och hästskötare.

500 m 1000 m 1500 m 2000 mTID Sista 500 m

DD-1 V5-4
TRIO KOMBTVILLING VINNARE PLATS

ODDS TVILLING1 2 3 TRIO

QUITE SPECIAL (FI) 1640:9 *11,4AK *13,8L Total: 58 17-13-4 779.151
9 7,sv.v.e Quite Easy U.S. - 21: 12 3-4-0 11,4a 240.900 20: 14 4-3-0 11,6a 143.568

Night Love e Ride the Night Hanna Lähdekorpi J 27/4-6 1/2140 1 13,8 CC 7,82 35'
Stefan Persson J 18/5-2 2/2160 2 15,1 CC 4,76 30'
Hanna Lähdekorpi J 26/5-7 5/1640 1 11,4a Cc 9,22 60'
Hanna Lähdekorpi Å 10/6-4 4/2660 2 15,2 CC 5,03 40'
Hanna Lähdekorpi J 29/6-8 10/2140 6 14,4a CC 12,69 35'

Uppf: Mäki Martti, Finland
Äg: K M Hästfarm i Holm AB
Mblå, ljblå bröstb, ljblå ärm; ljblå
Hanna Lähdekorpi

DON CASH (NO) 1640:10 11,2AK 14,6M Total: 44 16-7-3 703.906
10 6,br.h.e Ready Cash - 21: 9 4-1-0 11,2a 264.000 20: 13 3-3-2 12,0a 217.218

Noelle e Daguet Rapide Adrian Kolgjini J 17/3-6 10/2640 1 14,7a cc 1,87 60'
Adrian Kolgjini Vg 2/5-4 3/1640 1 11,8a cc 1,76 35'
Adrian Kolgjini Å 19/5-6 9/2640 1 14,0a cc 2,29 60'
Adrian Kolgjini Vg* 9/6-9 10/1640 5 11,2a cc 10,14 110'
Adrian Kolgjini Kr* 27/6-10 9/2140 0 12,3a cc 13,52 110'

Uppf: Juel Niels, Danmark
Äg: Ellerströmgruppen AB &Cila Eliasson AB
Svart, vinrött/vitt axelsk, ärmb; sv

J Adrian Kolgjini

GLOBAL AGREEMENT 1640:11 *11,8AM 15,1M 12,0AK Total: 14 6-5-0 674.000
11 5,ljbr.v.e Love You - 21: 2 0-1-0 12,2a 75.500 20: 10 4-4-0 11,8a 488.500

Muskot e Muscles Yankee Peter Untersteiner E 8/11-10 6/2140 1 12,5a cC 1,68 100'
Peter Untersteiner S* 28/11-6 1/2140 2 12,8a cC 1,89 220'
Peter Untersteiner Å 16/12-4 6/1640 2 12,0a cc 1,98 60'
Peter Untersteiner Å 28/4-7 7/2140 0 14,1a cC 9,60 60'
Henriette Larsen Ax 6/6-10 1/2140 2 12,2a cC 3,26 150'

Uppf: Global Farm AB, Nacka Strand
Äg: Easy KB, Uppsala
Svart, vit/röda axelklaffar; svart
Johan Untersteiner (Peter Untersteiner)

UPPER FACE 1640:12 10,8AK 12,8M Total: 35 8-3-1 745.000
12 5,mbr.v.e Trixton - 21: 6 1-1-0 10,8a 137.500 20: 19 6-2-1 11,5a 495.500

Lisa America e Varenne Adrian Kolgjini Å* 6/3-11 10/1640 2 10,9a Cc 9,75 110'
Dante Kolgjini S* 27/3-10 3/2140 7 12,8a Cc 11,74 220'
Carl Johan Jepson Ax 18/5-7 3/1640 1 11,7a Cc 1,64 25'
Dante Kolgjini S 30/5-8 10/1640 5 10,8a CC 7,31 150'
Adrian Kolgjini Å 10/6-4 3/2660 4 15,4 Cc 2,17 40'

Uppf: Kolgjini Lutfi & Svensson Anna
Äg: Stråheds Holding AB,m fl, (Kolgjini L)
Vit, svart/vinröd vinkel; svart

J Dante Kolgjini (Adrian Kolgjini)
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GEORGIA AM 2640:1 17,3AM 12,9K Total: 15 4-5-2 402.000
1 5,ljbr.s.e Timoko - 21: 11 3-2-2 17,3a 319.500 20: 4 1-3-0 82.500

Extraordinaire e Duke of York Ulf Ohlsson S* 27/3-8 1/2140 3 13,7 CC 4,95 220'
Fredrik Claesson Ö* 1/5-7 7/2160 8 14,3 CC 37,95 110'
André Eklundh Ax 11/5-5 2/2140 1 14,5 CC 3,18 25'
André Eklundh S* 29/5-5 2/2140 0 14,3 CC 7,72 220'
Emilia Leo S 16/6-3 6/1640 6 12,9 CC 12,01 100'

Uppf: Am Bloodstock AB, Stockholm
Äg: Nilsson Moa, m fl
Vit, gråa hängslen,vitt axelparti; vit

Ax André Eklundh (David Persson)

LOVELY O.O. 2640:2 14,1AK 14,0M Total: 31 6-3-3 416.500
2 5,ljbr.s.e Love You - 21: 6 1-1-0 14,7a 100.500 20: 14 5-0-2 14,1a 250.300

Soraya Laday e Buzzin Brian Robert Bergh B* 17/4-8 2/2160 5 14,6 CC 7,62 110'
Hannah Gustavsson Kr 21/5-5 10/2140 1 14,7a CC 4,70 30'
Oskar Florhed Ös* 12/6-7 5/2140 d uag CC 10,97 110'
Nicklas Westerholm Bo* 19/6-9 4/2160 2 14,0 CC 18,32 110'
Robert Bergh S 30/6-3 10/2140 d 11ag CC 16,14 60'

Uppf: Opander Claes & Susanne, Ottosson Per
Äg: Ottosson Per, Töreboda
Svart, ; svart

Å Robert Bergh

GRETA SISU 2640:3 11,3AK *14,6M 14,8AL Total: 22 5-1-3 429.100
3 5,br.s.e Explosive Matter - 21: 3 1-0-0 12,3a 52.000 20: 9 1-0-1 11,3a 105.600

To Lindy's Credit e Credit Winner Jorma Kontio J 25/8-12 3/2140 5 14,4a CC 36,41 100'
Jorma Kontio S 2/9-6 7/2140 0 13,6a CC 41,80 60'
Mika Forss E 17/5-3 8/2140 5 14,0a CC 13,54 25'
Mika Forss E 25/5-6 1/2160 4 15,3 CC 9,79 25'
Mika Forss S 18/6-2 4/2140 1 12,3a CC 12,51 40'

Uppf: Sisyfos Breeders AB, Sigtuna
Äg: Paldan Roni, Finland
Svart, vita sidor och axelparti; svart

* Mika Forss (Roni Paldan)

MISSION BEACH 2640:4 11,8AK *17,0M 15,5AL Total: 52 7-14-6 464.880
4 6,mbr.s.e The Best Madrik - 21: 10 1-5-0 12,1a 134.500 20: 21 4-4-2 11,8a 220.500

Steal A Kiss e Yankee Glide Oskar Kylin Blom B 5/5-5 1/2140 5 15,0a cc 17,37 60'
Magnus A Djuse S 19/5-10 4/1640 6 12,7a cc 19,73 60'
Oskar Kylin Blom L 6/6-7 4/1640 2 12,2a cc 3,38 20'
Oskar Kylin Blom S 18/6-2 10/2140 0 12,9a cc 34,11 40'
Mats E Djuse G 29/6-4 8/1640 1 12,1a cc 25,67 30'

Uppf: Sjunnesson Jörgen & Rosenqvist K
Äg: Johansson Per, m fl
Svart, vit lodf, röd hängsl och ärmb;röd

Bs Mats E Djuse (Thomas Lönn)

DIGITAL PRO 2640:5 *11,5AK 12,9K 13,5AL Total: 41 5-3-1 503.600
5 5,br.s.e Super Photo Kosmos - 21: 11 2-1-1 11,5a 110.500 20: 14 2-1-0 11,8a 204.100

So here I Am e Scarlet Knight Erik Adielsson S 30/4-4 10/2140 4 14,7a cc 14,59 40'
Lars-Åke Söderholm E 11/5-6 2/1640 1 11,5a cc 7,01 30'
Lars-Åke Söderholm Mp* 5/6-4 10/2160 6 13,3 cc 53,55 110'
Lars-Åke Söderholm S 16/6-3 7/1640 5 12,9 cc 44,76 100'
Lars-Åke Söderholm G 29/6-4 3/1640 2 12,3a cc 2,85 30'

Uppf: Stefan T.Z. Melander HB, Enköping
Äg: Bergström Malin, Eskilstuna
Svart, blå/vita axelklaffar; svart

E Lars-Åke Söderholm (Malin Bergström)

BRING ME MONEY 2640:6 11,5AK 13,2M Total: 25 4-3-5 507.400
6 5,mbr.s.e Bring Me Back - 21: 4 0-0-1 11,5a 62.500 20: 12 4-1-1 12,4a 340.900

Bring Me Luck U.S. e Kadabra Stefan Persson Hd* 19/12-8 2/2160 6 14,6 cc 7,55 110'
Stefan Persson Kr 30/4-5 2/2160 4 15,8g Cc 7,44 35'
Stefan Persson Å 19/5-8 4/1640 3 11,8a Cc 5,30 60'
Stefan Persson Mp* 5/6-4 1/2160 4 13,2 Cc 13,05 110'
Stefan Persson Kr* 27/6-9 6/1640 4 11,5a Cc 49,59 110'

Uppf: Stall Bring Me KB, Limmared
Äg: Stall Bring Me KB, Limmared
Svart, vinröd/vita hängslen, ärmb; sv
Stefan Persson (Håkan K Persson)

ALEXI QUICK 2640:7 *11,6AK 13,8M 15,2AL Total: 22 5-3-2 691.400
7 5,br.s.e Up and Quick - 21: 3 1-1-0 11,6a 85.400 20: 11 1-1-2 12,8a 113.000

Blended Bellouet e Jag de Bellouet Ulf Ohlsson Å* 5/12-6 12/2140 0 14,4a cc 31,25 110'
Björn Goop Hd* 19/12-10 6/2160 0 15,2 cc 20,13 110'
Björn Goop F 12/4-6 3/2180 6 15,0 cc 11,48 35'
Carl Johan Jepson Å 19/5-8 3/1640 1 11,6a CC 7,48 60'
Björn Goop Hd 28/6-10 7/1640 2 12,0a CC 3,94 40'

Uppf: Sellén Marit, Bollstabruk
Äg: Ulf Sellén AB, Bollstabruk
Blå, silver axelparti och svart ärm; silv

F Carl Johan Jepson (Björn Goop)

BEAUTY WIND (IT) 2640:8 12,6AK 12,7M Total: 19 6-4-3 763.877
8 4,br.s.e Muscle Hill - 21: 7 1-1-2 12,6a 329.500 20: 11 5-3-0 13,3a 426.000

Gem Kronos e Self Possessed Björn Goop B* 17/4-8 5/2160 1 14,4 Cc 4,31 110'
Björn Goop Ö* 1/5-7 9/2160 0 ug Cc 12,77 110'
Björn Goop S* 29/5-5 1/2160 2 12,7 Cc 36,15 220'
Björn Goop S* 16/6-6 8/2160 3 12,9 Cc 13,50 110'
Björn Goop F* 2/7-9 7/2160 4 13,1 Cc 5,28 220'

Uppf: Gefin & Ele SRL, Italien
Äg: Stins Jan, Nederländerna
*Röd, rosa romber; rosa

F Björn Goop

Ljungby Maskin - STL Diamantstoet, Försök 3 i meeting 5 (Final Åby 14 augusti)HALMSTAD // 18

11 2640 M AUTOSTART

START 18.43

3-åriga och äldre ston 400.001 - 1.100.000 kr. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 030710 eller tidigare. 
2640 m. Autostart. Spår efter startsumma. Pris: 110.000-55.000-32.000-19.000-12.500-10.000-6.500-5.000 (8 priser). 

Hederspris till segrande hästs ägare och hästskötare. Hederstäcke till segrande häst. 

500 m 1000 m 1500 m 2000 mTID Sista 500 m

DD-2 V5-5 V3-1
TRIO KOMBTVILLING VINNARE PLATS

ODDS TVILLING1 2 3 TRIO

AMOUR A BELLE* (IT) 2640:9 *11,5AK Total: 44 9-5-5 575.853
9 5,mbr.s.e Voltigeur de Myrt - 21: 7 0-1-2 12,3a 46.724 20: 18 4-0-2 11,5a 215.792

Emme Emme e King Conch Vincenzo Gallo I 16/3-2 1600 3 14,1a – – 2,10 -
Vincenzo Gallo Ne 28/3-6 2100 2 14,5a – – 3,80 -
Vincenzo Gallo Hd 17/5-7 12/2140 3 13,5a Cc 69,90 35'
Vincenzo Gallo Hd 24/5-5 13/2140 0 14,7a Cc 9,52 30'
Vincenzo Gallo Hd 28/6-10 1/1640 4 12,3a Cc 8,63 40'

Uppf: Scuderia Niss, Italien
Äg: Scuderia Santese Srl, Italien
Vit, vit/blå fyrdelad; vit

* Vincenzo Gallo (Mattia Orlando)

GITTE SILVÅKRA 2640:10 12,5AK 14,5M *15,3AL Total: 37 6-5-5 584.600
10 6,br.s.e Classic Photo - 21: 10 4-3-1 13,3a 343.000 20: 13 1-0-2 12,5a 47.400

Bambinas Girl e Lindy's Crown Troels Andersen S 31/3-10 7/2640 1 15,3a Cc 6,37 60'
Troels Andersen B* 17/4-8 4/2160 4 14,5g Cc 8,31 110'
Troels Andersen B 5/5-5 9/2140 2 14,6ag CC 2,49 60'
Victor Rosleff Ös* 12/6-7 13/2140 2 13,6a Cc 14,67 110'
Kim Eriksson S 30/6-3 11/2140 4 13,5a Cc 5,52 60'

Uppf: Nielsen Jens Aage, Danmark
Äg: Travprinsessan AB, Kungsängen
Mblå, vit fält och silver romber axelp; mb

S Troels Andersen (Liselotte Olsson)

ROCK MY DREAMS* (DE) 2640:11 13,1AM 13,8M Total: 16 6-2-0 759.119
11 5,br.s.e Gustav Diamant - 21: 2 1-0-0 13,1a 41.086 20: 8 3-0-0 13,2a 328.326

Nocedicocco Rex e Drugster Rex Josef Franzl Bn 25/10-3 1900 1 13,3a – – 1,50 -
Peter Ingves J* 21/11-5 7/2640 0 16,8g CC 9,25 110'
Björn Goop V 10/12-4 2850 0 16,4 – – 3,50 -
Josef Franzl Ch 16/5-11 2000 7 13,1a – – 38,60 -
Josef Franzl Aa 26/6-2 1800 1 15,8a – – 3,41 -

Uppf: AranyCall Kft, Ungern
Äg: Franzl Josef, Tyskland
Svart, blå hängslen och vitt lo fält; vit

* Magnus A Djuse (Josef Franzl)

CHICHARITA* (FI) 2640:12 *12,7AM *12,4M Total: 14 11-0-0 884.256
12 5,mbr.s.e Andover Hall - 21: 2 2-0-0 12,7a 305.784 20: 9 7-0-0 13,0a 527.900

Guatemala e Muscles Yankee Jorma Kontio E* 8/11-6 2/2140 1 13,1 CC 3,76 110'
Jorma Kontio S* 28/11-8 4/2140 1 12,4 CC 2,57 220'
Jorma Kontio S 9/12-7 12/2140 1 13,0a cc 1,43 100'
Ari Moilanen Ve 28/4-6 2120 1 14,3a – – 1,20 -
Ari Moilanen Ve 8/5-10 2120 1 12,7a – – 1,20 -

Uppf: Kopola Mikael & Parttimaa Teemu
Äg: Kopola Mikael & Parttimaa Teemu
Turkos, vitt axelparti, 2-del ärm; vit

S Örjan Kihlström (Timo Nurmos)

BELUGA WEST 2640:13 12,1AK 13,0M 15,2AL Total: 58 5-10-3 810.900
13 7,br.s.e S.J.'s Caviar - 21: 11 0-3-1 12,1a 126.400 20: 12 1-2-0 16,4a 228.200

Staro Venezia e Silver Pine Peter Untersteiner J 21/4-5 9/1640 3 12,4a CC 24,55 60'
Peter Untersteiner Vg 2/5-4 5/1640 2 12,3a CC 11,32 35'
Peter Untersteiner Å 19/5-8 5/1640 d 8ag CC 17,30 60'
Johan Untersteiner J* 26/5-8 1/2160 7 14,6 CC 71,19 110'
Peter Untersteiner Å 10/6-6 5/2160 2 13,2 CC 26,60 75'

Uppf: Hammarglo Farm KB & Bengt Wedin HB
Äg: Hammarglo Farm KB & Bengt Wedin HB
Svart, vit/röda axelklaffar; svart
Johan Untersteiner (Peter Untersteiner)

KALI SMART* (NL) 2640:14 *09,8AK *13,4M 17,1AL Total: 18 6-4-2 886.325
14 4,fux.s.e Un Amour d'Haufor - 21: 3 1-1-1 9,8a 387.000 20: 13 5-3-1 12,2a 499.325

Olympia Face e Viking Kronos Adrian Kolgjini Hd* 19/12-10 2/2140 2 15,0 cc 3,37 110'
Adrian Kolgjini S* 26/12-8 2/2140 1 13,4 cc 2,69 220'
Adrian Kolgjini J* 10/4-6 7/2160 3 14,1 cc 8,74 110'
Victor Rosleff Hd* 24/4-8 3/2140 2 13,4a cc 2,67 110'
Adrian Kolgjini S 30/5-9 8/1640 1 9,8a CC 29,35 300'

Uppf: Ecurie Smart, Frankrike
Äg: Ecurie Smart, Frankrike
*Lila, grå korslagda axelskärp; lila

J Adrian Kolgjini

MIRACLE TILE* (NO) 2640:15 11,2AK 13,7M Total: 40 7-10-5 977.856
15 7,br.s.e Cantab Hall - 21: 4 0-0-0 11,2a 37.000 20: 14 2-7-2 11,4a 459.746

Shambala Dream e Daguet Rapide Erik Adielsson S* 26/12-10 1/2140 2 12,4a cc 8,69 220'
Dag Sveinung Dalen Sö 17/4-8 2140 0 14,1a – – 8,90 -
Erik Adielsson Ö* 1/5-3 1/2100 4 13,3a CC 10,19 110'
Erik Adielsson Mp* 5/6-8 9/2140 5 12,1a CC 22,60 110'
Erik Adielsson S 16/6-9 6/1640 7 11,2a CC 15,18 100'

Uppf: Vestmarka AB, Vinninga
Äg: Stall Grini AS, Norge
Blå, vita ärmbindlar; vit

* Erik Adielsson (Trond Anderssen)
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ADORABLE FACE 2140:1 Total: 2 0-0-0 1.000
1 3,mbr.s.e Raja Mirchi - 21: 2 0-0-0 1.000 20: 0 0-0-0 

Zimba Boko e Yankee Glide Adrian Kolgjini J 25/9-k 1/2140 k 19,1 – – gdk -
Erik Adielsson Å 14/4-1 6/2140 d 11ag cc 2,28 50'
Adrian Kolgjini Hd 17/5-1 3/2140 d 11g cc 11,56 40'

Uppf: Kolgjini Lutfi & Svensson Anna
Äg: SRF Stable
Svart, vinrött/vitt axelsk, ärmb; sv

J Adrian Kolgjini

GANGSTER TROT 2140:2 Total: 1 0-0-0 500
2 3,svbr.h.e Googoo Gaagaa - 21: 1 0-0-0 500 20: 0 0-0-0 

Latoya Trot e Lindy Lane Robert Bergh Å 18/2-k 5/2140 k 21,3 – – gdk -
Robert Bergh Kr 27/6-12 1/2140 d 8g cC 3,54 30'Uppf: Karlsson Ove, Fjugesta

Äg: L-Å Eveberg Fastighetsutveckling AB
Svart, ; svart

Å Robert Bergh

FANTOM GODIVA 2140:3 17,6M Total: 3 0-0-0 6.900
3 3,mbr.v.e Orlando Vici - 21: 3 0-0-0 17,6 6.900 20: 0 0-0-0 

Donna Dreamcatcher e Angus Hall Joakim Lövgren J 26/11-k 4/2160 k 19,8 – – gdk -
Joakim Lövgren Å 6/1-1 3/2140 5 17,6 cc 4,35 30'
Joakim Lövgren Hd 3/4-3 7/2140 d 7g cc 3,46 30'
Joakim Lövgren J 15/4-6 8/2140 d 4g cc 5,84 30'

Uppf: Godiva AB, Bjärred
Äg: Stall Fantom HB, Skurup
Mblå, röda sidor och vit/röda sömmar; mb

J Joakim Lövgren

GLOBAL CREDIBILITY 2140:4 Total: 0 0-0-0
4 3,br.h.e Ready Cash - 21: 0 0-0-0 20: 0 0-0-0 

Devilish Yankee e Yankee Glide Peter Untersteiner Hd 12/12-k 3/2180 k 18,9 – – gdk -
Uppf: Global Farm AB, Nacka Strand
Äg: Global Farm AB & Ullo AB
Svart, vit/röda axelklaffar; svart
Johan Untersteiner

INDY ROCK 2140:5 17,9M Total: 1 0-0-0 7.000
5 3,br.v.e Readly Express - 21: 1 0-0-0 17,9 7.000 20: 0 0-0-0 

L.Dees Roccy e Credit Winner Johan Untersteiner Hd 3/4-k 12/2140 k 18,2 – – gdk -
Johan Untersteiner Ax 24/6-5 9/2140 5 17,9g cc 7,50 40'Uppf: Martell Lena & Karlsson Lennart

Äg: Verrazzano AB, Bjärred
Blå, vita ärmbindlar; vit
Erik Adielsson (Johan Untersteiner)

EAGLE ROCK 2140:6 Total: 0 0-0-0
6 3,br.h.e S.J.'s Caviar - 21: 0 0-0-0 20: 0 0-0-0 

Mayflower Face e Viking Kronos Conrad Lugauer J 15/6-k 1/2140 k 19,7 – – gdk -
Uppf: Eder Werner, Tyskland
Äg: Stall Tirol
Mörkblå, vit/gul hängslen; mörkblå

J Conrad Lugauer

KUNGFU LADY 2140:7 Total: 0 0-0-0
7 3,ljbr.s.e Formula One - 21: 0 0-0-0 20: 0 0-0-0 

Canmore B.F. e Scarlet Knight Björn Goop F 12/4-k 4/2140 k 19,6 – – gdk -
Uppf: Onkel Invest Oy, Finland
Äg: Onkel Invest Oy, Finland
Mblå, guldf.midjeband, sömmar; guld

F Björn Goop

L.L.POD PRIMO 2140:8 18,0M Total: 2 0-0-1 20.500
8 3,mbr.v.e Raja Mirchi - 21: 2 0-0-1 18,0 20.500 20: 0 0-0-0 

Luckyline France e Lucky d'Hilly Kaj Widell S 18/11-k 5/2140 k d10g – – ejg -
Kaj Widell S 25/11-k 3/2160 k 21,8 – – gdk -
Kaj Widell S 27/1-1 2/2140 3 18,0 cc 29,29 60'
Dwight Pieters Ö 1/7-5 10/2140 d ug cc 5,66 40'

Uppf: GLOAB Konsult AB, Enköping
Äg: GLOAB Konsult AB, Enköping
Svart, grå sidor och svarta staplar; grå

Å Emilia Leo (Robert Bergh)

Svensk Travsports Unghästserie - TreåringsloppHALMSTAD // 18

12 2140 M VOLTSTART

START 19.02

3-åriga svenska högst 25.000 kr som ej segrat. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 030710 eller tidigare. 
2140 m. Voltstart. Pris: 60.000-30.000-20.000-15.000-9.000-6.000-6.000-6.000 (8 priser). 

Svensk Travsports hederspris till segrande hästs ägare, hästskötare och uppfödare.

500 m 1000 m 1500 m 2000 mTID Sista 500 m

V3-2
TRIO KOMBTVILLING VINNARE PLATS

ODDS TVILLING1 2 3 TRIO

PRINCE OF DIVINE 2140:9 17,5M Total: 2 0-0-0 8.500
9 3,mbr.h.e Conway Hall - 21: 2 0-0-0 17,5 8.500 20: 0 0-0-0 

Staro Divine e Juliano Star Christian Cracchiolo Hd 3/4-k 10/2140 k 18,9g – – gdk -
Kevin Oscarsson Å 10/6-1 2/2140 5 17,5g cc 9,11 50'
Christian Cracchiolo Ax 24/6-5 5/2140 d 10g cc 19,19 40'

Uppf: Parkköken i Göteborg AB, Billdal
Äg: Parkköken i Göteborg AB, Billdal
Mörkblå, vita romber; vit
Kevin Oscarsson (Magnus Dahlén)

FASTER THAN S.J. 2140:10 17,3M Total: 3 0-0-0 13.000
10 3,mbr.h.e S.J.'s Caviar - 21: 3 0-0-0 17,3 13.000 20: 0 0-0-0 

Vinnalt Saga e Love You Victor Rosleff Hd 1/5-k 2/2140 k 20,4 – – gdk -
Victor Rosleff Hd 31/5-2 9/2140 0 17,3 cc 11,70 40'
Peter Ingves Å 10/6-1 10/2140 6 17,5 cc 13,48 50'
Magnus A Djuse Hd 28/6-1 4/2140 5 17,5 cc 11,73 40'

Uppf: Pastahuset Peter & Karin KB, Halmstad
Äg: Stall Lydiga HB, Vimmerby
Svart, blå hängslen och vitt lo fält; vit
Magnus A Djuse (Jerry Riordan)
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Åldersgräns 18 år. Stödlinjen 020-81 91 00.

Du vet väl att det smidigaste sättet att spela på trav 
är att spela på ATG.se direkt i din mobil. Du loggar in 
enkelt med BankID, du sätter in pengar med hjälp av 
Swish eller på det vanliga sättet och du slipper framför 
allt att stå i kö när det är dags att lägga ditt spel.

Lätt som en plätt!
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READY TO GO 1640:1 14,5AK 16,6M Total: 6 0-1-2 46.600
1 4,br.v.e Readly Express - 21: 5 0-1-2 14,5a 46.100 20: 1 0-0-0 500

Social Princess e Donato Hanover Peter Zadel Å 7/4-1 7/2140 3 16,8 cc 36,64 30'
Peter Zadel Ax 20/4-1 3/2140 2 16,6 cc 12,20 25'
Peter Zadel J 13/5-3 10/2140 3 16,6 cc 10,20 30'
Peter Zadel Å 27/5-4 6/2140 4 15,9a cc 20,75 30'
Peter Zadel J 8/6-5 8/1640 4 14,5a cc 11,90 30'

Uppf: Misty Trotting AB, Strängnäs
Äg: Larsson Pernilla, m fl
Vit, blått lodr. fält och axelp, ärmb; vit
Peter Zadel (Pernilla Larsson)

PERFECT SCORE ÅS 1640:2 14,8AM *14,8M Total: 6 2-0-1 75.000
2 4,br.h.e Yankee Glide - 21: 6 2-0-1 14,8a 75.000 20: 0 0-0-0 

Perfect View Ås e Like A Prayer Torbjörn Jansson E 13/4-1 4/2140 0 17,3g cc 42,78 25'
Örjan Kihlström S 28/4-1 6/2140 1 15,8 cc 3,90 40'
Örjan Kihlström S 19/5-4 9/1640 d 3ag cc 3,68 40'
Torbjörn Jansson G 15/6-11 10/2140 3 14,8a cc 7,25 25'
Torbjörn Jansson E 29/6-4 10/2140 1 14,8 cc 6,60 25'

Uppf: Lorentzon Ann-Christin & Magnusson J-E
Äg: SRF Stable
Turkos, vitt axelparti, 2-del ärm; vit

S Örjan Kihlström (Roger Walmann)

BRADDOCK 1640:3 15,3AM 16,1M Total: 4 1-0-1 57.500
3 3,mbr.v.e Brad de Veluwe - 21: 4 1-0-1 15,3a 57.500 20: 0 0-0-0 

Racing Grace e Super Arnie Fredrik Persson Kr 15/10-k 2/2160 k 20,0 – – gdk -
Fredrik Persson Kr 9/4-8 1/2140 1 17,6 cc 3,99 25'
Fredrik Persson Vg 2/5-5 6/2140 3 17,4 cc 10,18 40'
Fredrik Persson Kr 21/5-2 3/2160 4 16,1g cc 20,58 40'
Fredrik Persson Kr 27/6-2 6/2140 5 15,3a cc 35,99 40'

Uppf: Isaksson Eva, Lammhult
Äg: Isaksson Eva, Lammhult
Vit, svart taggmönster; vit

Kr Fredrik Persson

AL PACINO 1640:4 *13,7AK 15,7K Total: 8 1-0-1 58.500
4 3,br.h.e Muscle Massive - 21: 6 1-0-0 13,7a 40.000 20: 2 0-0-1 15,6a 18.500

Goddess of Time e Andover Hall Dante Kolgjini J 17/3-1 10/2140 d ug cc 3,17 30'
Adrian Kolgjini J 10/4-12 5/2140 5 16,4g cc 3,88 50'
Dante Kolgjini J 13/5-1 8/2140 0 15,0a cc 70,43 100'
Adrian Kolgjini J 8/6-5 9/1640 1 13,7a cc 3,04 30'
Dante Kolgjini E 20/6-11 1/2140 0 15,0ag cc 40,24 100'

Uppf: Ohlzon Torbjörn & Madelen
Äg: Dante Kolgjini AB, Veberöd
Svart, vinrött/vitt axelsk, ärmb; sv

J Adrian Kolgjini

BAJARO B.R.* (DE) 1640:5 15,7AK Total: 10 5-0-0 59.486
5 4,mbr.h.e Maharajah - 21: 1 1-0-0 15,8a 11.641 20: 9 4-0-0 15,7a 47.845

Barlume e Glass Hanover Thorsten Tietz Bn 6/9-10 1900 d 0ag – – 25,10 -
Thorsten Tietz Bn 18/9-3 1900 d 0ag – – 2,00 -
Antonio Greppi Bl 1/10-4 1660 1 15,8a – – 2,10 -
Thorsten Tietz Bn 25/10-6 1900 5 15,7a – – 3,10 -
Ken Ecce Ch 25/6-8 1600 1 15,8a – – 1,71 -

Uppf: Rosengarten Bernhard, Tyskland
Äg: Sporrer Gerhard & Holzapfel Johann
Svart, orange/vita sömmar; vit

J Ken Ecce (Tomas Malmqvist)

HONFLEUR MEARAS 1640:6 *16,3M Total: 3 1-1-0 60.500
6 4,mbr.s.e Bold Eagle - 21: 1 1-0-0 30.000 20: 2 0-1-0 30.500

Spring Kronos e Viking Kronos Oskar J Andersson L 23/7-k 3/2140 k 19,8 – – gdk -
Oskar J Andersson E 11/8-6 3/2140 4 17,3 cc 3,99 40'
Oskar J Andersson G 5/10-2 2/2140 2 16,9 cc 2,22 40'
Zeb Jonasson Ro 19/6-1 3/2140 1 16,3 cc ejsp 30'

Uppf: Snogarps Gård AB, Ystad
Äg: Philip konsulting HB, Vänersborg
Svart, vit lodf, röd hängsl och ärmb;röd

S Mats E Djuse (Jasmine Ising)

ONE TWO SEA 1640:7 17,0AM 17,3M Total: 12 1-0-2 49.300
7 4,br.v.e One too Many - 21: 8 1-0-1 17,0a 39.300 20: 4 0-0-1 10.000

Deep Blue Sea e Kanaloa Sea Håkan K Persson Hd 1/5-4 4/2140 3 17,8a CC 4,12 10'
Klas Olsson Å 19/5-10 3/2140 7 17,4 CC 17,06 30'
Klas Olsson Hd 31/5-5 2/2140 d kubug cc 58,78 30'
Stefan Persson Hd 7/6-5 3/2160 1 17,5 cc 34,41 25'
Henna Halme Hd 21/6-1 4/2140 0 17,0a cc ejsp 25'

Uppf: Södervall Henrik & Jenny
Äg: St Christina HB (Södervall H) & Nöjd P
Blå, svarta axelklaffar och ärmar; blå

J Henna Halme (Henrik Södervall)

GOLDEN PARK* (DK) 1640:8 16,0AM *16,5M Total: 3 1-0-0 41.000
8 3,br.s.e Broad Bahn - 21: 3 1-0-0 16,0a 41.000 20: 0 0-0-0 

Bouzette Hanover e Yankee Glide Henrik Thomsen Ny 1/10-k 2140 k 26,0 – – gdk -
Björn Goop F 3/5-4 1/2140 1 16,5 cc 2,24 40'
Carl Johan Jepson Å 3/6-2 7/2140 0 16,0a cc 12,73 50'
Björn Goop År 25/6-8 2/2140 d ug CC 2,37 40'

Uppf: Team Park 2016 ApS, Danmark
Äg: Team Park 2016 ApS, Danmark
Mblå, guldf.midjeband, sömmar; guld

F Björn Goop

Stallmästarn's Kök o BarHALMSTAD // 18

13 1640 M AUTOSTART

START 19.22

3-åriga och äldre 20.001 - 75.000 kr. Körsvenskrav kat. 2. Körsvenner födda 030710 eller tidigare. 
1640 m. Autostart. 12 startande.

Pris: 75.000-37.500-21.500-15.000-11.000-(7.500)-(5.000) kr. Hederspris till segrande hästs ägare och körsven.

500 m 1000 m 1500 m 2000 mTID Sista 500 m

V3-3
TRIO KOMBTVILLING VINNARE PLATS

ODDS TVILLING1 2 3 TRIO

JUST LIKE JULIA 1640:9 15,6AK 17,4M Total: 24 0-1-0 58.600
9 5,br.s.e Symphonic Hanover - 21: 5 0-0-0 15,6a 8.000 20: 13 0-1-0 17,1a 17.500

Tiffany Value e General du Pommeau Egon Bengtsson Vg 17/4-8 3/2140 d uag cc 7,19 10'
Egon Bengtsson Hd 1/5-3 10/2140 0 18,6a cc 60,99 10'
Axel Ritzman Å 27/5-1 1/2160 4 17,4 cc ejsp 15'
Axel Ritzman Ti 11/6-4 6/1609 7 15,6a cc 29,79 10'
Egon Bengtsson Ax 29/6-7 7/2140 0 19,0g CC 28,93 10'

Uppf: Hellkvist Bo, Skara
Äg: Bengtsson Ingrid, Eldsberga
Rosa, svart lodr.fält och revärer; svart
Henriette Larsen (Ingrid Bengtsson)

HELLACOPTERS 1640:10 15,1M Total: 7 1-0-2 62.800
10 4,fux.h.e Love You - 21: 6 1-0-2 62.300 20: 1 0-0-0 500

La Bella Homer e Jag de Bellouet Christoffer Eriksson J 27/4-1 10/2140 3 18,0 cC 28,11 30'
Stefan Persson J 18/5-7 6/2140 5 17,8g cC 18,22 30'
Stefan Persson Å 3/6-3 11/2140 5 16,4 cC 81,67 30'
Björn Goop Å 10/6-2 4/2160 3 15,1 cC 8,85 30'
Stefan Persson J 29/6-3 2/2140 1 16,3g cC 3,27 30'

Uppf: Lejon Johan, Veberöd
Äg: Lejon Johan, Veberöd
Blå, vita ärmbindlar; vit

J Erik Adielsson (Johan Lejon)

GLOBAL BODYGUARD 1640:11 15,4AM 16,2M Total: 5 1-3-0 69.000
11 4,br.h.e Bold Eagle - 21: 5 1-3-0 15,4a 69.000 20: 0 0-0-0 

Sail On By e Yankee Glide Stefan Persson Kr 25/2-7 2/2140 2 16,2 cc 1,39 25'
Stefan Persson Kr 15/3-1 7/2140 2 17,3 cc 1,22 25'
Stefan Persson Kr 21/5-10 2/2140 2 16,6 cc 3,09 25'
Stefan Persson Vg 1/6-6 10/2140 1 19,2g cc 2,09 25'
Alex Persson Hd 21/6-1 1/2140 4 15,4a cc ejsp 25'

Uppf: Global Farm AB, Nacka Strand
Äg: Stall Bring Me KB, Limmared
Svart, vinröd/vita hängslen, ärmb; sv
Stefan Persson (Håkan K Persson)

GLOBAL BARRISTER 1640:12 15,8AM 15,9M Total: 6 1-1-1 57.300
12 4,mbr.v.e S.J.'s Caviar - 21: 6 1-1-1 15,8a 57.300 20: 0 0-0-0 

Grecian Goddess e Yankee Glide Johanna Lind J 27/4-1 4/2140 4 18,0 cc 5,01 30'
Martijn de Haan J 18/5-7 4/2140 0 distg cc 11,27 30'
Kevin Oscarsson Vg 1/6-5 6/2140 1 16,7 cc 2,14 20'
Thomas Uhrberg J 15/6-4 4/2160 2 15,9 cc 16,21 30'
Martijn de Haan J 29/6-7 12/2140 6 15,8a cC 20,38 30'

Uppf: Global Farm AB, Nacka Strand
Äg: Jhb Sweden Filial, Laholm
Grön, vitt axelparti, vinkel och ärmr; vit

J Thomas Uhrberg (Patricia van der Meer)
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Chansvärdering: 6 – 2 – 4 – 5-20%
GÄLLER PÅ 1 KÖP
T.O.M. 31 OKTOBER
PÅ ORDINARIE PRISER
VÄLKOMMEN till Storgatan 25 i HALMSTAD

Klipp ut 
och ta med

Ni hittar oss på www.hallandshundcenter.se
och på facebook.

”vi älskar också din hund”

FYSTEST FÖR MONTÉRYTTARE
Lördag den 13/10 kl 09.00
Söndag den 21/10 kl 09.00

(endast dessa datum)

Fystest inför 2019 måste vara genomförda före den 1/11.

För anmälan kontakta
Peter Edberg
0725-71 41 57
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www.psolje.se     
035-19 19 19

25
öre rabatt

på bensin & diesel

Erbjudandet gäller tankstationen på Vallås, Kornhillsvägen 4

I samarbete med

Glöm inte tanka 
på vägen hem

idag sänker vi priserna med 
25 öre/l mellan kl. 17.00-22.00

idag sänker vi priserna med 
25 öre/l mellan kl. 16.00-21.00

Så gick det på spelet

SÖNDAG 11 JULI FÖRSTA START 13.45

NÄSTA GÅNG

OMSÄTTNING ATT UTDELA SYSTEM

NUMMER:

1

2

3

AVD

4

5

6

7

SEGRARE KVARVARANDE VÄRDE SEGRARE KVARVARANDE VÄRDEAVD

UTDELNING 7 RÄTT UTDELNING 6 RÄTT UTDELNING 5 RÄTT

OMSÄTTNING

1

2

3

4

ATT UTDELA

SYSTEM

SEGRARE KVARVARANDE VÄRDE SEGRARE KVARVARANDE VÄRDEAVD AVD

UTDELNING 4 RÄTT

SEGRANDE HÄST VINNARODDS

1 2

OMSÄTTNING ATT UTDELA

SYSTEM

SEGRANDE HÄSTAVD AVD

LD-ODDS

VINNARODDS

1

2

3

4

5

OMSÄTTNING ATT UTDELA

SYSTEM

SEGRARE KVARVARANDE VÄRDE SEGRARE KVARVARANDE VÄRDEAVD AVD

UTDELNING 5 RÄTT

1

2

3

OMSÄTTNING ANTAL ANDELAR

SEGRARE KVARVARANDE VÄRDE SEGRARE KVARVARANDE VÄRDEAVD AVD

ATT UTDELA

SEGRANDE HÄST VINNARODDS

1 2

OMSÄTTNING ATT UTDELA

SYSTEM

SEGRANDE HÄSTAVD AVD

DD-ODDS

VINNARODDS

JARLSBERG
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www.halmstadtravet.com

Adress Hallands Travsällskap, 
Nordalavägen 10, 302 59 HALMSTAD
Telefon: 035-10 91 80   
Bankgiro: 373-4084
Öppettider: Mån-ons 8-12 och 13-16, 
 tors-fre 8-12
Banans upplopp: 203 meter

Vi kör tävlingar med restauranggäster och 
600 platser utomhus.
Stallbacke är stängd för alla utom aktiva och 
funktionärer.

VD/ Jan-Olof Molin 035-10 91 87
Sportchef Jan-olof.molin@halmstad.travsport.se

Personal Ingrid Rasmusson 035-10 91 83
 ingrid.rasmusson@halmstad.travsport.se

Marknad Jeanette Daresjö 035-10 91 82
 jeanette.daresjo@halmstad.travsport.se 

Marknad/ Ola Svensson 035-10 91 84
Försäljning ola.svensson@halmstad.travsport.se 

Anlägg.chef Magnus Isaksson 0709-10 75 22

Anlägg.pers Jan-Inge Troedsson 0725-10 75 30
Travskola Ulrika Andersson    035-10 91 86   ulrika.andersson@halmstad.travsport.se

Övriga kontakter
Travfoto Lars B.Persson 0708-62 02 72
LinSon Terminalteknik AB  
 www.linson.se 035-22 70 80
Stallcafét Christian 0708-41 84 77
 Marie 0731-81 31 17
Hästkliniken  035-10 58 44, 035-10 58 41 
Veidelands Häst-shop 0732-63 15 50

STYRELSEN
Dag Ekner (ordf.) 
Alf Sandberg  (vice ordf.)
Marie Dellhag Adj. ungdomsrepresentant
Boris Lennerhov Linda Allercrantz
Johan Pehrson Mia Nilsson
Bo Sveningson Valberedningens ordf:
Dan Widegren Kenneth Svensson
                

FUNKTIONÄRER
Måldomare:  Sjukvårdare:
Mats Kvint  Marie-Louice Krook
Måldomarnämnd: 070-600 39 79
Boris Bile  Ekipagekontrollant:
Sten Liljedahl Tommy Dahlqvist
Michael Lundquist Linn Beide
Susanne Lindkvist Pierre Svensson
Bandomare:  Banveterinär:
Helene Lindgren Anders Rickard
Bandomarnämnd: Mårten Hansson
Mats Karlsson Speaker:
Ulla-Britt Andersson  Arne Back
Helena Kvint  Referent:
Huvudstarter: Jan-Olof Molin
Mathias Rasmusson Spelansvarig:
Petter Pålsson Ola Svensson
Lars Borup  
 
 
   
   

TÄVLINGSRUTINER
ALKOTEST 
på Inskrivningen. ALLA LOPP. 
Inskrivningen: 035-20 20 844

BESTRAFFNINGAR
Meddelas via resultatlistor som 
finns på inskrivningen.

BOXLISTOR
Delas ut vid stallinfarten samt 
finns uppsatt vid inskrivningen. 
Skyltar och vakter hänvisar par- 
keringsplatser för transporter m.m

DEFILERING
Samling i defileringsvolten belä-
gen utanför banan ca 700 m kvar. 
Defilering kan ske med eller utan 
checkrem, men provstart måste 
göras direkt efter avslutad defile-
ring vid 200 meters pålen. Utrop 
via högtalare på stallbacken: 
5 och 3 minuter till defilering.
Ekipagekontrollant: 
035-20 20 852

DISKVALIFIKATION
Via högtalare som bryter löp-
ningsreferent. Hästens nummer 
på oddsindikatorn ersätts med tre 
små streck. Dessutom anges ock-
så diskning på ljuspanel på båda 
sidorna av bandomartornet.

FÖRHÖRSRUM
Finns vid inskrivningen.
Måldomarnämnd: 
035-12 31 95

GÄSTBOXAR
Anvisad gästbox skall användas. 
Gästboxar är tillgängliga från 
kl. 15.00 vid kvällstrav, vid 
dagtrav kl  09.30 (eller se pro-
gram). Gästbox är plomberad vid 
ankomst Vid bruten plombering, 
kontakta inskrivningen. 
Häst som ej skall starta får EJ 
insättas i gäststall.

HOVSLAGARE
Jourhavande hovslagare finns 
EJ på tävlingsdagar.

IDENTIFIERING
Identifiering sker vid provtag-
ningsstallet. Häst skall uppvisas 
för hand,utan täcke och bandage. 
Lista över aktuella hästar finns 
uppsatt vid inskrivningen.

MATERIALFEL
Åtgärdas i svarta boxen vid 
banan ca 700 kvar 
Materialfel ca 5 min, längre tid 
kan medföra strykning.

NUMMERBRICKOR
Avhämtas i inskrivningen.

PRISCEREMONIER
I vinnarcirkeln på publiksidan 
strax före mål. Kusken kliver av 
och går in i vinnarcirkeln. Hästen 
kvar på banan.

PROVSTARTER
Omedelbart efter avslutad defile-
ring (mellan 2140 och 2200 m) 
vänder ekipaget upp för enskild 
provstart.

PROVTAGNINGSSTALL
På baksidan av inskrivningen, 
uppskyltad. Utöver de obligato-
riska proven sker det slumpvis 
och provtagningsassistent möter 
upp vid utgången från banan.

SKOINFORMATION
Skotvång från den 1/12 tom 
28/2. 
Ring 035-20 20 844 om du är sen.

VETERINÄR
Finns i byggnaden vid defilerings-
volten ca 700 m före mål.
Banveterinär: 035-20 20 853 .

VID OLYCKSFALL
Sjuksköterska och förbandsmate-
rial finns vid inskrivningen.
Defibrillator (hjärtstartare) finns i 
informationen i publikhallen och i 
inskrivningen på stallbaacken.

VÄRMNING
Banan öppnas för värmning 
två timmar före första start. 
Samtliga hästar BÖR visas på 
banan (minst ett varv) och vara 
försedda med vojlock. Icke star-
tande hästar skall vara försedda 
med EJ-vojlock. 
Värmning tillåten hela tävlings-
dagen i rätvarv samt i bakvarv  
efter segerdefilering.
OBS ! Hjälm skall bäras vid all 
körning inom travbanans område.

STARTBIL MED RAK VINGE
Vi använder startbil med rak 
vinge i samtliga lopp med 
autostart. 

TRÅDLÖST NÄTVERK
Anslut till BanGuest 
Lösenord  Zoogin12

BANLJUDET
Går att höra på frekvensen 107,8.

BILPROVSTART
kl. 13.45

Betala enklare med
Hallands Travsällskaps swish nr är: 
123 343 04 77

PROFFSTRÄNARE
Bengtsson Ingrid Paal Wilhelm
0706-54 32 62 0760-30 42 95
Bianchi Riccardo Persson Håkan K
0738-43 39 32 0706-26 98 11
Brindeborg Lars Persson Stefan
0738-12 66 66 0733-22 40 96
Dahlén Magnus Puro Petri
0703-77 54 97 076-32 32 155
Dyhrberg Svend Riordan Jerry
0702-59 97 62 0729-62 18 92
Egertoft Helena Robertsson Dick
0708-18 86 39 0708-35 63 62
Göransson Carl-Otto Selin Daniel
0735-01 63 50 0707-78 28 71
Henriksson Per-Emil Sjöberg Peter H
0730-73 73 00 0733-19 57 95
Jonasson Camilla Svedin Sofie 
0702-43 25 27 0739-65 99 52
Lindgren Marcus Untersteiner Johan
0708-73 33 37 0709-10 58 06
Nygren Patrik Untersteiner Peter 
0703-47 03 07 0709-10 58 07 
  Widegren Dan
  0705-34 45 47

KONTAKTUPPGIFTER HALLANDS TRAVSÄLLSKAP

TÄVLINGSBANANS ÖPPETTIDER
Banans öppethållande 

 

Banmästare:
Håkan 0705-60 20 41    Jörgen 0705-27 91 43

Måndag 7.00-13.00 
Tisdag 7.00-13.00 
Onsdag 7.00-21.00 
Torsdag 7.00-13.00 

Fredag 7.00-14.00
Lördag  7.00-13.00
Söndag stängd

              HALMSTADTRAVETS ANDELAR
Använd denna QR kod för att komma till våra 
andelar. 
Du kan också gå via atg.se/butiksandelar
sök på Halmstadtravet.

ANDELAR

Andelar finns att köpa till V86 varje onsdag och V75 på lördagar

Glöm dina måsten.

Vi kan hjälpa dig med:
→  städning
→  trädgårdsskötsel
→  barnpassning

→  tvätt och strykning
→  matlagning
→  fönsterputs

Låt oss ta hand om det som är svårt att hinna med.  
Resultatet – ett fräscht hem och mer tid över för guld-
kanterna i livet. Rent magiskt, faktiskt!

Kontakta oss idag!  
Tel: 035-16 15 50 
E-post: halmstad@homemaid.se

Vi säljer HARVAR, HYVLAR och RINGSLADDAR i önskad bredd.

Travbanehyveln TRAVEX
NYHET!

fyllingesmide.com   +46(0)705544031



A-Posttidning
Avs. TR Media AB
Box 2073
174 02 Sundbyberg

Tryckt hos: 
Åtta.45 Tryckeri

Ansvarig utgivare: Patrik Nord
Programredaktör: 

Andreas Jönsson, Mile Media

UPH Academy är ett toppmodernt  
rehabiliteringscenter med vattenband, 
saltvattenspa, gåband och vibrationsgolv.

I kombination med detta så erbjuds veterinärvård samt behandling med stötvåg, 
 shockwave, laser och electroterapi samt massage och mobilisering.

Vi erbjuder även en unik hästarena för alla discipliner, där vi kan träna travhäst på 800m 
rakbana kombinerat med fantastiska naturslingor samt träning och rehabilitering för 

 dressyr, hoppning och islandshästgrenar. Komplett seminstation.

Besök www.uph.nu, maila oss på info@uph.nu eller ring oss på  
 070-3940440 om du vill veta mer.

Rehabcenter, träning  
och seminstation


